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VHP400 WARNING: Electrical shock risk. WARNING - Pressurised veasel.

P600
ADVERTENCIA - Risco de choque electrico. ADVERTENCIA - Reclplente pressurizado.
AVVERTENZA - Rischio de scariche ellettriche. AVVERTENZA - Serbatolo In pressione.
ADVERTENCIA - Riesgo de descarga eléctrica. ADVERTENCIA - Reclplente presurizado.
WARNING - Hot surface. WARNING - Pressure control.
ADVERTENCIA - Superficie quente. ADVERTENCIA - Control do pressao.
AVVERTENZA -~ Superficie calda. AVVERTENZA - Comtrolio pressione.
ADVERTENCIA - Superficie callente. ADVERTENGIA - Control de preslon.
WARNING - Corroslon risk. WARNINQG - Air/gas flow or Alr discharge.
ADVERTENCIA - Risco de torrosao. ADVERTENCIA - Fluxo de ar/gas - descarga de ar.
AVVERTENZA - Rischip dl corrosione. AVVERTENZA - Flusso dl arla o gas - di arla dl scarko.
ADVERTENCIA - Rlesgo de comrosion. ADVERTENCIA - Caudal de alre/gas - o descarga de alre.
WARNING - Pressurised component or system. WARNING - Hot and harmful exhaust gas.

. ADVERTENCIA - Sistema ou componente pressurizado. ADVERTENCIA - Escape de gases quentes @ nocivos.
AVVERTENZA - Componente o sisteml pressurizzatl. AVVERTENZA - Fughe dI gas caldo ed esausto.
ADVERTENCIA - Sistema o componente presurizado. ADVERTENCIA - Qas de escape callente y perjudictal.
WARNING - Malntain corvect tyre pressure. (Refer to the WARNING - Flammable liquid.
GENERAL INFORMATION saction of this manual).
ADVERTENCIA - Liquido Inflamdavel.
ADVERTENCIA - Mantenha a pressad correcta nos pneus.
{Refira-se & secglo INFORMAQCAQ GERAIS desle manual). AVVERTENZA - Liquido Inflammablle.
AVVERTENZA - Mantenere soito controllo la nrresslone delle ADVERTENCIA - Liquido inflamable.
ruote. (Riferirsi alla sezione INFORMAZIONI GENERALI di questo
BAR manuale).

ADVERTENCIA - Mantener la comecta presibon de los
neuméticos. (Refiérase a la seccion INFORMACION GENERAL de
este manual)
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WARNINQ - Before connecting the tow bar or commencing o
tow consult the operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA - Antes de engatar a langa de rebogue ou
rebhocar, consulte 0 manual de opera¢ac e conservagao.

AVVERTENZA - Prima dl agganclare Ia barra dl tralno o Inizlare
a trainare, consultare |l manuale d'uso © manutenzione.

ADVERTENCIA - Antes de colocar el bulén de remolkque o
comenzar a remolcar, consultar el manual de operacion y
mantenimiento.

-t

WARNING - For operating temperature below 0°C, consull the
operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA - Para utllizagao em temperaturas Inferlores a
0°C consulte o0 manual de operagac e conservacao.

AVVERTENZA - Per operare a temperatura sotto gli 0°C,
consultare Il manuale dl uso e manutenzione.

ADVERTENCIA - Para trabajar a temperaturas por debajo de
0°C, consultar el manual de operacién y mantenimliento.

0D ?B-@->

WARNING - Do not undertake any maintenance on this machine
untll the electrical supply Is disconnected and the alr pressure
Is totally relleved.

ADVERTENCIA ~ Nao Inicle qualquer manutencao na maquina
sem que a energla electrica esteja desligada e a pressao
completamente aliviada.

AVVERTENZA - Non Inlzlare la manutenziong sulla macchina
senza aver disinserito Il'energla elettrica e scaricato
completamente la pressione.

ADVERTENCIA - No realizar ningun mantenimiento en esta
maquina sin haber desconectado el suministro elecirico y sin
haher aliviado la presion de alre.

WARNING - Consult the operation and maintenance manual
before commencing any maintenance.

ADVERTENCIA - Consulte 0 manualde operacao e CONservagao
antes de inkclar quaiquer Intervengao.

AVVERTENZA - Consultare Il manuale d’'uso e manuienzione
prima dl inlziare qualslas! manutenzione.

ADVERTENCIA - Antes de reallzar cuakjuler mantenimlento,
consultar el manual de operackén y mamenimiento.




VHP400 Do not breathe the compressed air from this machine. Do not remove the Operating and Maintenance manual and manual
P800 . L. . holder from this machine.
Nao respire 0 ar comprimido desta unidade.
Nag retire os manuais da maquina.
Non respirare I'aria compressa proveniente da questa macchina.
. ) . . Nonrimugvere da guesta macchina il manuale d'uso e manutenzione
No respirar el aire comprimido de esta unidad. dal suo alloggiamento.
No quitar el manual de operacion y mantenimiento ni subolsa de esta
maquina.
Do not stack. Do not operate the machine without the guard being fitted.
Nao empilhe. Nao utilize a maquina sem as protecgoes.
q Non accatastare. Non oparare con la macchina senza aver fissato la protezione,
No apilar. No operar la méquina sin que la proteccion este fijada.
Do tr;c)t stand on any service valve or other parts of the pressure Do not opérate with the doors or enciosure open.
system.
. . Nao operar com as portas ou capotagem abertas.
Nao se apoie em quakquer torneira ou outros componentes do
sistema de pressao. Non operare con porte o sportelli aperti.
Non fermarsi vicing a valvola di servizio o altre parti della linea in No trabajar con las puertas o capotas abiertas.
pressiona.
No subirse en las valvulas de servicio ni en ninguna ofra pieza del
sistema de prasion.
Do not use fork lift truck from this side. Do not exceed the trailer speed limit.
Nao utilize o empilhador deste lado. Nao exceder o limite da velocidade de reboque.
Non usare il carrelio elevatore da questa parte. Non superare il limite di velocita.
No utilizar la carrelilla elevadora en esta lado. No exeder el limite de velocidad del remolque.
No naked lights. Do not open the service valve before the airhose is attached
Nao fazer lume. Nao abra a valvula de serviges de figar a mangueira do ar.
Fiamme non protette. Non aprire la valvola de servizio prima que venga collegato il flessible
dellaria.
No enceder llamas. . .
Na abrir la valvula de servicio antes de instalar la manguera de aire.
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Use fork lift truck from this side only. Emergency stop.
Use o emplihador apenas deste lado. Paragem de emergencia.
Usare il carrello elevatore solo da questa parte. Pulsante fermata emergenza.
Utilizar la carrefilla elevadora en esta lado. Parada de emergencia.
Tie down point On (power).
Ponto de amarragao. Ligado {energia).
Punto di scarico Acceso.
Punto de amarre. Encendido (energia)
Lifting point. Off (power).
Ponto de suspensao. Desligado (energia).
Punto di carico. Spento.
Punto de elevacitn. Apagado (energia).

Read the Operation and Maintenance manual before operation or
maintenance of this machine is undertaken.

Leia e compreenda o manual de operagdo e conservagho desta
maquina antes a utilizar ou manutencionar.

Leggere il manuale d'uso e manutenzione prima di iniziare qualsiasi
operazione con la macchina.

Antes de operar o llevar a cabo ningin mantenimiento, leer el manual
de operacion y mantenimionto de esta maquina.

When parking use prop stand, handrake and wheel chocks.

Quando parquear escolha local apropriado, aplique o travao de mao
e calgos nas rodas.

Quando siparcheggia il compressore usare il piede d'appogio, i freno
a mano e il cuneo.

Al aparcar coloque la méquina corectamente, use el freno de mano
y los calzos de las ruedas.

Contains asbestos.
Cortem amianto.
Contiene amianto.

Contiens amianto.




VHP400 WARNINGS ADVERTENCIAS AVVERTENZE ADVERTENCIAS
P60O Warnings call attention to As adverténcias chamam a alengao Si prega di seguire alla leftera lo Las advertencias llaman la atencion
instructions which must be followed para instrugtes que devem ser avvertenze al fine di evitare danni sobre las instrucciones que deben
precisely to avoid injury or death. estriciamente seguidas para evilar anche gravi alle persons addette alla seguirse estrictamente para evitar
ferimentos ou morte. manutienzione. danos a la persona o la muerte.
CAUTIONS PRECAUGOES ATTENZIONE PRECAUCIONES

Cautions call attention to As precaugtes chamam a atenglo Si prega di pare la massima Las precauciones flaman la
instructions which must be followed para instrugoes que devem ser attenzionealleistruzioni onde evitaredi atencion sobre las instrucciones que
precisely to avoid damaging the estictamente seguidas para evitar danneggiars il cicto diproduzione e/oil deben seguirse estrictamente para
product, process of its surroundings. danos ao produto, ao processo, ou ao  prodotto medesimo. evitar danos en el equipo, el proceso o

meio circundante. sus alrededores.
NOTES NOTAS ‘ NOTE AVISOS

Notes are used for supplementary As nolas sdo utilizadas para as Note utilizzate per informazioni Los avisos se utilizan para dar
information. informagoes suplemeantares. supplementari. informacion suplementaria.

SAFETY PRECAUTIONS PRECAUGOES DE SEQURANGA NORME DI SICUREZZA PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
General information Informacfio gerals informazionl generalt Informacion general

Ensure that the operator reads and Assegure-se que o operador 18 e Assicurarsi che l'operatore legga e Asegurese de que el operadd leay
understands the decals and consults compreende oS avisos e consulta o capisca le targhette e consulti il entienda las pegatinas y consulie el
the manuals belore maintenance or manual antes de proceder & utilizagiio manuale prima defla manutenzione 0 manual anfes de realizar
operation. e conservagio da maguina. della messa in funzione dell'unita mantenimiento u operaciéon de la

unidad.

Ensure that the Operation and Assegure-se de que © Manual de Assicurarsi che il Manuale dell'Uso Cerciorese que el Manual de
Mainenance manual, and the manual Manutengio e Funcionamento, @ o e quello della Manulenzione assieme Manejo y Mantenimiento, y el bolsillo
holder, are not removed permanently porta manual, nao saiem alla cartella di raccolta manuali non para él, no 56 saquen
from the machine. permanentemente da maquina. vengano rimossi permanentemente permanentemente de la maquina.

dalla maechina.

Ensure that maintenance personnel Assegure~se de que o pessoal de Assicurarsi che il personale addetio Aseglerese que el personal de
are adequately trained, competentand manutenceo  estd  devidamente alla manulenzione sia  istruito mantenimiento esta entrenado
have read the Mairntenance Manuals.  treinado, é competente e estudou os adeguatamente, sia competente e convenientemente y que han leido los

Manuais de Manutengao. abbia letto i manuali di manutenzione. Manuales de Mantenimiento,

Make sure that all protective covers Assegure-se que todas as Assicurarsi che tutli i coperchi di Asegurese de que todas las
are in place and that the canopy/doors protecgoes esito colocadas e que a  protezione e la colanatura siano chiusi  cubierlas protectoras estén en su lugar
are closed during operation. capotagem/ortas estdo fechadas durante F'uso. y que la capota o las puertas estén

durante a utilizacao. cemradas durante la operacion.
Reavigion 00
07/94 .
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The specification of this machine is
suchthat the machine is not suitable for
use in flammable gas risk areas. If such
an application is required then all local
regulations, codes of practice and site
rulas must be observed. To ensure that
the machine can operate in a safe and
reliable manner, additional equipment
sich as gas detection, exhausl spark
amrestors, and intake (shut—off) valves
may be required, dependant on local
regulations or the degree of risk
involved.

Compressed alr

Compressed air can be dangerous if
incorrectly handled. Before doing any
work on the unit, enswe that alt
pressure is vented from the systern and
that the machine cannot be started
accidentally.

Ensure that the machine is operating
at the raled pressure and that the raled
pressure is known fo all relevant
personnel.

All air pressure equipment installed
in or connécted to the machine must
have safe working pressure ratings of at
least the machine rated pressure.

If more than one compressor is
conneacted to one common downstream
plant, effective check valves and
isolation valves must be fitted and
controlled by work procedures, so that
one machine cannot accidently be
pressurised / over pressurised by
another,

As caraferisticas desta mdquina
nao permitem a sua ulilazacao onde
haja gases imflamdveis. Se tal
utilazac8o for necessdria, entado a
legislacao, regulamentaco & regras
locais de ulilazacao devem ser
observadas. Para pemmitr que a
maquina possa ser ulilazada com
seguransa, equipamentos adicionais
tais como detector de gas, extintor de
failhas do escape, controle de
admissao (corte), podem  ser
necessarios, dependendo da
regulamentacao local ou grau de risco
envolvido.

Ar comprimido

O ar comprimido pode ser perigoso
se utilizado incorrectamente. Antes de
realizar quailquer intervengdo na
uniklade, assegure-se que toda a
pressao é lihertada do sistema e que a
maquina nao pode ser posta em
funcionamento acidentalmente.

Assegure-se deque améquina estd
a trabalhar hi press&o normal e de que
essa pressio nomal 6 do
conhecimento de fodo o pessoal
relevante.

Todo o equipamento de ar
comprimido montando ou fligado &
maquina tem de ter presstes de
saguran¢a de trabalho estabelecidas
de pelo menos a pressac normal da

méquina.

Se estiver mais do que um
compressor ligado a um eguipamento
comum & jusante tém de estar
efectivamente montadas e a ser
comandadas pelos procedimentos de
trabalho, vélvulas de retengdo e
seccionamento de maneira que uma
méquina nio possa acidentalmente ser
posta por outra em carga /
sobrepressao.

Le caratteristiche di questa
macchina non ne prevedono l'impiego
in aree a rischio d'incendio. In simili
applicazioni devono essere osservate
tutte le regole previste dal luogo. Per
garantire che la macchina possa
lavorare in regime di sicurezza,
accessori aggiuntivi e/o particolari quali
rivelatoridi gas, sistema rompifiamma e
valvole di blocco, possono essers
richiesti sulla base delle normative
locali o il grado di rischio previsto.

Arla compressa

Laria compressa pud essere
pericolosa se usata incomrettamente.
Prima di fare qualsiasi lavoro sull'unita,
assicurarsi che non ci sia pressione net
sistema e che la macchina non parta
accidentalmente.

Assicurarsi che la macchina lavori
alla pressione di esercizio stabilita @
che quesia sia a conoscenza del
perscnale addetto.

Tulto il materiale a pressione
installato o collegato alla macchina
deve funzionare a una pressione di
esercizio di sicurezza o almeno alla
slessa pressione della macchina.

Se pil di un comprassore viene
collegato ad un impianto comune a
valle, devono essere montate valvole
efletive di controlio e valvole
d'isolamento controllate dalle
procedure di lavoro, in modo che una
macchina non possa  essere
accidentalmente  pressurizzala  /
sovrapressurizzata da un’alira.

Las especificaciones de esta
mé&quing son tidles que no es adecuada
para usarla én areas donde exista
riesgo de gas inflamable. Si tal
aplicacién se deberdn obsevar todas
las regulaciones locales, codigos de
usD y reglas. Para asegurar que la
méaquina pueds frabajar de manera
fiable y segura, un equipo adicional
como un detector de gas, retenador de
chispas de escape y admisién (cierre)
peuden ser requeridos, dependiendo
de las regulaciones locales o del grado
de riesgo impiicado.

Alre comprimkio

El are comprimido puede ser
peligrososi no se utiliza comectamente,
Antes de realizar ning(in {ipo de trahajo
en la unidad, asegirese de que se ha
liberado toda la presion del sistema y
que la maquina no puede arrancar
accidentalmente.

Asegurese que la maquina
trabajando a la presion es conocida por
el personal apropiado.

Todo el equipo de presion de aire
instelado o conectado a la maquina
tienen que funcionar a presiones de
frabajo de seguridad o al menos a la
presidn de tarado de la méquina.

Si se conecta mas de un compresor
a una planta comtn posterior, han de
montarse y controlarse mediante
procedimientos de trabajo védlvulas de
retencién y vatvulas de aislamiento, de
foroma que una mAquinda no Sea
sometida accidentalmente por otra a
presion / sobreprasion.




Ar comprimido nao deve ser usado

L'aria compressa non deve essere

El aire comprimido no tiene que

VHP400 Compressed air must not be used
P60 for a direct feed to any formotbreathing para alimentagdo directa a fualquer usata direttamente per respiratori 0 usarse drectamente por ningan
apparatus or mask. espécie de equipamento respiratério.  maschera. aparato de respiracion o mascara.

The discharged air contains a very O ar descaregado contem uma Laria di scarico contiene una El aire de descarga contieng un
smail percentage of compressor percentagem insignificante do 6leo de piccolissima percentuale di ofic del pequeno porcentaje de aceite de
lubricating oil and care should be taken lubrificagio do compressor e deve compressore, assicurarsi quindi che lubricacion del compresor, por lo que
to ensure that downstream equipment ter-se em atencao sé o equipamentoa  Iattrezzatura a valle sia compatibile. debe de tenerse cuidado de que el
is compatible. jusante seja compativel. equipo adyacenie sea compatible.

If the discharged air is to be Se adescarga de ar é para ser feita Se l'aria deve essere scaricata in Sielaire de descarga sa va a liberar
ultimately released into a confined dentro num espaco fechado, deve~-se uno spazio limitato, assicurarsi che ¢i en un espacio reducido, debe
space, adequate ventilation must be assegurar uma ventilagao adequada.  sia una adeguata ventilazione. proporcionarse una ventilacién
provided. adecuada.

When using compressed air always Quando trahathar com ar Quando si usa aria compressa Cuando se emplee airs comprimidp,
use appiopriate personal protective comprimidousesempreosquipamento utiizzare sempre un adeguatc el personal deberd llevar un aquipe de
equipment. de protecgao pessoal. equipaggiamento personale protettivo.  proteccidn adecuado.

All  pressure containing parts, Todas as.pegas gue contenham Tutte le parti soggette a pressione, Todas las piezas sometidas a
especially flexible hoses and ther pressfio, especialmente os tubos specialmernte tubiflessibili @ manicotli, presién, especialmente tubos flexibles
couplings, must be regularly inspected, flexivels e seus acoplamentos, devem devono essere controllati y sus acoplamientos, tienen que ser
be free from defects and be replaced ser regularmente inspeccionados, regolarmente, devono essere privi di  inspeccionagdos regutarmente, no tener
according to the Manual instructions. ~ estarem sem defeilos e serem difelli e, se necessario, sostituiti ningindefectoy han de ser sustituidos

substituidos de acordo com as secondo le istruzioni del manuale. de acuerdo al Manual de instrucciones.
instrugdes do Manual.
_Avoid  bodily contact  with Evite © confacto corporal com o ar Evitare contatti del corpo con aria Evite el contacto de cuakjuier parte
compressed air. comprimido. compressa. del cuemo con el aire comprimido.

The safety valve located in the O comecto funcionamento da La valvola di sicurezza situata sul La valula de seguridad que se
separator tank must be checked védlvula de seguranga, instalada no serbatoio separalore deve essere encuentraen eltangue separador debe
periodically for correct operation. reservatdrio de separago, deve ser controllata periodicamente per il revisarse periodicamente para

periodicamente verificado. corretto funzionamento. comprobar su correcto funcionamiento.
Revision 00
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VHP400 Materials Produtos Materlall Productos

P600 . . Lo .

The following substances may be As seguintes substncias podem Le seguenti Sostanze possono Las siguientes substancias pueden
produced during the operation of this ser produzidas durante a operaco essere prodotie durante Fusodiquesta  producirse durante la operacionde esta
machine: desta maguina: macchina: maguina:

brake lining dust Poeira do travao poitvere derivanta dai freni polvodel revestimientode los frenos

enging exhaust fumes Fumnos de escape do motor gas scarico motore gases de escape del mator
AVOID INHALATION EVITE INALAGOES EVITARE L'INALAZIONE EVITE LA INHALACION

Ensure that adequate ventilation of Assegure-se que a venlilagao Assicurarsi che sla sempre Aseglrese de que se mantenga en
the cooling system and exhaust gases adequada dosislemade arrelecimento  mantenuta una adeguata ventilazione todo momento wuna adecuada
is maintained at gli times. @ dos gases de escape ¢ delsistemadirafireddamentoedeigas venlilacion de los sistemas de

permanentemente mantida, di scarico. refrigeracion y de los gases de escape.

The tollowing substances are used As seguintes substAncias sao Le seguenti sostanze sono usate Las siguientes substancias han sido
in the manufacture of this machine and  utilizadas na fabricagfio desta maquina nella costruzione di questa macchinae utilizadas en la fabricacion de esta
may be hazardous to health if used e podem serperigosasparaasaidese possonoessere pericoloseperlasalute maguing y preden ser peligrosas para
incomrectly: usadas incorrectamente: se usate incorrettamente: la salud si se utilizan incorrectamente:-

anti~freeze anti-congelante antigelo anti-congelante

compressor lubricant lubrificante do compressor olio compressore lubricante del comprasor

engine lubricant lubrificante do motor olio motore lubricante de! motor

preservalive grease massa de protecgao grasso grasa conservante

rust preveniative inibidor cte ferrugem antiruggine inhibidor de Gxido

diesel fuel gasélao gasolio combustible diesel

battery electrolyte electrdlito elettrolito elecirdlito para la bateria
AVOID INGESTION, SKIN CONTACT EVITE A INGESTAQ, CONTACTO EVITARE INGESTIONI, CONTATTI EVITE LA  INGESTION, EL
AND INHALATION OF FUMES COM A PELE E INALAGAO DE CON LA PELLE E INALAZIONE DEI CONTACTO CON LA PIEL Y LA

FUMOS FUMI INHALACION DE HUMOS
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Components of a non-metallic
fibrous matérial may contain smali
quantities of white asbestos. When
handling, dismantling or assembling
these components, the following must
be observed:

Always operata ina well ventilated
area.

Dispose of waste in a sealed
container.

Use water to damp down dust.

Avoid inhalation of dust particlas.

Should compressor lubricant come
into contact with the eyes, then imigate
with water tor at least S5 minutes.

Should compressor lubricant come
into contact with the skin, then wash off
immediately.

Consutlt a physician if large amounts
of compressor lubricant are ingested.

Consult a physician if compressor
lubricant is inhaled.

Never give fluids or induce vomiting
if the patient is unconscious or having
convulsions.

Safety data sheets for compressor
and engine iubricanis should be
cbtained from the lubricant supplier.

Os componentes em materiais
fibrosos nao metalicos podem conter
pequenas quantidades de amianto

branco. Quando manipular,
desmontando ou remoentando estes
componentes, deve observar o
saguinte:

Trabalhe sempre numa zona bem

ventilada.

Deposite 0s residuos num

recipiente fechado.

Use dgua para evitar a poeira.
Evite a inalagdo de particulas de
poeira.

Se o refrigerante do compressor
entrar em contacto com os olhos,
irigue com Agua durante pelo menos 5
minuios.

Sa a pele estiver em contacto com
lubrificante do compressor,lave
imediatamente a drea da pele afectada.

Consulte um médico se forem
ingeridas quantidades aprecidveis de
lubrificante do compressor.

Consulte um médico se lubrificante
do compressor for inalado.

Nunca administre fluidos o
provoque vomitos ao paciente se este

estiver  inconsciente ou  tiver
convulsoes.
Folhas de informaglo sobre

seguranga para os lubrificantes do
compressor e do motor devem ser
obtidas através do fornecedor de
lubrificantes.

| componenti di materiali fibrosi non
metaliici, possono conienere piccole

quanttda di  amianto  bianco.
Maneggiando, smontando o
assemblando questi componenti
osservare quanto segue:

operare in ambiente ventilato.
mettare gii scarti in un contenitore
sigiltato.

usare acqua per eliminare Ia
polvere.

avitare l'inalazione delle particella di
polvaera.

Nel caso in cui il lubrificante del
compressore venga a contatto con gl
occhi, sciacquare con  acqua
abbondante per almeno 5 minuti.

Nel caso in cui il lubrificante del
compressore vanga a contatto con la
pelle, lavaria immediatamente.

Consultare un medico se grandi
quantita di lubrificante del compressore
vengono ingoiate.

Consultare un medico se siinala del
lubrificante del compressore.

Non somministrare mai dei liquidi 0
indurre a vomitare se il paziente &
svenuto o ha delle convulsioni.

| fogli dei dati di sicurezza dei
lubrificanti del motore e del
compressore  dovrebbero  essers
ottenuti dal fornitore di questi prodotti.

Los componentes hechos de
material fibroso no metdlico pueden
contener pecuehas cantidades de
amianto blanco. Cuando se manejen,
desmonten o coloquen lales
componentes, deberdn observarse las
siguientes precauciones:

La operacién deberd realizarse en
un drea bien ventilada.

Los residuos deberdn introducirse
en contenedores seflados.

Deberd utilizarse agua para evitar
que ol polvo sedisperse.

Deberd evitarse Ia inhalacion de las
partfculas da poivo.

Si el lubricante del compresor entra
en cuontacto con los ojos, lavarlos con
agua abundante durante 5 minutos,
como mlnimo.

Si el lubricante del compresor entra
en contacto con la piel, lavarla
inmediatamente.

Consultar al doctor si se ingieren
grandes cantidades de lubricante del
COmpresor.

Consuttar al doctor si se inhalan
grandes cantidades de lubricante del
compresor.

Nunca dar liquidos a beber ni inducir
el vomito si el paciente esta
inconsciente o sufre convulsiones.

Obténganse de los proveedores de
lubricantes, para el compresor y el
motor, folletos de informacion de
seguridad acerca de dichos productos.
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Battery

Batteries contain comosive [iquid
and produce explosive gas. Do not
expose to naked lights. Always wear
personal protective clathing when
handling. When starting the machine
from a slave battery ensure that the
comect polarity is observed and that
connections are secure.

DO NOT ATTEMPT TO SLAVE START
A FROZEN BATTERY SINCE THIS
MAY CAUSE IT TO EXPLODE.

Radlator

Hot engine coolant and steam can
cause injury. Ensure that the radiator
filler cap is removed with due care and
attention.

Transport

When loading or transporting
machines ensure that the specified
lifting and tie down points are used.

When loading or transporting
machines ensure that the towing
vehicle, its size, weight, towing hitch
and electrical supply are all suitable to
provide sale and slable towing at
speeds either, up to the legal maximum
for the country in which it is being towed
or, as specified for the machine model
if lower than the legal maximum.

Bateria

Baterias contém um liguido
Corosivo e geram gases explosivos.
Nao as aproxime de chamas. Quando
as manusear, use sempre roupa de
protecgao pessoal. Quando arrancar
cOom & maquina com a ajuda de uma
bateria auxiliar assegure-se de que se
observa a polaridade comrecta e de que
as ligagdes estao bem aperiadas.

NAO TENTE UM ARRANQUE
DANDO AJUDA A UMA BATERIA
GELADA POIS ESTA PODE
EXPLODIR.

Radiador

Liquido de arrefecimento do motore
vapor podem causar ferimentos.
Assegure-se de que o tampao do
radiador ¢ retirado com o devido
cuidado e atehgdo.

Transporte

Quando carregar ou transportar a
maquina assegure-se de que 0s meios
de carga @ pontos de ancoragem
conenientes sao utilizados.

Quande se camegam  ou
transportam maquinas assegure-se de
que o velculo que faz o reboque, as
suas dimensoes e peso, engate de
reboque o alimentagéo de corrente séo
todos apropriados para
proporcionarem um reboque seguro
estavel a velocidades dentro dos limites
legais do pals onde esteja a ser feito o
reboque ou, conforme seja
especificado para o modelo da
maquina se este for inferior a0 maximo
legal permitido.

Batteria

Le batterie contengono liquido
corrosivo e producono gas esplosivo.
non esporle a fiamme. Indossare
sempre indumenti proteflivi quando si
inaneggiano. Quando si avvia la
macchina da una normale batteria
assicurarsi della cometta polaritd e
sicurezza dei collegamenti.

NON TENTARE DI AVVIARE LA
MACCHINA DA UNA BATTERIA
GHIACCIATA POTREBBE
ESPLODERE.

Il liquido refrigerante del motore e il
vapere possono  causare  danni.
Assicurarsi che iltappo del radiatore sia
rimosso con la dovuta cautela e
attenzione.

Trasporto

Quando si carica e trasporta una
macchina assicurarsi che siano usati i
punti di sollevamento e gli occhioni di
cui la macchina & provvista.

Durante il carico o il trasporto della
macchina, assicurarsi che il veicolo
trainato, con le sue dimensioni e it peso,
sia in regola con le normative di
sicurezza riguardanti le velocita
massime consentilte dal paese in cui
viene ftrasportata o comungue non
superi la velocitA consentita dalla
macchina stessa.

Baterla

Las baterfas contienen liquidos
corosivos y  producen  gases
explosivos. No acercar {lamas. El
personal debe llevar equipo de
proteccién al manipularias. Cuando
arranque la maquina con una bateria
auxiliar asegierese de que conecta
comrectamente la polaridad y que las
conexiones estén aseguradas.

INTENTE EL ARRANQUE
UNA BATERIA
QUE PODRIA

NO
AUXILIAR A
CONGELADA YA
EXPL.OTAR.

Radlador

Para evitarse quemaduras por
vapor o liquido de enfriamiento del
motor, tenga cuidado al aflojar y sacar
el 1apén del radiador.

Transporte

Cuando se transporie o carque una
méquina, asegurarse que se usan los
puntos especificos de elevacion y de
remolique.

Cuando se carguen o transporten
méquinas asegierse de que elvehiculo
de remokyue, es el apropiado por su
tamano, peso, allura y suministro
eléctrico, para proporcionar estabilidad
y seguridad en el transporte a la
legislacién vigente de cada pafs para
cada modelo de maquina.
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Before towing the machine, ensure
that—

the tyres and towing hitch are in a
serviceable condition.

the canopy is secure.

all ancillary equipment is stored in a
safe and secure manner.

The machine must be towed in a
level attitude in order to maintain correct
handling, braking and lighting functions.
This can be achieved by comect
selection and adjustment of the vehicle
towing hitch and, on variable height
running gear, adjustment of the
drawbar.

When parking always use the
handbrake and, if necessary, suitable
wheel chocks.

Antes de rebocar a maquing,
assegure—se de que:

0s pneus e engate de reboque estio
em condigbes de servigo.

a cobertura esta segura.

o equipamento auxiliar esta
guardade de uma forma segura e
bem preso.

A maquina tem de ser rebocada
numa posi¢gio nivelada de maneira a
manter uma atitude de mancbra,
fungbes de travagem e iluminagio
correctas. Isto pode conseguir—se pelo
soelecgio e ajustamento correcto do
gancho de reboque e do mecanismo de
elevagéo e da barra de reboque.

Quando parqueado, assegure—se
do uso do fravdo de méao e de calgos
nas rodas, se necessario.

Prima di trainare la macchina,

assicurarsi che:

i pneumatici ed il gancio di traino
siano in buone condizioni di
Servizio.

la cappottatura sia fissata con
sicurezza.

I'attrezzatura ausiliaria sia riposta in
modo sicuro.

La macchina deve essere trainata a
livello al fine di mantenere corrette
funzioni di manovra, di frenata e di
iluminazione. Cid si pud oftenere
mediante la corretta selezione e
regelazione del gancio di traino del
veicolo e, sul gruppo di traino, la
regolazione del timone.

Quando si  parcheggia usare
sempre il freno a mano e, se
necessario, il blocca ruote

Antes de remolcar la maquina
cercidrese que.—

Los neurnaticos y el enganche de
remolque estén en condiciones de
utilizarse.

El capot esté asegurado.

Todos los accesorios estén
guardados de maneraque no vayan
a estorbar ni moverse.

La maquina tiene que estar nivelada
cuando se remolca, para que maniobre
bien y funcionen comectamente ias
luces y los frenos. Para ello usar en el
vehicule remolcador un enganche
apropiado, ajustarlo debidamente y, en
magquinas con tren de altura variable,
ajustar la altura de la lanza,

Cuande aparque la unidad,
cercidrese de que se uliliza el freno de
manc y también los calzos si fueran
necesarios,
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The contents of this manual are
considered fo be proprietary and
confidential to Ingersoll-Rand and
should not be reproduced without the
prior  written permission of
Ingerscll-Rand.

Nothing contained in this document
is intended to extend any promise.
waranty or representation, expressed
or implied, regarding the
Ingersoli-Rand products desaibed
herein. Any such warranties or other
terms and conditions of sale of products
shall be in accordance with the
standard terms and conditions of sale
for such products, which are available
upon request.

This manual confains instructions
and technical data to cover all routiné
operation and scheduled maintenance
tasks by operation and maintenance
stafi. Major overhauls are outside the
scope of this manual and should ba
referred to an authorised
Ingersoll-Rand service department.

The design specification of this
machine has been cedified as
complying with E.C. directives. Any
maodification to any Idpan is absolutel
prohibited and woukd result in the
certification and marking being
rendered invalid.

O contelido destse manual &
considerado como sendo confidencial e
propriedade da Ingersoll-Rand ¢ nao
pode ser reproduzido sem prévia
autorizagao escrita.

Nada contido neste documento
pode ser entendido como qualquer
compromisso, garantia expressa ou
subentendida, relatvamente aos
produtos Ingersoli-Rand nele
descritos. Qualquer garantia, ou outras
condigoes de venda, estard de acordo
com os termos normais e condigoes de
venda pgra lais produtos e que s&o
fornecidos a pedido.

Este manual contem insirugoes e
dados técnicos gue cobrem todas as
operagoes de rolina e programa de
tarefas de manulengao feitas por

ssoal de operagtes © manutengio.

eparagbes gerais estio além do
amhito deste manual & devem ser
referidas para uma secgao de servigos
Ingersoll-Rand autorizada.

As especificagtes de projecto desta
méaquina foram certificadas como
cumprindo com as directivas da G.E.
Qualquer modificago a qualquer pega
é absolutamente proibida e teria como
resultado a invatidacio do certificado e
reconhecimento da C.E.

Il contenuto di questo manuale & di
proprieta deila Ingersoll-Rand e non
deve essere riprodoito senza
lautorizzazione  preventiva  della
Ingersoll-Rand Company Limited.

Nessuna delle informazioni
contenute in questo opuscolo deve
essare intesa come promesa per
estendere una qualsiasi garanzia o
rappresentazione, espressa o implicita,
dei prodotti Ingersoll-Rand qui descritti.
Qualsiasi altra garanzia o termini o
condizioni di vendita dei prodotti,
saranno conformi ai normafi termini e
condizioni di vendita della
Ingersoll-Rand per tali prodotti, e che
sono disponibili a richiesta.

Il presente manuale contiene
istruzioni e dati tecnici che coprono tutte
le operazioni di routine ed interventi di
manutenzione programmaia da parte
del personale addetto. Revisioni di
livello maggiore non rientrano nello
scopo del presente e devono essere
riferite ad un reparto di assistenza della
Ingersoll-Rana.

| dati tecnici del design di questa
macchina sono stati omologati secondo
le direttive della CEE. Qualsiasi

modifica a qualsiasi parte &
tassativamente proibita e
comporterebbe l'invalidita

delfomologazione CEE e dei marchi.

El contenido de este manual es
propiedad y material confidencial de
Ingersoll-Rand y no puede
reproducirse sin el consentimiento
previo por escrito de Ingersoll-Rand.

Ninguna parte de lo contenido en
esle documento puede eontenderse
como promesa, garantia o
reprasentacion, implicita o explicita,
respecto a los productos
Ingersoll-Rand que en él se describen.
Tales garantias u otros términos y
condiciones de venta de los productos
deberdn estar deacuerdp con los
términos y condiciones estandar de
venta para tales productos, que estdna
disposicion de los clierdes silo solicitan.

Este manual contiene instrucciones
y datos técnicos para todas las
operaciones de empleoc normales y de
mantenimiento  rutinario. Las
reparaciones mayores no estan
comprendidas en este manual y deben
encomendarse © consultarse a un
concesionario de servicio autorizado
Ingersoll-Rand.

El disefio de esta maquina se ha
certificado que satisface directrices de
la Comunidad Europea. Cualquier
modificacion de la mdquina o parte
alguna seria inadmisible, e invalidaria
la certificacion y las marcas
designatorias de diractrices de la C.E.




3.1

VHP400 All components, accessories, pipes ~ Todos 0s  acessorios, tubos @ Tutti gli accessori componenti, tubie Todos los componentes,
P60 and connectors added to the ligadores agregados ao sistema de ar raccordi aggiunti al sistema dellaria  accesorios, tuberfas y conectores
compressed air system should be: comprimido devem ser: compressa devono essere: incoporados  al sistema de aire

comprimido, deberan ser:

of good quality, procured from a de boa qualidade, obtidos de um di buona qualita, acquistati da un de buena calidad, adquiridos a un

reputable manufacturer and, tabricante com boa reputagio’e, fabbricante di buona reputazione e, fabwicante de buena reputacion y,

wherever possible, be of a type sempre que possivel do tipo se possibite essere di un tipo en lo posihle, de un tipo aprobado

approved by Ingersoll-Rand. aprovado por Ingersoll-Rand. approvato dalla Ingersolt-Rand. por Ingersoll-Rand

clearly rated for a pressure at least na totalidade para uma pressao chiaramente classificati per una claramente de un régimen

equal to the machine maximum nominal pelo menos igual & pressao pressione almeno uguale alia adecuado para una presion igual,

allowable working pressure. de trabatho maxima admissivel da pressione massima d’esercizio como minimo, a la méaxima presion

méaquina. dispeonibile della macchina de trabajo premisible de la maquina
compatibles con el lubricante/
compatible with the compressor compatéveis com o liquido de compatibili col lubrificante/ refrigerante del compresor
lubricant/coolant. arrefecimentofubrificante do refrigerante del compressore.
cOompressor.
. accompanied with instructions for acompanhados das instrugdes para accompagnati da istruzioni per la acompanados de instrucciones
. safe installation, operation and uma montagent, funcionamento e sicura installazione, funzionamento Eara que su instalacion,
maintenance. manutencao da confianga. @ manutenzione. ncionamiento y mantenimiento se
‘ leven a cabo con seguridad.
Details of approved equipment are Podem ser obtidas informag0es sobre | deltagl delfattrezzatura approvata Los departamentos de Servicio de
available from Ingersofi-Rand Service equipamento aprovado, através dos sono cisponibili presso i reparti del Ingersoli-Rand puede facilitar detalles
departments. departamentos de Servico  Servizio Ingersoli-Rand da los equipos aprobados.
Ingarsoli-Rand

The use of repair parts other than O uso das pegas de reposigao L'uso di parti diverse da quelie Eluso de repuestos ajenos a la lista
those included within the diferentes das indicadas nas fistas de incluse nella lista parti di ricambio de piezas aprobadas por
Ingersoll-Rand approved parts listmay pecas Ingersoll-Rand aprovadas consigliate dalla Ingersoll-Rand pud Ingerscil-Rand  puede producir
create hazardous conditions overwhich podem provocar situagoes perigosas essere pericoloso. La Ingersoll-Rand sttuaciones de peligro sobre las cuales
Ingersoli-Rand has no control. fora do controle da Ingersoll-Rand. non é responsabile per le attrezzature  ingersoll-Rand no tiene ningan control.
Therefore Ingersoll-Rand cannol be Portanto, a Ingersoll-Rand ndo pode sulle quali sono state installate partidi  Por tanto, Ingersoll-Rand no puede
held responsible for equipment in which ser responsabilizada pelos ricambio non originali. hacerse responsable de aquellos
non-approved repair parts are equipamentcs em gque pegas nao equipos en los que se hayan instalado
installed. aprovadas tenham sido instaladas. piezas no aprobadas.

Ingerscll-Rand reserves the right to A Ingersoll-Rand reserva-se o La Ingersoll-Rand Company Ingersoll-Rand se reserva el
make changes and improvements lo direito de alterar ou melhorar os seus Limited si riserva il diritto di apportare derecho a realizar cambios y mejoras
products withowt notice and without produtos sem aviso e sem incorer na  cambiamenti @ miglioramenti ai prodotti  de los productos sin previo aviso y sin
incurring any obligation to make such obrigagao de realizar tais modificagbes senza previo avviso @ non é tenuta ad  incurrir en ningun tipo de obligacion a
changes or add such improvements to  ou melhorias nos produtos javendidos. effettuare  tali  cambiamenti su realizar tales cambios o anadir tales
products sold previously. atirezzature gia vendute. mejoras en aquellos producios que se

hayan vendido previamente.
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The intended uses of this machine
are autlined below and examples of
unapproved usage are also given,
however Ingersoli-Rand  cannot
anticipate every application or work
situation that may arise.

IF IN DOUBT
SUPERVISION.

CONSULT

This machine has been designed
and supplied for use only in the
following specified conditions and
applications:

. Comprassion of normal ambient air
containing no known or detectable
additional gases, vapours. or
particles

Operation within the ambient

tem rature ran ge ifiod in the
ENERAL INFORMATION section
ol thls manual.

The use of the machine In any of
the siuation types listed In table 1:-

a) Is not aprroved by
Ingersoll-Rand,

b) May lmpalrthesul‘etyofusersand
other persons, and

c) May prejudice any claims made
agalnst ingersoll-Rand.

Os usos concebidos paraa magquina
estdo assinalados em baixo e sao
também apresentados exemplos de
usos nAo aprovados, de qualquer forma
Ingersoll-Aand nao pode prever todas
as situagoes de trabalho que possam
aparecer.

SE TIVER DUVIDAS CONSULTE O
ENCARREGADO.

Esta maquina foi concebida @
fornecida para ser usada somente nas
seguintes condicoes e aplicagtes
especificadas:

Compressao de ar ambiente normal
nao contendo gases adicionais ou
detectaveis, vapores ou particulas.

Trabalho dentro da amplitude de
temperaturas especificada na

saccao de INFORMACAQ GERAIS
neste manual.

O uso da miquina em qualquer
das stuagdes tipo apresentadas no
quadro 1:

a) Nao é aprovado por
Ingersoll-Rand,

b) Pode pdr em perigo & seguranga
dos utilizadores e outras

<) mnr:]:dlcar qualquer

reclama apresemadu a
Ingersolfo

Qui di seguito vengono riportati gfi
impieghi di questa macchina e vengono
fatti anche esempi di impieghi non
consentiti; la Ingersoll-Rand non pué
prevedere situazioni che pgtrebbero
derivarne.

SE SIHANNO DELLE PERPLESSITA’
CONSULTARE UN SUPERVYISORE.

Questa macching & stata progettata
e fornita soltanto per fuso nelle
condizioni e applicazioni gui di seguito
indicate.

Compressiona d’arla di ambienti
normali priva di addizionali gas,
vapori o particelle sconosciuti o non
rilevahili.

Il funzionamento entro la gamma
della temperatura ambiente
ecificato nella seziong
INFORMAZIONI GENERAL/ del
presente manuale.

Luso dl questa macchina In
quaisiasl siuazione tipo elencata
nella tabellg 1:-

a) Non é approvato dalla
Ingersoil-Rand

b) Pué comprometiere la sicurezza
degll utllizzatorl e altre persone e

¢) Puo invalidare qualslasl reclamo
fatto alla Ingersoll-Rand.

Los usos para lo que esta disefada
esta maquina estan subrayados abajo
y también se dan algunos ejemplos de
uso  incorrecto, sin embargo
Ingersoll-Rand no se ouede anticipara
cada aplicacion o situacion de trabajo
que pueda ocuaTir.

Sl TIENE DUDAS CONSULTE AL
SUPERVISOR.

Esta maquina se ha concebido y
suministrado para su  utilizacion
anicamente bajo las condicicnes y en
las aplicaciones especificadas a
continuacion:

Comprrasién de aire de ambiente
normal sin gases, v. es 0
particulas adiciohales conccidos
detectables.

Funcionamiento dentro de la gama
de tem tura ambiente
especificada en la seccion
INFORMACION GENERALde este
manual.

Uso de la maquina en cusaiqulera
de Ias sigulentes situaclones:-

a) No esta aprobado por
Ingersoll-Rand.

b) Puede perjudicar la seguridad de
los usuarios y otras personas, y

c) Puede per ar cuakjuler
reclamacion hacha contra
Ingersoll-Rand.




VHP400 TABLE 1 TABELLA 1 TABLA 1 TABLA 1
PG00 :

Use of the machine to produce Uso da méquina para gerar ar Usare la macchina per produrre aria Uso de la méaquina para producir

compressed air for: comprimido para: compressa per: aire comprimido para:
a) direct human consumption a) consumo humano directo a) consumo umano diretto a) consumo humano directo
b) indirect human consumption, b} consumo humano indirecto, sem b) consumo umano indiretto, senza b) consumo humano indirecto, sin el

without suitable fitration and purity filtragem adequada & sem filttro appropriato. correspondiente filtrado y

checks. verificagdes de pureza. purificado.

Use of the machine outside the Uso da mdquina para além da Impiego della macchina al di fuori Uso de la maquina fuera del rango
ambient temperaiure ran acified in | amplitude de temperatura ambiente | della temperatura ambiente specificata | do temperatura ambiente e ificado
the GENERAL FORMATION | especificada. na  SECCAQO  DE |nelia EZIONE  INFORMAZIONI | en la seccidon de INFORMACION
SECTION of this manual INFORMAGAQ GERAISdeste manual. § GENERAL! di questo manuale GENERAL de este manual.

Use of the machine where there is Uso da maquina quando exista Uso della macchina dove esistano Uso de la mdguinga donde haya
any actual or foreseeable risk of 3ualquer risco presenie ou previsive! | rischireali opresuntidigas infiammabili jriesgo real o potencial de niveles
hazardous levels of flammable gasesor | dé niveis perigosos de vapores ou | o vapori peligrosos de gases o vapores
vapours. gases inflamaveis. mflamables.

Use of the machine fitted with non Uso da méaquina montada com Impiegodella macchina assemblata Uso de Ila maguina con
ingersof—Rand approved components. | componenmes ndo  aprovados por | con componenti non approvati dalla | componentes no  aprobados por

Ingersoli-Rand. Ingersoll~Rand Ingersoli-Rand.

Use of the machine with safety or Uso da maquina com componentes | Uso della macchina con componenti Uso de la uina  con
control componsnts missing or | de comando ou de seguranga em falta | privi di sicurezza,mancanti o inadatti I'J:»onentesdnaa seguridad ode control
disabled. ou avariados. idos o averiados.

The company accepts no A companhia n#io pode ser La Ingersoll-Rand Co non ha La compania no acepta
responsihility for errors in ranslation of responsibilizada por eventuais emosde responsabilita’ per emori  nella resposabilidades por amores en la
this manual from the ongmal English traducaio da versao Inglesa original. traduzione dalla versione originale in traduccién de la version original en
version. Inglesa. Inglés.

DEXRON Is aregistered trademarko! DEXRON 6 uma marca comerclal DEXRON é un marchlo regisirato DEXRON es marca reglstrada de
General Motors Corporation. registada da General Motors delia General Motors Corporation General Motors Corporation.
Corporation.
© COPYRIGHT 1954
INGERSOLL-RAND COMPANY
Revision 00
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g?&@ﬂ COMPRESSOR COMPRESSOR COMPRESSORE COMPRESOR
Model. VHPA40O Modelo. VHPAOO Modello. VHP400 Modelo. VHP400
Actual free air delivery. 11,3 m?min~1. Débito real de ar livre. 11,3m2min—'. Portata effettiva. 11,3m? min-1. Descarga de aire 11,3 m3 min-.
libre real.
Normal operating 11,7 bar Pressao de descarga 11,7 bar Nomale pressione di 11,7 bar Presion de descarga 11,7 bar
discharge pressure. de funcionamento normal. scarico di esercizio, de trabajo normai,
Maximum allowable 13,5 bar Pressdo maxima 13,5 bar Massima pressione 13,5 bar Presion maxima 13,5 bar
pressure admissivel disponibile permisible
Safety valve setiing 13,5 bar Regulagéo da 13,5 bar Taratura valvola 13,5 bar Ajuste de la 13,5 bar
valvula de seguranga di sigureza véalvula de seguridad
Maximum pressure 8:1 Razéo de pressio 81 Massimo rapporto di 81 Maxima relacién de e
ratio {absoluta) maxima (absoluta). pressione (assoluta). compresion {absoluta).
Operating ambient -10°C to Temperatura ambiente —10°C Temperatura -10°Ca Temperatura ambiente —10°C a
temperature range. +46°C a de operagao. +46°C ambiente operativa.  +46°C de funcicnamiento. +46°C
{W Model} (W Modelo) (W Modello) (W Modela)
QOperating ambient -10°Cto Temperatura ambiente —-10°C Temperatura -10°Ca Temperatura ambiente —-10°C a
temperature range. +52°C a de operagio. +52°C ambiente operativa.  +52°C de tuncicnamiento. +52°C
{S Model) (S Modelo) {S Modello) (S Modelo)
Maximum discharge  120°C Temperatura de 120°C Massima temperatura 120°C Temperaturamaxima 120°C
temperature descarga maxima di scarico de descarga
Cooling system. Qil Injection Sistema de Injecgdc de Sistema di Iniezione Sistemna de Inyeccién de
arrefecimento. dleo raffreddamento. d'olio refrigeracion. aceite
Qil capacity. 45,5 litres Capacidade de dleo. 45,5 litras Capacita olio, 45,5 litri Capacidad de aceite. 45,5 litros
Maximum oil system  120°C Temperatura maxima 120°C Temperatura max 120°C Temperaturamaxima  120°C
temperature do dleo do sistema sistema olio. del circuito de aceite
Maximum oil system 11,7 bar Pressao maximado 11,7 bar Massima pressione 11,7 bar Presién maxima del 11,7 bar
pressure dleo do sistema sisterna alio circuito de aceite
Model. P600 Modelo. P600 Modello. PE00 Modelo. PE00
Actual free air delivery. 17,0m3min~. Débito real de ar livie. 17.0m3min~". Portata effettiva, 17,0m3 min1. I?gscarg? de aire 17,0 m® min~1.
ibre real.
Normal operating 7 bar Presséo de descarga 7 bar Normale pressione di 7 bar Presién de descarga 7 bar
discharge pressure. de funcionamento normal. scarico di esercizio. de trabajo normal.
Maximurn allowable 13,5 bar Pressdo maxima 13,6 bar Pressione permissible 13,5 bar Presién maxima 13,5 bar
pressure admissivel max. permisible
Safety valve setting 13,5 bar Regulagdo da 13,5 bar Impostazione 13,5 bar Ajuste de la 13,5 bar
valvula de segurancga valvuia di sigureza valvula de seguridad
Maximum pressure 81 Razio de pressio 81 Massimo rapportedi  B:1 Méxima relacion de 8:1
ratio (absolute) maxima (absocluta). pressione (assoluta). compresion {absoluta).
Operating ambient -10°C to Temperatura ambiente —10°C Temperatura -10°Ca Temperatura ambiente —10°C a
temperature range. +46°C ade operagéo. +46°C ambiente operativa.  +46°C de funcionamiento. +46°C
(W Model) (W Modeio) {W Modello) (W Modelo)
Operating ambient -10°C to Temperatura ambiente —10°C Temperatura -10°C a Temperatura ambiente —10°C a
temperature range.  +52°C a de operagao. +52°C ambiente operativa.  +52°C de funcionamiento.  +52°C
{S Model) (S Modelo) {S Modello) (S Modelo)
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4 4 GENERAL INFORMACAO INFORMAZIONI INFORMACION
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VHP400 Maximum discharge  120°C Temperatura de 120°C 120°C Temperatura maxima 120°C
P00 temperature descarga maxima de descarga
Cooling system. Qil Injection Sistema de Injecgdo de Sisterna di Iniezione Sistema de Inyeccion de
arrefecimento. . Sleo raffreddamento. d'alio refrigeracion. aceite
Qit capacity. 45,5 litres Capacidade de dlec. 45,5 litros Capacita olio. 45,5 litri Capacidad de aceite. 45,5 litros
Maximum oil system  120°C Temperatura maxima 120°C Temperatura max 120°C Temperatura maxima 120°C
temperature do dleo do sistema sistema olio. del circuito de aceite
Maximum oil system 11,7 bar Presséc maximado 11,7 bar Temperatura max 11,7 bar Presién maxima del 11,7 bar
pressure dlec do sistema sistema pressione circuito de aceite
LUBRICATING OIL SPECIFICATION ESPECIFICAGAC DO OLEC DE SPECIFICHE DELLOLIO DI INDICACIONES DE ACEITE
(for the specified ambient LUBRIFICAGAQ (para a temperatura LUBRIFICAZIONE (Per temperature LUBRICANTE (para las temperaturas
temperatures). ambiente designada). ambiente specificate). de ambiente que se indican)
Conforming to: De accrdo com: Conformi a: Acorde con:
MIL-L-48152 — SAE 10W MIL-L-46152 - SAE 10W MIL-L46152-SAE 10W MIL-L—46152-SAE 10W,
or MIL-L-21048 — SAE 10W ou MIL-L-2104B-SAE 10W o MIL-L2104B-SAE 10W o MIL-L-2104B-SAE 10W,
or DEXRON or DEXRON I ou DEXROCN ou DEXRON Il fluido o DEXRON o DEXRON I —fluido © aceite para transmisiones
automatic transmission fiuid. de transmissao automatica. di trasmissione automatica, automaticas DEXRON ¢ DEXRON
Il
NOTE: Ensure that MIL-L—46152 NOTA: Assegure—se que o lubrificante NOTE: Assicurarsi che [lolio con AVISO: Asegirese de que los
lubricants meet API class CC only and MIL-L—46152 corresponde '3 classe caratteristiche MIL-L—46152 sia APl lubricantes MiL-L-46152 se ajustan a
nct CD. API CC unicamente e ndo CD. classe CC e non CD. la especificacion APl clase CC
exclusivamente y noa la CD.
NOTE: If alternative lubricants aretobe NOTA: Se forem usados lubrificantes NOTE: Usando lubrificanti diversi, NOTA: Si ha de utilizarse lubricantes
used then they too must conform to this  alternatives entao deverao estar de devono essere conformi a queste alternativos, éstos deberan ajustarse
specification. acordo com as especificagbes caratteristiche: también alas mismas especificaciones.
seguintes.
Safety data sheets can be obtained Folhas de dados de seguranca Fogli dati di sicurezza si possong Pueden obtenerse folletos de datos
on requsst from the lubricant supplier.  podem ser obtidas a pedido através do  ottenere a richiesta dal fornitore del de  seguridad  solicitandolos  al
forneceder de lubrificantes. lubrificante. praveedor del aceite.
For temperatures outside the Para temperaturas ambiente além Per temperature fucri della gamma Para temperaturas de ambiente
specified ambient range, consult do especificado, consulte ambiente specificata, consultare la fuera de la gama indicada, consultese
Ingersoll-Rand. Ingersoll-Rand. Ingersoll-Rand. a Ingersoll-Rand.
Revision 00
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VHP400 ENGINE . MOTOR MOTORE MOTOR
P600
Type/model. Caterpillar Tipo/Modelo. Caterpillar Tipo/modello. Gaterpiltar Tipo/modelo. Caterpillar
3116TA 3116TA 3116TA 3116TA
Number of cylinders. 6 Nimero de cilindros. 6 Numero cilindri. 8 Numerode cilindros. 6
Oil capacity. 14,2 litres Capacidade de 6leo. 14,2 litros Capacita olio. 14,2 litri Capacidad de aceite. 14,2 litros
Speed at tull load. 2500 Velocidade a plena 2500 rpm. Velocita a pieno 2500 rpm. Velocidad a carga 2500 rpm.
ravs min~! carga. carico. méxima.
Speed at idle. 1200 ; Velocidade ao rafanti, 1200 rpm. Velocita minima. 1200 rpm. Velocidad al ralenti. 1200 rpm.
revs min~1.
Electrical system. 24V negative  Sistema eléctrico. 24V -vetemra  Sistema eletirico. 24V terra-neg  Sistema eléctrico. 24V negativoa
earth tierra
Power available at 135 kW Poteéncia disponivel 135 kW Polenza a 2500 pm. 135kW Potencia disponible 135 kW
2500 revs min~1 a 2500 rpm. a 2500 rpm.
Fuel tank capacity. 215 litres Capacidade 215 litros Capagcita serbatoio 215 litri Capacidad del tanque 215 litros
reservatorio gaséleo, carburante. de combustible.
SOUND LEVEL DATA DADOS DE NIVEL SONORO DATI LIVELLO RUMOROSITA’ NIVELES DE SONORIDAD
(W’ model) (‘W' modelo) ('W' modello) (‘W modelo)
A) To Pneurop code PNSBNTG2 A) Para Pneurop cédigo PNBNTC2 A) Conforme alla direttiva PNBNTC2  A) Acorde el codigo PNEUROP
Nivel de pressao de som continuo PNB8NTC2
Equivalent continuous sound pressure equivalente Equivalente al livello di rumorosita di Nivel equivalente de presion de sonido
level pressione continua constante.
VHPA0O VHP400 VHP400 VHP400
Rated load 83dB({A) Carga nominal 83dB{A) Carico nominale  83dB(A) En Carga Nominal 83dB(A)
. Noload 75dB(A) Sem carga 75dB(A) Senza carico 75dB(A) de Trabajo
P600 P600 P600 .  Marchaenvacio 75dB(A)
Rated load 83dB(A) Carga nominal 83dB(A) Ceariconominale  83dB(A) P&00
No load 75dB(A) Sem carga 75dB(A) Senza carico 75dB(A) En Carga Nominal 83dB(A)
de Trabajo
Sound power level 102dB(A) Nivel de poténcia 102dB(A) Livellodipotenzadi  102dB({A) Marcha en vacio  75dB(A)
(84/533/EEC) sonora (84/533/EEC) rumoristita (84/533/EEC) Nivelde potenciade  102dB(A)
sonido (84/533/EEC)
B) In compliance with 88/188/EEC B) De acordo com 86/188/EEC B) Conforme alla direttiva EC 86/188  B) Acorde la norma 86/188/CEE
Average sound pressure levelat 10mto  Nivel de pressao de som média em fllivello di rumorosita medio a 10 metri  Nivel de presion media de ruido a 10m
79113/EEC 74dB(A) 74dB(A) a 10m para 79113/EEC. misuralo & norma 79/113/CEE segun 79/113/CEE 74dB(A)
74dB(A)
Revision 00
07/94
4 5 GENERAL INFORMACAO INFORMAZIONI INFORMACION
. INFORMATION GERAIS GENERALI GENERAL




4 6 GENERAL INFORMACAO INFORMAZIONI INFORMACION
. INFORMATION GERAIS GENERALI GENERAL
VHP400 AXED HEIGHT RUNNING GEAR RODADOQ ALTURA FIXA ALTEZZA FISSA SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
PE00 TRAINO FJA
Shipping weight. 2620 kp Peso de expedico. 2620 kg Peso alla spedizions. 2620 kg Peso de embarque. 2620 kg
Maximum gross weight. 2820 kg Peso total méxima. 2820 kg Massima peso lordo. 2820 kg Méxima peso bruto. 2820 kg
Maximum vertical 100 kgf Carga de acoplamento 100 kgt Massimo carico di 100 kgf Méxima carga verlical 100 kgf
coupling load vertical maxima (peso accoppiamento verlicale de acople en la punta
(nose weight). de nariz). (peso musons), de la lanza.
Maximum horizontal 2900 kgf Forga de rebogue 2500 kgf Massima forza di traino 2900 kyf Maxima fuerzade tiro 2900 kgf
towing force. honzontal maxima. horizzontale. horizontal,
VARIABLE HEIGHT RUNNING QGEAR RODADQ ALTURA VARIAVEL ALTEZZA VARIABILE SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
TRAINO VARIABLE
Shipping weight. 2715kg Pesode expedigio.  2715kg Peso alla spedizione. 2715kg Peso de embarque. 2715 kg
Maximum gross weight. 2915 kg Peso total méxima. 2915kg Massima peso lordo. 2915 kg Maxima pesobruto.  2915kg
Maximum vertical 100 kgf Carga de acoplamento 100 kgf Massimo carico di 100 kgf Maxima carga vertical 100 kgf
coupiing load vertical méxima (peso accoppiamento verticale de acople en la punta
(nosa weight). de nariz). (peso musone). de la lanza.
Maximum horizontal 2900 kgf ‘Forga de reboque 2900 kgt Massima forza di traine 2900 kgf Maxima fuerzade tirp 2900 kgf
towing force. horizontal maxima. horizzontale. ' horizontal.
WHEELS AND TYRES RODAS E PNEUS RUOTE E PNEUMATIC! RUEDAS Y NEUMATICOS
Number of wheels. 2 Numero de rodas. 2 Numero di ructe. 2 Noumero de ruedas. 2
Tyre size. 750x16x12PR  Medida dos pneus. 750x16x12PR  Misura pneumatici. 750x16x12PR Tamano de los 750x16x12PR
Tyre pressure. 6,5 bar Pressao dospneus. 6,5bar Pressione pneumatici. 6,5 bar neumaticos.
Presién de los 6.5 bar
neumaticos.
Tyre size (F). 825x 16 x Medida dos pneus (F). 825x16x Misura pneumatici (F). 825 x 16 x Tamano de los neuméticos {F).
14PR 14PR 14PR 825x 16x
14PR
Tyre pressure (F). 8,75 bar Pressao dos pneus (F). 56,75 bar Pressiona pneumatici. 6,75 bar Presién de los 6,75 bar
F) neuméaticos (F).
Further information may be obtained Informagdo mals completa pode ser Ulterior! Informazionl possono Puede solicitarse mayor
by request through Ingersofi-Rand obilda através dos servigos essere oftenute dal Servizlo Informacidn a {ravés del
customer services department. apds—~venda da INGERSOLL-RAND. - Assistenza Tecnica departamento de servicio al cliente
INGERSOLL-RAND. de INGERSOLL-RAND.
Revision 00
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[} INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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OPERATING
INSTRUCTIONS

INSTRUCOES
DE OPERAGAO

ISTRUZIONI
OPERATIVE

INSTRUCCIONES

DE OPERACION

VHP400
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COMMISSIONING

Upon receipt of the unit, and prior to
putting it into service, it is important to
adhere strictly to the instructions given
below in PRICA TO STARTING.

Ensure that the cperator reads and
understands the decals and consults
the manuals belore maintenance or
operation.

Ensure that the position of the
emergency stop device is known and
recognised by its markings. Ensure that
it is functioning correctly and that the
method of operation is known.

Before towing the unit, ensure that
the tyre pressures are correct (refer to
the GENERAL INFORMATION section
of this manual) and that the handbrake
is functioning comectly (refer to the
MAINTENANCE section of this
manual). Before towing the unit during
the hours of darkness, ensure that the
lights are functioning correctly (where
fitted).

Ensure that all transport and packing
materials are discarded.

Ensure that the corract fork tift truck
slots or marked lifting / tie down points
are used whenever the machine is lifted
or transported.

PREPARAGAO

Quando receber 4 maquina e antes
de a pdr em servigo, 6 imporiarite que
siga estritamente as instrugoes dadas
em ANTES DO ARRANQUE.

Assegure-se que o operador & &
compreende 05 avisos e consulta o
manual anles de proceder & utilizagao
e conservagao da maquina.

Assegure-se de que a posigao do
dispositivo de paragem de emergéntia
é conhecido e identificado pelas suuas
marcas. Assegure-5¢ de que ele
funciona correctamente e da que o seu
método de funcionameno é conhetido.

Assagure-se (ue 0s pneus estao a
pressfio correcta, antes de deslocar a
méquina. (Refira-se & secgdo
INFORMACOES GERAIS deste
manual) e que otravaode mao funciona
perfaitaments  (refra~-se 4 secgac
CONSERVACAO neste manual). Se
deslocar a maguiria em tempo escuro
assegure-se préviamente que as luzes
funcionam (se existentes).

Assegure-se de que todos os
elementos de embalagem e Iransporte
estao retirados.

Assegure-se de que séo usadas as
ranhuras correctas para os garfos de
levantamento ou os pontos marcados
para atar/levantar quer seja para elevar
ou para transportar a magquina.

PREAVVIAMENTO

Al ricevimento dell’uniti e prima di
metterla in servizio & importante
seguire attentamente le istruzioni date
qui sotto PRIMA DI AVVIARLA.

Assicurarsi che 'operatore legga e
capisca le targhette e consulti il
manuale prima della manutenzione e
operazioni.

Assicurarsi che la posizione del
disposttivo di stop d'emergenza sia
conosciuta @ riconosciuta dal suoi
contrassegni. Assicurarsi che funzioni
correttamente e che il metodo di
funzionamento sia conosciuto.

Prima di trainare Punita assicurarsi
che la pressione pneumatici sia corretta
(riforirsi alla sezione INFORMAZIONI
GENERALI di questo manuale ) e che
il freno a mano funzioni corettamente
(riferirsi alla sezione MANUTENZIONE
di questo manuale). Prima di trainare
l'unita durante le ore notturne,
assicurarsi che le luci funzionino (se
installata).

Assicurarsi che tutlo it materiale di
trasporto e dimballaggio venga
smaltito.

Assicurarsi che le scanalature per la
forcella di sollevamento o i punti
conmtrassegnati per laggancio di
sollevamento wvengano usati ogni
qualvolta la macchina viene sollevata o
trasportata.

ENTRADA EN SERVICIO

Al racihir la unidad y antes de
ponerta en servicio, s importante que
se ajuste esfriccamente a las
instrucciones que se le dan mas abajo
en la seccidn titulada ANTES DE
ARRANCAR.

Asegurese de que el operador lea y
entienda las pegalinas y consulte el
manual antes de realizar
mantenimiento u operacion de la
unidad.

Cerci6rese que todo quien deba
sepa donde estd el dispositivo de
parada de emergencia y que se
reconozca por sus marcas. Verifigquese
que funciona correctamente y que todo
quien deba sepa empleario.

Amtes de remolcar la unidad,
asegurese de que la presién de los
neumaticos sea [a correcta (refiérase a
la seccion INFORMACION GENERAL
de este manual) y de que el freno de
mano funciona coreciamente
(refiérase a la seceion
MANTENIMIENTO de este manual). Si
necesitaremolcar la unidad durante las
horas de oscuridad, asegurese antes
de que las Iuces funcionan
comrectamente (si las tiene instaladas).

Asegurarse de que todos los
materiales de transporte y embalaje se
retiran.

Toda vez que selevanta otransporta
la méquina, cerciérese que se usen los
puntos marcados para izaje o anclaje,
o las ranuras correctas para horquillas
montacargas.
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When selecting the working position
of the machine ensure that there is
sufficient clearance for ventilation and
exhaust requirements, observing any
specified minimum dimensions (to
walls, floors etc.).

Adeqguate clearance needs to be
allowed around and above the machine
to permit safe access for specified
mainténance tasks.

Ensure that the machine is
positioned securely and on a stable
foundation. Any risk of movement
should he removed by suitable means,
especially to avoid strain on any rigid
discharge piping.

Aftach the baltery cables to the
battery(s) ensuring that they are
tightened securely.

WARNING: Al glr  pressure
equipment Installed in or connected
to the machine must have safe
working pressure ratings of at least
the machine rated pressure, and
materials compatible with the
com r lubricant (refer to the
GENERAL INFORMATION section).

WARNING: H more than one
compressor s connected to one
common downstream plant,
effective check valves and Isolation
valves must be fitted and controfled
by work procedures, so that one
machine cannot accidently be
pressurised / over pressurised by
another.

Quando seleccionar a posigao de
trabalho da médquina assegure-se de
que existe suficiente espaco para as
necessidades de ventilagio e
exaustéio, cumprindo com quaisquer
dimensoes minimas especificadas (as
paredes ao solo, elc.,).

Deve existir folga adequada em
volta e por cima da méquina para
permitir um acesso seguro para as
tarefas de manutengio.

Assegure-se de que a maquina fica
frmemente posicionada numa base
estdvel. Qualquer risco de movimento
deve ser amulado por meios
adequados, especialmente para evitar
qualquer esfor¢o sobre tubagens de
descarga.

Ligue os cabos de bateria a(s)
bateria(s) assegurando-se de que
ficam bem apertados.

ADVERTENCIA: Todo L]
equipamento de ar comprimido
montado ou ligado & méquina temde
ter press&es nominais de seguranga
de trabalho de pelo menos a da
pressso nominal da mdquina, e
materials compativels com o
lubrificante do compressor (refira-se
& secchio INFORMACOES GERAIS)

ADVERTENCIA: Se houver mals de
um compressor igado a
equipamento comum a jusante, tém
de ser montadas valvulas efecilvas
de retengfio o secclonamento e
controladas pelos procedimento de
trabalho, de manelra a que as
maquinas néo possam
acldentalmente e reciprocamente
ser postas sob pressfo.

Nel selezionare la posizione di
lavorazione della macchina assicurarsi
che vi sia sufficiente distanza per i
requisiti di ventilazione e di scarico,
osservando eventuali minime
specifiche dimensioni (da pareti,
pavimenti, ecc.).

E' necessario lasciare sufficiente
distanza attorno ed al di sopra dela
macchina al fine di consentire accesso
sicuro durante gli interventi di
manutenzione prescritta.

Assicurarsi che la macchina sia
posizionata con sicurezza e su solide
fondamenta. Eveptuala rischio di
movimento deve essere eliminato con
mezzi adatti, specialmente per evitare
sollecitazioni sulle rigide tubazioni di
scarico.

Collegare i cavi della(e} batteria(e)
assicurandosi che siano semrali con
sicurezza.

AVVERTENZA: Tutia [Iattrezzatura
ad arla compressa montata o
collegata alla macchina deve
funzionare ad una pressione dl
esercizio dl sicurezza 0 almeno alla
stessa pressione della macching, e
deve avere ftutti | materiall
compatblll col lbrificante del
compressore (consuftare la sezione
INFORMAZION! GENERALI).

AVVERTENZA: Se phi dl un
compressore viene collegato ad un
Implanto comune a valle, devono
essere moniate valvole effettive di
controllo e valvole d’'lsolamento
controllaie dalle procedurs dl
lavorazione, Iin modo che una
macchina non possa essere
accldentalmente pressurizzata /
sovrapressurizzata da un’aftra.

Al situar la maquina para el trabajo,
cerciérese que haya suficiente lugar
libre para buena ventilacién vy
aventamiento de los gases de escape.
Obsérvense para ello las indicaciones
que acaso se dén de distancias
minimas (a las paredes, altura sobre el
suelo, etc.).

Hay que tener adecuado lugar libre
alrededor de la macuina para hacer sin
estorbo las tareas indicadas de
mantenimiento.

Cercidrese de situar la méquina con
seguridad sobre una superficie firme.
Eliminese por medios apropiados
cualquier posibilidad de que la maquina
se mueva, especialmente para que no
se estuerce ninguna tuberfa rigida de
descarga.

~ Montar los cables de baterfa a la(s)
bateria{s) y cerciorarse de que s
sujetan fijamente.

ADVERTENCIA: Todo  equipo
neumatico que se conecte a la
miquina o se le Instale tlene que ser
tal que su presion de trabajo con
seguridad sea lgual o mayor que la
presion nominal de la miquina, y ser
de materiales compatibies con el
lubricante del compresor (véase la
seccion INFORMACION GENERAL).

ADVERTENCIA: SI se conectarén
dos o més compresores para
alimentar una misma maguinaria,
hay que Interponer vilvulas
antirretormno y de alslacion eficaces y
controlarias durante el trabajo, tal
que ninguna de las mdaquinas pueda
ocaslonar un exceso de presion en
otra.
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WARNINQ: K flexible discharge
hoses are to carry more than 7 bar
pressure then i Is recommended
that safety retalning wires are used
on the hoses.

PRIOR TO STARTING
Refertothe diagram onpage 5.2/5.4

1. Place the unit in a position that is as
level as possible.

Whaenthe unithas to be operated out
of level, it is important to keep the
engine oil level near the high level mark
(with the unit level).

CAUTION: Do not overfill either the
engine or tha comprassor with oil.

2. Check the engine lubrication oil in
accordance with the operating
instructions in the Engine Operator's
Manual.

3. Checkthe comprassor oil levelinthe
sight glass located on the separator
tank.

4. Check the diesel fuel level. A good
rule is to top up at the end of each
working day. This prevents
condensation from occuning in the
tank.

ADVERTENCIA: Se tubos flexivels
de descarga vio transportar mala de
7 bar de pressfio recomenda-gse 0
uso nesses tubos de arames de
retencfio de seguranga.

ANTES DO ARRANGUE

Refira-se ao diagrama da pag.
52/54

1. Coloque ounidade em posig&otanto
quanto possivel horizontal.

Quando a méaquina tiver que ser
operada num desnivel & importante
manter o dlec do motor perto do nivel
méximo (com a unidade na horizontal).

PRECAUCAO: Ndo encha com
demasiado dlec quer o molor quer o
COMpPressor.

2. Verifique 0 6leo de lubrificagao do
motor de acordo com as intrugbes do
Manual do Motor.

3. Verifigue o nfvel de odleo do
compressor no visor localizado no
reservatorio.

4. Verifique o nivel de gaséleo. Uma
boa regra é a de atestar o depoésito no
fim de cada turno. Isto evila a
ocorréncia de condensacio no tangue.

AVVERTENZA: Nel caso In cul |
flesalbili dl scarico devono portare
olire 7 bar di pressiong, sl
raccomanda dl usare | flli di ritegno
di sicurezza sugll stessi flessiblil.

PRIMA DI AVVIARE LA MACCHINA

Riterirsi al diagramma a pagina
5.2/5.4

1. Posizionare la macchina in una
posizions la pid orizzontale possile.

Quando si debba lavorare in
posizione non livellata, occomre
mantenere il livello olio nella coppa
motore {misurato ¢on la macehina in
posizione orizzontale) vicino al segno di
max.

ATTENZIONE: Non  mettera olio
compressore e motore in eccedanza.

2. Controllare I'olio motore come da
prescrizioni  Manuale Construttora
Motore.

3. Controllare il livello olio
compressore nel vetrino localizzato sul
serbatoio separatore.

4. Gontrollare il livello della natta. E
buona norma rabboccare al termine di
ogni turno. Questo evila la formazione
di condensa nel serbatoio del
carburante.

ADVERTENCIA: SI el alre
comprimido tendrd presiones de
mas de 7 barlos y se llevarda por
mangueras, 8¢ aconseja lImiar su
culebreo con cables de retencion.

ANTES DE ARRANCAR

Refiérase al diagrama de la pagina
52/54

1. Coloque la unidad en una posicitn
que esté lo mas nivelada posible.

Cuando la unidad se utilice en
tereno desnivelado, es importante
mantener el nivel de aceite del motor
cerca de la marca superior (estando la
unidad en terreno nivelado).

PRECAUCION: No llene ef motor o el
compresor con demasiado aceite.

2. Compruebe el aceite de lubricacion
del motor segun las instrucciones de
operacion del Manual del Operador del
Motor.

3. Compruebe el nivel de aceite del
compresor en la mirilla que se
encuentra en el tanque separador.

4. Comprugbe el nivel de combustible
diesel. Una buena regla es la de llenar
¢l depdsito después de cada sesion de
trabajo, de este modo se impide que se
produzca condensacién en el depésito.
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CAUTION: Use only a No. 2-D diesel PRECAUGCAQ: Utlize s6 gasdleo n=
fuel oil with a minimum octang number 2-D com um minimo de octana de 45e

of 45 and a suiphur content not greater
than 0.5%.

CAUTION: When refuelling.—

switch off the engine.

do not smoke.

extinguish all naked fights.

do not allow the fuel to come into
contact with hot surfaces.

wear personal prolective
equipment.

5. Check the radiator coolant level
{with the unit level).

6. Open the service valve(s) to ensure
that all pressure is relieved from the
system. Close the service valve(s).

7. Check the air restriction indicator(s).
Refer to the MAINTENANCE section of
this manual.

Close the manual relief valve on top
of the separator tank.

Drain the fuel filter water separator
ol water, ensuring that any released fuel
is safely contained.

CAUTION: Do not operate the machine
with the canopy/doors in the open
position as this may cause overhealing
and operators to be exposed to high
noise levels.

compostos suifurosos ndo superiores a
0.5%.

PRECAUCAO:
reabastecimento.—
desligue o motor.
ndo fume,
apague todos os lumes.
ndo deixe que o combustivel entre
em conlacto com superficies
quentes.
use equipamento de protecgio
pessoal.

Durante 2]

5. Verifique o nivel do arrefecedor do
radiador.

6. Abra a vélvula de servigo, para
garantir que toda a presséo é aliviada
do sistema. Feche a (as) valwla(S} de
senvico

7. Verifique os indicadores de restrigao
do ar Referr—se a secgdo de
MANUTENCAQO deste manual.

Feche a valvula de alivio no topo do
reservatono separador.

Drene o separador de agua do filtro
de combustivel, assegurando-se de
que o combustivel libenade fica
devidamente contido.

PRECAUGAO: Nio opere a médquina
com a capotagem/porias abertas pois
pode provocar schreaquecimento e
expde ¢ operador a altos niveis da
ruido.

ATTENZIONE: Usare esclusivamente
gaselio no 2-0 con numero dj ottani pari
ad almeno 45 e con contenuto di zolfo
non superiore allo 0,5 %.

ATTENZIONE: Quando si rifornisce :

spegnere il motore.

non fumare,

spegnere tutte le iamme scoperte.
evitare che il combustibile entri in
comtatto con le superfici bollenti.
indossare equipaggiamento
personale protettivo.

5 Controllare livello refrigerante nel
radiatore (con unitd in piano).

6 Aprire le valvole di servizio per
assicurare che tutta la pressione nel
sistema venga scaricata. Chiudere le
valvole di servizio.

7. Controllare  gli  indicatori  di
intasamento filtri aria (riferirsi alla
sezione MANUTENZIONE di questo
manuale).

Chiudere la valvola manuale in cima
al serbatoio separatore,

Orenare lacqua dal fitro del
carburante separatore, assicurandosi
che eventuale carburante fuoriuscilo
venga raccolto in un contenitore.

ATTENZIONE: Non mettere Ia
macchina in funzione quando Ia
capotiatura é ancora apenta, altrimenti
si pud causare un surriscaldamento e
f'operatore pud essere soggetto a pid
alti livelli df rumore.

PRECAUCION: Utilice unicamente
combustible diesel del nimero 2 conun
numero minimo de octanos de 45 y un
contenide en sulfuro no mayor del
0,5%.

PRECAUCION: Cuando
deposito:
. pare el motor.
no fume.
apague todas las flamas
encendidas.
no permita que el gasoil caiga en
superficies calientes.
fleve equipo de proteccidn personal.

Hlene el

§. Compruebe e! nivel de refrigerante
en el radiador (con la unidad en terreno
nivelado).

6. Abra la vdlwla de servicio para
asegurarse de que toda la presién ha
satido del sistema. Cierre la valvula de
servicio.

7. Compruebe los indicadores de
restriccion de aire. Refiérase a la
seccion de MANTENIMIENTO de este
manyal.

Cierre la valvula de escape manual
que se encuentra en la parie superior
del tanque separador.

Purgar de agua el separador de
agua del fitro de combustible,
cerciorandose de  recoger el
combustible que salga.

PRECAUCION: No utilice la maquina
con la capota o las puertas abiertas ya
que esto pueds causar un
sobrecalentamiento y que fos
trabajadores estén expuestos a un nivel
mayor de ruidos.
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STARTING THE MACHINE

Fiefér to the diagram on page 5.6

All normal starting functions are
incorporated in the key operated switch.

Tumn the keyswitch to position 1, the
alternator charge light and the ilow
radiator water level light will fluminate.

Wait until the low radiator water level
light is extinguished (20 seconds), then
turn the keyswitch to position 3 (engine
start position).

Release to position 7 when the
engine starts and the alternator charge
light extinguished.

NOTE: !n order to aliow the machine to
start at areduced load, a valve, which is
operated by a bution located on the
instrument panel, is incorporated in the
regulation system. (The valve
automatically returns to the start
position when the machine is switched
oft and air pressure relieved from the
system).

Allow the engine to reach its
operating temperature - then press the
button (A).

At this point in the operation of the
machine it is safe to apply fulf loadtothe
engine.

ARRANQUE DA MAQUINA

Refira-se ao diagrama da pagina
58

Todas as fungbes normais de
arranque estdo incorporadas no
interruptor de chave.

NOTA: Para permitir que a maguina
arranque com carga reduzida, um
botao tipo valvula arranque/marcha,
instalado no painel de instrumentos,

esld incorporado no sistema de
regulagao. (A valvula regressa
automaticamente & posicdo de

aranque quando a maquina é
desligada e a pressio de ar é aliviada
do sistema).

Deixe que o motor atinja a sua
temperatura de funcionamento - entdo
primir o botéo (A).

. Neste ponto de operagido da
maquina estd pronta para que seja
aplicada a carga mdxima no motor.

AVVIAMENTO DELLA MACCHINA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6

funzioni  di
incorporate

Tutte le normali
avviamento sona
nellinterruttore a chiave.

NOTA: Per permettera al compressore
di avviarsi a carico ridotto é incorporata
nel sistoma di regolazione una valvola
d’avviamento a pulsante, posta sul
pannglio sirumenti. (La valvola ritorna
automaticamente alla posizione di
partenzaquandola macchina & fermala
pressione dellaria & fuoriuscita dal
sistema).

. Far grare il molore fino al
raggiungimento defla temperatura di
esercizio, quindi premere it pulsante
(A).

. A questo punto dell'uso dell'unita, &
bene dare pieno carico al motore.

ARRANQUE DE LA MAQUINA

Refiérase al diagrama de la pagina
56

. Todas las funciones de arrangue
normales estdn incluidas en el
interruptor de llave.

NOTA: Para permitir que la méquina
pueda amancar €On una carga
reducida, existe en el sistema de
regulacién una vélula de tipo botén
que se encuentra en el panel de
instrumentos. La valvula se coloca
automaticamente en la posicién start
cuando la maquina se desconecta y se
libera la presion de aire del sistema.

Permita que el motor alcance su
temperatura de funcionamiento vy
oprima la botdn (A).

. Eneste puntodel funcionamientode
la maquina es seguro aplicar /a carga
mdxima al motor.
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STOPPING THE MACHINE

Refer to the diagram on page 5.6
Close the service valve(s).

Allow the machine to run unloaded
for a short peried of time to reduce the
engine temperature.

Turn the start switch to the 0 (off)
position.

NOTE: As soon as the engine stops, the
automatic blowdown valve will relieve
all pressure from the system.

If the automatic blowdown fails to
operate, then pressure must be
gradually relieved by operating the
blowdown valve. Suitable
Eersona! protective equipment should
2 worn.

CAUTION: Never allow the machine to
stand idle with pressure in the system.

PARAGEM DA MAQUINA

Refira—se ao diagrama da pdgina

Feche a valvula de servigo

Deixe a maquina funcicnar sem
carga durante um curte periode de
tempo para reduzir a temperatura do
moftor.

Rode a chave para a posi¢ao 0.

NOTA: Logo que o motor pare, a
valvula automdtica de descarga
aliviard’ toda a pressio de ar do
sistema.

Se a valvda de descarga
autpmatica ndo actuar, a pressao tem
entdo de ser  descarregada

radualmente fazendo actuar a véfvula

descarga manual. Deve ser usado

equipamento de protecgdo pessoal
apropriado.

PRECAUCACQ: Nurca permita que a

maquina esleja ao ralenti com pressao .

no sistema.

ARRESTO DELLA MACCHINA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6

Chiudere il rubinetio di servizio.

Permettere all'unita di girare a vuoto
per un breve periodo per ridurre la
temperatura del motore.

Girare la chiave dell'interrutiore su
0 {off).

NOTA: Appena il motore si spegne, la
valvola automatica di scarico fara
uscire tutta la pressione dal sistema.

Se la valvola di scarico della
pressione non funzicna, la pressione
deve essere fatta uscire lentamente
tramite la valvola di scarico pressione
manuale. Bisogna indossare indumenti
di protezione personale.

ATTENZIONE: Non permettere alla
macchina di girare al minimo con la
pressione nel sistema.

PARADA DE LA MAQUINA

Refiérase al diagrama de la pagina
56

Cierre la valvula de servicio.

Permita que la unidad funcione sin
carga durante un corio periodo de
tiempo para reducir la temperatura del
motor.

Cologue el interruptor de arranque
en la posicién 0 (apagado).

NOTA: En cuanto se detenga el motor,
la vélvula automatica dejard escapar
toda la presitn del sistema.

Si no funcionase el desahogo
automatico de la presién, ésta debera
desahogarse gradualmente
accionando la wvalvula manual de
deshogo de la presién.  Deberd
utilizarse equipc adecuadc de
proteccion personal.

PRECAUCION: No permita nunca que
{a unidad funcione al ralenti con presion
en el sistema.




VHP400 EMERGENCY STOPPING PARAGEM DE EMERGENCIA ARRESTO D’EMERGENZA PARADA DE EMERGENCIA
PE00
Refer to the diagram on page 5.6 Refira-se ao diagrama da pdgina Riterirsi al diagramma a pagina 5.6 Refiérase al diagrama de la pagina
56 56

In the event that the unit has to be No casc da unidade ter de ser Nel caso che l'unitad debba essere En el caso de que la unidad tenga
stopped in _an emergency, TURNTHE parada por emergéncia, VIRE A fermata in emergenza GIRARE LA que detenerse por alguna emergencia,
KEY SWITCH LOCATED ON THE CHAVE LOCALIZADA NO PAINEL CHIAVE DELL'INTERRUTTORE COLOQUE EL INTERRUPTOR DE
INSTRUMENT PANEL TO THE 0 DEINSTRUMENTOS ATE POSIGAO G SULLA POSIZIONE ¢ (OFF). LLAVE QUE SE ENCUENTRA ENEL
(OFF) POSITION. (DESLIGADO). PANEL DE INSTRUCCIONES EN LA

POSICION ¢ (APAGADO).
RE-STARTING AFTER AN ARRANQUE DEPQIS DE UMA RIAVVIAMENTO DOPO VUELTA A ARRANCAR DESPUES
EMERGENCY PARAGEM DE FMERGENCIA UN'EMERGENZA DE UNA EMERGENCIA

Ifthe machine has been switched off Se a unidade foi desligada devido a Se I'unita b stata arestata a causadi Si la unidad ha sido desconectada
because of a machine malfunction,then um mau funcionamento da médquina, un‘anomalia, identificarla e correggere debido a un mal funcicnaniiento de la
identify and correct the fault before entaoidentifique e comijaaavariaantes il difetio prima di avviarla. misma, identifique y corrija el problema
attempting to re-start. de tenlar o re-arranque. antes de intentar volver a arancar el

motor.

ifthe machine has been switched off Se a unidade foi parada por razées Se l'unith & slata fermata perchd Si la unidad ha sido desconectada
for reasons of salely, then ensure that  de seguranca, entao verifique que & costituiva un pericolo alla sicurezza, porque era causante de alguin riesgo
the machine can be operated safely maquina pode ser operada em prima di riavviarla assicurarsi che contra la seguridad, asegtrese de que
before re-slarting. seguranga antes de novo arrangue. possa operare senza pericolo. la maquina puede volver a utilizarse sin

riesgos antes de volver a arancarel
molor.

Refer to the PRIOR TO STARTING Refrra-se &s sacgoes ANTES DO Riferirsi alle istruzioni iniziali in Refiérase a las instrucciones para
and STARTING THE UNIT inslructions ARRANQUE e ARARANQUE DA queslasezione primadiriawviarel'unith ANTES DE ARRANCAR y para el
earlier in this section before re-slarting UNIDADE antes de amancar com a  (avviamento e spagnimento). ARRANQUE DE LA UNIDAD que se
the machine. maquina. encuentran en esta misma seccion

antes de volver a poner en
funcionamiento la unidad.
Revision 00
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MONITORING DURING OPERATION

Should any of the safety shut-down
conditions occur, the unit will stop.
These are:

. Low engine oil pressure
. High air discharge temperature

. High engine water temperature
Low water level

CAUTION: To ensure an adequats flow
of oil to the compressor at low
temperature, never alfow the discharge
pressura to fall below 3,5 bar.

DECOMMISSIONING

When the machine is to be
permanently decommissioned or
dismantled, it is important to ensure that
all hazard risks are either eliminated or
nalified to the recipient of the machine.
In particular:-

Do not destroy batteries or
components  containing  asbestos
without containing the materials safely.

Do not dispose of any pressure
vessel that is not clearly marked with its
relevant data plate information or
rendered unusable by drilling, cutting
elc.

VERIFICAGAO DURANTE A

OPERAGAO

Se uma das seguintes condigoes de
seguranca se produzir a maquina para.
Sao:

- Pressao baixa do 6leo do motor
. Alta temperatura do ar de descarga

. Alta temperatura da dgua do motor
. Baixo nivel de agua

PRECAUCAQ: Para assegurar a baixa
temperaturaum fluxo de dleo adequado
para o compressor, nunca permita que
a pressdo de descarga des¢a alédm de
3,5 bar.

RETIRADA DE SERVIGO

Quando a maquina estiver para ser
permanentemente retirada de servigo
ou desmantelada, & importante
assegurarque todos 0sriscos sejam ou
eliminados ou comunicados ao
receptor da maquina. Em especial:-

Nao  destruir  baterias  ou
componantes que contenham amianto
sem isolar os materiais em seguranga.

Nac  dispor de quaisquer
reservatdrios para pressac que nac
estejam claramente marcados com a
sua placa de dados de identificagao
relevanle ou serem  eniregues
inutilizados por furos ou cortes etc.

CONTROLLI DURANTE L
FUNZIONAMENTO

Qualora una qualsiasi delle
condizionj di spegnimento avvenga,
l'unita si arrestera.

Questa sono:

» Bassa pressione olio motore
Alta temperatura aria allo scarico

. Alta temperatura acqua motore
. Basso livello acqua

ATTENZIONE: Peor assicurare un
sufficiente flusso d'olio verso i
compressore a bassa temperatura, non
lasciare mai che la pressione di scarico
si abbassi al di sotto di 3,5 bar.

CESSAZIONE D'ESERCIZIO

Quando la macchina deve essere
messa fuori esercizio o smanteliata, &
importante assicurarsi che tutti i rischidi
pericolo vengano o eliminati oppure
portati allattenzione di chi riira la
macchina. In particolare:

. Non smaltire le batterie o
componenti che contengeno amianto
prima di averli racchiusi in un
contenitore con sicurezza.

Non buttare nessun contenitore a
pressione che non abbia un etichetta o
larelativa targhetta dati di informazione
oppure reso inutilizzabile forandoio,
tagliandolo ecc.

SUPERVISION DURANTE EL

FUNCIONAMIENTO

En el caso de que se produjera
cualquiera de las siguientes tres
condiciones, la unidad sedetendra. Las
condiciones son: .

Baja presitn de aceite del motor
. Alatemperatura de descarga

. Alta temperatura dei agua del motor

. Bajo nivel del agua

PRECAUCION: Para asegurar que
fluya suficiente aceite al compresor a
bajas temperaturas, nunca dejar quala
presion de descarga caiga a menos de
3,5 bar (aprox. 3,5 atm} (50 psi).

INACTIVACION DE LA MAQUINA

Cuando se haya de inactivar la
méaquina de manera permanente o
desahuciarla, es importantisimo
eliminar o notificar al destinatario de fa
maquina foda posibilidad de crear
contaminacion © de accidentes. En
particular:-

No destruir baterias, ni tampoco
piezas que contengan amianto, sin
juntar el material nocivo en envases
sSeguros.

No enfregar ningin recipiente de
presién sin cerciorarse que tenga su
placa de caracteristicas bien legibls, o
bien hacerlo inutilizable perforandolo,
corténdolo, elc.
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Do not allow lubricants or coolants to

Nao deitar lubrificantes ou liquidos

Non lasciare che Iubrificanti o

No se wvuelkquen aceites ni

Vv
P:JP;OD bereleasedinolandsurfacesordrains. de arrefecimento no solo ou em refrigeranti vengano huttati sulle anticongelante en el terreno ni en
esgotos. superfici del suolo o nélle fogns. alcantarillas.

Do rol dispose of a complete Nao dispor da maquina completa Non disporre di una macchina . No se entregue una méquina
machine  without  documentation sem documentagao relacionada como completa senza la documentazione completa sin manuales y demas
relating 1o instructions for its use. $8U USO. relativa alle istruzioni per fuso. documentaciéon técnica para su

desmontaje 0 empleo comrecto.
Revision 00
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6 0 MAINTENANCE MANUTENCAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
n
VHP400 Dally. Cit level. Check and refill as required. Diarlamente. Nivel dieo. Verifique e ateste se necessario.
P&O0
Radiator. Check and refill as required. Radiador. Verifique e ateste se necessdrio.
Air filter(s). Clean the dust collector box(es). Fittros ar. Limpe o colector.
Fuel tank. Refill to prevent condensation. Reservatbrio gasdieo. Ateste para evitar condensagio.
Emergency stop. Test the operation of the device. Paragem de Ensaie o funcionamento do dispositivo.
emergéncia.
Woeldy/ Safety shutdown Check the elecirical connections. Semanal- Sistena paragem. Verifique as ligagoes
50 hours. system. mente/50
horas.
Engine. Refer to the Engine Manufacturer's Manual. Motor. Refira-se ac Manual do Motor.
Compressor ol filter. Replace after the first 50 hours from new. Filtro 6leo compressor. Substitua ap6s 50 primeiras horas de
funcionamento.
Fan belt. Check for correct tension and excessive Correia ventoinha. Verifique tenséo comecta e desgaste.
wear. Re-tension/replace as necessary. Reaperte ou substitua.
Monthly/150 Oif cooler. Check for the build up of foreign matter, Mensal- Arrefocedor dleo Verificar 0 aparecimento de matérias
hours. Clean if necessary by blowing out with air or mente 150 estranhas. Limpe se necessdrio soprando
pressure wash. horas. com ar ou lavagem.
Radiator. Check for the build up of foreign matter. Radiador. Verificar 0 aparecimento de matérias
Clean if necessary by blowing out with air or astranhas. Limpe se necessério soprando
pressure wash. com ar ou lavagem.
Compressor oil filter. Replace after the first 150 hours from new. Fiftro dleo compressor. Substitua apos 50 primeiras horas de
funcionamento.
Hoses. Inspect. Manguseiras. Verifique.
3 months/ Safaty shutdown Test the operation of the switches. Trimestral- Sistema paragem. Teste funcionamento dos interruptores.
280 hours. system. mente/250
horas.
Safely vaive. Operate the safety valve manually to verify Vdivula de seguranga. Faga actuar manualmente a valvula de
that the valve mechanism is funchioning seguranca para se certificar de que o seu
correcily and that a small amount of air is mecanismo esta a funcionar devidamente e
released. de que & descarregada uma pequena
quantidade de ar.
Running Gear. Check the bolls securing the running gear to Altura rodado. Verifique os parafusos fixacao rodado ao
the chassis and re-tighten where necessary chass:-Re?__pene Ase necessério (ref. &
Refer to the TORQUE SETTING TABLE in TABELA DE BINARIQS deste manual).
this manual). Reset the tab washer. Check Reajuste a anilha de freio Verifique e ajuste
and adjust the brakes and brake cables. os fravoes e o cabo. Ajusts e lubrifique os
Adjust and grease the linkages. tirantes.
Revislon 00
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VHP400 3,6, 30 Engine. Refer to the Engine Manufacturer's Manual. 3,6,30 Motor. Refira-se ao Manual do Motor.
P6CO months / Meses/
260, 500, 250,500,2500
2500 hours. horas.
6 months/ Compressor oil filter. RAeplace. 6 meses/500 Fiftro dleo compressor. Substitua.
500 hours. horas.
Hoses. Inspect. Mangueiras. Verifigue.
Scavenga line. Clean if necessary. Dreno separador. Limpe se necessério.
Fan drive beit(s). Replacs. Correia ventoinha . Substitua.
Pressure systom. Inspect all components for damage, Sistema de pressdo. Inspeccione todos 0s componentes para ver
deterioration or leaks. Replace as necessary. se apresentam danos, deterioragao ou fugas.
Substitua-os conforme for necessério.
Wheel bearings. Pack with grease. Rolarnentos roda. Encha com massa.
1 year/1000 Air filter elements. Replace. 1 ano/1000 Filtros ar. Substitua.
hours. horas.
Engine breather. Clean the element. Respiradores do motor. Limpe o elemento.
Safety shutdown Test the operation of the switches. Sisterna paragenm. Verifique funcionamento inferruptores.
system.
Comprassor oil. Replace. Oleo do compressor. Substitua.
Pressure gauge Remove from the machine and check the Mangmetro de Retire da maquina e verifique a calibragem.
calibration. Replace if necessary. pressao. Substitu-o se for necessério.
Pressure regulator Chack that the regulator functions comectly. Regulador da presséo. Verifique se o regulador funciona
correctamenta.
1 year1000 Separator tank Fully inspect all external surfaces, welds and 1 ano/1000 Tangue separador. Inspeccione completamente todas as
hours or as fittings. Report any excessive corrosion, horas ou superficies externas, soldaduras e
defined by mechanical or impact damage, leakage or conforme acessérios. Comunique qualquer comosao
local or other deterioration.. esteja excessiva, dano mecanico ou de impacto,
national definido na fugas ou outras deterioragoes.
legislation. legislacfic
local ou
naclonal.
2 years/2000 Safety valve Remove from the machine and check for 2 ano/2000 Vdivula de seguranga. Relire-a da maquina e verifique a sua
hours. correct operating pressure. Adjust as horas. pressfo de funcionamento comrecta. Afine
necessary. conforme for necessario.
Separator element, Replace. Separador. Substitua.
Reviston 00
07/94
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6 2 MAINTENANCE MANUTENCAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
n
VHP400
P&00
4 years/4000 Hoses. Replace. 4 ano/4000 Tubos flaxiveis. Substitua.
hours. . horas.
6 years/6000 Separator tank Remove the cover plate and any necessary 6 anos/6000 Tanque separador. Retire a tampa e quaisque acessorios que
hours or as fittings. Clean the interior thoroughly and horas ou seja necessario. Lipe muito bem o interior
defined by inspect all internal surfaces and welds. conforme inspeccione as superficies internas e
iocal or esteja soldaduras.
national definido na
legisiation. legislagfo
local ou
nacional.
As required. Separator element, Replace if damaged. Quando Separador. Substitua se danificado.
necessdrio.
Battery. Clean and grease terminals. Bateria . Limpe e lubrifique os terminais.
Fuel filter water Refer to the Engine Manufacturer's Manual. Retentor ds agua. Refira-se ac Manual do Motor.
separator,
Codling systam. Add anti-freeze and inhibitors. Sistema arrafacimento. Junta anti-congelante e inibidores.
Revision 00
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VHP400 gl:nrpeal- Livelio ofio. Controllare e rabboccare se necessario. Dilario. Nivel de aceite. Revise y rellene seglin sea necesario.
P600 .

Radiators. Controltare & rabboccare se necessario. Radiador. Revisa y rellene seglin sea necesario.

Filtri aria. Pulire la coppa raccogli polvere. Filtros de aire. Limpie la carcasa de! cotector de polvo.

Serbatoio carburante. Rabboccare per prevenire la condensa, Tanque g‘g’ Rellene para evitar la condensacion.

combustible.

Arrasto d'emergenza. Controllare il funzionamento del dispositivo. Parada de Emergencia Probar el dispositivo.

Settimanalm Impianto d'arrgsto di Controllare 'impianto elettrico Semanal/ intarruptores Verificar las conexiones eléctricas
ente/50 ore. sicurezza. 50 horas. protectores de parada.

Motore. Riferirsi al Manuale Costruttore Motore. Motor. Refiérase al Manual dal Fabricante del Motor.

Filtro ofio compressore. Sostituirlo dopo le prime 50 ore, Filtro de aceite def Céambielo después de 50 horas de uso.

compresor.

Cinghia ventola. Controllare |a correlta tensione e il consumo Correa del ventilador. Compruebe si la tension es correcta y si se
eccessivo. Ritensionare-sostituire se ha desgastado. Ténsela o cambiela si fuera
necessarno. necesario.

Menslimente Radiatore ofic Controllare per Faccumulo di materiale Mensual/ . Enfriador de aceits. Compruebe la acumulacion de suciedad.
NB0 ore. estraneo. Pulire se necessario con aria o 150 horas. Limpielo si fuera necesario con aire o agua a
acqua in pressione. presion.

Radiatore acqua. Controllare per Faccumulo di materiale Radiador. Compruebe la acumulacion de suciedad.
estrango. Pulire se necessario ¢con aria o Limpielo si fuera necesario con aire 0 agua a
acqua in pressione. presion.

Filtro ofio compressore. Sostituire dopo le prime 150 ore da nuovo. Filtro de aceite de! Céambielo después de 50 horas de uso.

compresor.

Tub¥ flessibilf. Controllare. Mangueras. Reviselas.

3 mesl/ Impianto arresto di Controliare il funzionamento. Trimestral/ Sistema de parada de Compruebe el funcionamiento de los
250 ore. sicurezza. 250 horas. seguridad. interruptores.

Valvala di sicurezza. Azionare a mano la valvola di sicurezza per Vdlivuia de Seguridad. Accionar manualmente la vélvula de
verificare che il suo meccanismo funzioni seguridad para verificar que es correcto el
correttamente e che un piccola quantita daria funcionamento del mecanismo de la valvula
venga lberata. y que se libera una pequena cantidad de aire.

Assals, pneumatici, Controllare i bulloni che assicurano 'assale Lanza ds arastre. Compruebe los pernos que aseguran los

reni. allo chassis. Ristringere se necessario acoplamientos de la lanza de arrastre al
(riferirsi alla favola oop{):a serraggio di questo chasis. Vuelva a apretarlos si fuera
marnuale). Ripristinare la rondella a lingustta. necesario. (Refiérase a la TABLA DE PARES
Controllare i freni e i cavi dei freni, regolare e DEAPRIETE de este manual). Gompruebe y
ingrassare le connessioni. ajuste los frenos y los cables del mismo.
Ajuste y engrase las conexiones. Reasegurar
la arandela de oreja.
Revision 00
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6 4 MAINTENANCE MANUTENGAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
[ ]
VHP400 3,6,30 mesl/ Motore. Riterirsi al Manuale Costruttore Motare. 3,6,30 Motor. Refiérase al Manual del Fabricante del Motor.
P&00 250,500,2500 meses / 250,
ore. 500, 2500
horas.
6 mesl/ Filtro olio compressore. Sostituire. 6 meses/ Filtro de aceite del Céambielo.
500 ore. 500 horas. comprasor.
Tubi flessibifi, Controllare. Mangueras. Reviselas.
Linea di recupero. Pulire se nacessario. Linea de barrido. Limpiela si fuera necesario.
Cinghia ventoia. Sostituire. Correa del ventilador. Cémbiela.
Sistemna di pressionse. Controllare che tutti i componenti siano privi Circuito de Presion Inspeccionar todas las piezas para ver si
di danni, deterioramenti o perdite. Sostiture estén danados o deteriorados o permiten
$8 hecessario. fugas. Recambiar como sea necesario.
Cuscinetti motore. Riempire con grasso. Cojinetes de las ruedas Rellénelos de grasa.
1 anno/1000 Filtri aria. Sostituire. 1 afo/ Elementos del filtro de Cambielos.
ore. 1000 horas. aire.
Sfiato motore. Pulire 'efemento. Respiradero def motor. Limpielo.
Impianto arresto di Controllare il funzionamento. Sistema de parada de Compruebe el funcionamiento de los
sicurezza. seguridad. interruptores.
Ofio compressore. Sostiture. Aceite del compresor. Cambielo.
Manometro. Toglierlo dalla macchina e controflarne la Mandmetro Sacarlo de la méquina y comprobar su.
taratura. Sostituire se necessario. calibracién. Recambiarlo si es necesario.
Regolatore di Gontrollare che questo funzioni Regulador de ia Comprobar que el regulador funciona
pressione. correttamente. presion. correctamente.
1 anno/1000 Serbatoio di Esaminare completaments tutie le superfici 1 aflos/1000 Tanque Separador Inspeccionar bien todas las superficies
gre oppure separazions. esterne, saldature & fissaggi. Riferire horas o externas, soldaduras y accesorios. [nformar
come eventuale eccessiva corrosione, danni segun lo acerca de cualquier comosion excesiva,
definlto la meccanici o di urto, perdite o altre determine la dafos mecanicos o por impacto, fugas u
normative deteriorazioni. legislacion ofros deterioros.
locallo local o
nazionall. naclonal
2 anno/2000 Valvola di sicurezza. Toglierla dalla macchina e controllarne la 2 ano/ Vdivula de Seguridad Sacarla de la méquina y comprobar si se
are. corretta pressione d'esercizio. Regolare come 2000 horas. acciona a la presion correcta. Ajustarla como
richiasto. sea necesario.
Elemento separatore. Sostituire. Elemento separador. Céambielo.
Revislon 00
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VHP400 4 anno/3000 Flessibili. Sostituire. 4 ano/ Mangueras Recambiarlas
P800 ore. 4000 horas.
6 annl/6000 Serbatoio di Togliere la piastra di coperchio ed eventual 6 afos/6000 Tanque Separador Quitar ta chapa de tapa y cualesquiera
ore oppure separazions. dispostivi di fissaggio. Pulire accuratamente horas o accesorios necesarigs. Limpiar bien el imterior
come linternc ed esaminare tutte le superfici segan lo e inspeccionar todas las superficies inlernas
definlto la interne e le saldature. determine la y las soldadwras.
normative leglalacion
locall o local o
nazionall. naclonal
Se Elemento separatore. Sostituire se danneggiato. Segun sea Elemento separador. Cambielo si estd danado.
necessario. necesario.
Batteria. Pulire e ingrassare i poli. Baterfa. Limpie y engrase los bornes.
Separatore acqua. Riferirsi &l Manuale Costruttore Motore. Depdsito de agua. Refiérase al Manual del Fabricante del Motor.
Sistema di Aggiungere antigelo e inibitore. Sistema de Anada anticongelanie e inhibidores.
raffreddamento. refrigeracicn.
Revision 00
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ROUTINE MAINTENANCE

This section refers 1o the various
components which require periodic
maintenance and replacement.

The SERVICEMAINTENANCE
CHART  indicates the  various
components' descriptions and the
intervals when maintenance has totake
place. Oil capacities, etc., can be found
in the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

For any specilication or specific
requirernent on service or preventative
maintenance for the engine, refer tothe
Engine Manufacturer's Manual.

Compressed air can be dangerous if
incorrectly handled. Before doing an
work on the unil, ensure that all
prossure is vented fromthe system and
that the machine cannot be started
accidentally.

If the automatic blowdown fails to
operate, then pressure must
gradually relieved by operating the
manual blowdown valve. Sutable
personal protective aguipment should
be worn,

Ensure that maintenance personnel
are adequately trained, competent and
have read the Maintenance Manuals.

CONSERVAGAO DE ROTINA

Esta seccho refere-se a vérios
componentes que  necessilam
manuteng¢ao periddica e substituigtio.

O PLANO DE SERVICO / CON
SERVACAD descreve o5 vérios
componentes e intervalos em que a
manutengéio deve ser efectuada. As
quantidades de dleo, efc. (godem ser
obtidas na INFORMACAQ GERAIS
deste manual.

Para qualquer caracteristica ou
necessidade especifica de servigo ou
conservacfo preventiva do motor
refira—se ao Manual do Motor.

O ar comprimido pode ser perigoso
sa utilizado incorrectamente. Antes de
reafizar qualquer intervengdo na
unidade, assegure-se que loda a
pressao é livertada do sistema e que a
maquina ndo pode ser posta em
funcionamento acidentalmente.

Se a wvilvula de descarga
automatica nao actuar, a pressao tem
entao de ser descarregada
gradualmente fazendo acluar a valvula

descarga manual. Deve ser usado
equipamento de proteccao pessoal

apropriado.

Assagure-se de que o pessoal de
manutengdo  estd  devidamente
freinado, é competente e estudou os
Manuais de Manutengao.

MANUTENZIONE

Questa sezione fa riferimento ai vari
componenti ~ che richiedono
manutenzioni @ sostituzioni periodiche.

Nella TABELLA INTERVENTI /
MANUTENZIONE sono indicati la
descrizione dei vari componenti e gli
intervalli di manutenzions. Per quanto
concerne le capacith dei diversi
serbatoi, olio etc.. possono essers
rilevate nella sezione INFORMAZION!
GENERALI di questo manuale.

Per ogni specifica richiesta o
chiarimento sulla manutenzione e Fuso,
riferirsi al Manuale Costruttore Motora.

L'aria compressa pud essere
ericolosa se usata incomrettaments.
rima di fare qualsiasi lavoro sull'unita,

assicurarsi che non ¢i sia pressions nel
sistema e che la macchina non parta
accidentalmente.

Se la valola di scarico della
pressione non funziona, la pressions
deve essere fatta uscire lentamente
tramite la valvola di scarico pressions
manuale, Bisogna indossare indumenti
di protezione personale.

Assicurarsi che tutto it personale
addetto alla manutenzione sia
adeguatamente addestrato,
competente ed abbia letto i Manuali di
Manutenzione.

MANTENIMIENTO DE RUTINA

Esta seccion se refiere a los
componentes que requieren un
mantenimiento y sustitucion periédica.

La TABLA DE SERVICIO [/
MANTENIMIENTO indica la
descripcion de los componentes y los
intervalos en que &l mantenimiento
tiena que realizarse. La capacidad de
los distintos tanques o depésitos, etc
puade enconfrarse en la seccidn
INFORMACION GENERAL de este
manual.

Refiérase al Manual del Fabricante
del Motor para mayor informacion
sobre cualquier especificacion o
requisito especilfico de servicio o
mg'ptenimienlo preventivo para el
motor.

El aire comprimide pueds ser
peligroso si no se uliliza correctamente.
Antes de realizar ninguin tipo de trabajo
en la unidad, asegirese de que se ha
liberado toda la presién del sistema y
que la maguina no puede arrancar
accidentalmente.

Si no funcionase el desahogo
automdtico da la presion, ésta debera
desahogarse gradualmante
accionando la valvula manual de
deshogo de la presiégn. Deberd
utilizarse equipo adecuado de
proteccién personal.

Aseglrese de que el personal de
mantenimiento esta  debidamente
entrenado y que ha leido los Manuales
de Mantenimiento.
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Prior to aﬂempiln(" any
maintenance work, ensure that:-

. all air pressure is fully discharged
and isolated from the system. If the
automatic blowdown valve is used for
this purpose, then allow encughtime for
it to complete the operation.

. the machine canmnot be started
accidently or otherwise, by posting
warning signs and/or fitting appropriate
anti-start devices.

. allresidual electrical power sources
{mains and battery) are solated.

Prior to opening or removing
panels or covers to work /nside a
machine, ensure that:-

anyone entering the machine is
aware of the reduced level of protection
and the additional hazards, including
hot surfaces and intermittently moving

paris.

the machine cannct be started
accidently or otherwise, by posting
warning signs and/or fitting appropriate
anti-start devices.

Antes de

trabalho de
assegure-se de que:-
. todo o ar sob pressao foi totalmente
descarregado e cortado do sistema. Se
a valvula automatica de despejo for
usada para este proposito, entido de
tempo suficiente para gue a operagao
s& complete.

Iniclar qualquer
manutengao,

. a maquina nao pode de nenhuma
forma ou acidentalmente ser posta em
funcionamento, ao serem colocados
sinais de aviso efou montado
dispositivos apropriados
anti-arrangjue.

- todas as fontes de energia eléctrica
residual (rede e batenas) estdo
contadas.

Antes de remover painels ou
tampas para trabathar no Interiorda
maquina, assegure-se do
seguinte:~

de que quem entra na maquina esta
avisado do nivel de protecgaoreduzido
& do aumento de risco, incluindo
superifcies‘quemes @ pegas moveis.

de que a maquina ndo pode
acidentaimente ou de ouitra maneira ser
posta a trabalhar, colocando sinais de
aviso efou moniando dispositivos
apropriados de anti-aranque.

Prima di Inizlare qualsiasl lavoro
dl manutenzione, assicurarsl che

. tutta laria compressa  sia
completamente scaricata & isolata dal
sistema. Se per questo scopo, viene
utilizzata la valvola automatica di
scarico, lasciare il teampo sufficiente per
completare Foperazione.

. la macchina non possa essere
avviata accidentalments o in un aliro
modo, affiggendo apposite avvisi di
avvertimento e/o montando appositi
dispositivi antiavviamento.

. tutle le fonti di energia elettrica
residua (rete o batteria) siano staccate.

Prima dl rimuovere pannelll o
cofanature per lavorare all'internc
della macchina, assicurarsl che:

chiunque tocchi la macchina sia
conscio del livello ridotto di protezione
e dei maggiori pericoli, compreso
superfici scottanti e parti in movimento.

la macchina non possa essere
avvialaaccidentalmente o in aliro modo
affiggendo  apposite  awvisi  di
avvertimento e/0 montando appositi
dispositivi antiavviamento.

Antes de empezar cualquler tarea
de mantenimlento, cercldrese de:-

que se alivie toda la presion de aire

y se aisle de presiones el sistema. Si

ﬁara ellose usa el purgador automatico,

ay que darle tiempo suficiente para
efectuar el alivio total.

. Que no puedan arrancar la maquina
sin querer ni queriendo; podnganse
letreros de prevencion y/o coloquense
dispositivos que apropiadamente
impidan arrancar.

que se desconecten o aislen las
tuentes de electricidad (baterfa y tomas
de energlia eléctrica).

Antes de abrir 0 quitar tapas o
cublertas para meter manos en la
maquina, cerclorese de:-

que quienes pongan manos en la
maguina sepan que estdn ahora mas
expuesto a tales riesgos como de tocar
superficies calientes y movimientos
intlermitentes de mecanismos.

que no puedan arrancar la maquina
sin querer ni queriendo; pénganse
letreros de prevencién y/o coléquense
dispositivos que  apropiadamente
impidan arrancar.
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Prior to atiempting any
maintenance work on a running
machine, ensure that:-

the work carried out is limited to only
those tasks which require the machine
to run.

the work camied out with safety
protection devices disabled or removed
is limited to only those tasks which
require the machine to be running with
safety protection devices disabled or
removed.

All hazards present are known (e.g.
pressurised components, electrically
live components, removed panels,
covers and guards, exireme
temperatures, inflow and outflow of air,
intermittently moving parts, safety valve
discharge etc.).

Appropriate  personal protective
equipment is worn,

Loose clothing, jewellery, long hair
efc. is made safe.

Waming signs  indicating that
Maintenance Work is in Progress are
posted in a position that can be clearly
saen.

Upon compietion of maintenance
tasks and prior to returmning the
machine Into service, ensure that:-

the machine is suitably tested.

all guards and safety protection
devices are refitted.

All panels are replaced, canopy and
doors closed.

Hazardous materials are effectively
contained and disposed of.

Antes de tentar executar
quaiquer trabalho numa maquina em
funclonamento, assegure-se do
seguinte:-

o trabalho executado esté limitado a
tarefas que requerem que a maguina
trabalhe.

o frabalho executade com os
dispositivos de protecgao de seguranga
anulados ou retirades estd limitado a
tarefas que requerem que a maguina
trabalhe com tais dispositivos de
seguranga anulados o removidos.

. Todos os riscos presemes sao
conhecidos (p.e. componentes sob
pressao, componentes com corrente,
paineis remavidos, tampas e guardas,
temperaturas altas, admissio e
exausitio de ar, pecas com movimento
intermitents, descarga de vdlvula de
seguranga etc.).

. de que ¢ usado o equipamento de
protecgao adequado.

de que sao protegidas roupas
folgadas, j6ias, cabelos compridos etc.

de que sao usados sinais de aviso
em sitios claraments visiveis indicando
que se esid a proceder a Trabathos de
Manutengdo.

Depols de terminadas as tarefas
de manutencfio e antes de se voRtar
a por a miquina em funcionamento,
assegure-se do seguinte:-

de que a maquina foi devidamente
ensaiada.

. de que todas as guardas e
dispositivos de protecgdo estao
montados.

de que todos 0s paineis estdo no
lugar, @ a cobertura e porlas esiao
fechadas.

de que se dispos apropriadamente
de todos os produtos perigoses.

Prima di inlziare qualsias| lavoro
di manutenzione sudluna macchina
In funzione, assicurars| che:

il lavoro eseguito sia limitato ad
interventi per i quali & necessarioche la
macchina sia in funzione.

il lavoro eseguito con dispositivi di
protezione di sicurezza disabilitati o
rimessi sia limitato soltanto a quegli
interventi che richisdono che la
macchina funzioni con detti dispositivi
di protezione disabilitati o rimossi.

tulti i pericoi presenti siano
conosciuti {(es. componenti
pressurizzati, componenti sotto
fensione eletirica, pannelli rimossi,
cofanature e protezioni, estreme
temperaturs, influsso e soffiata d'aria,
parti a mozione iltermittente, scarico di
valvole di sicurezza ecc.).

atirezzatura adatta di sicurezza
venga indossata.

indumenti sciolti, gioielleria, capelli
lunghi ece. vengano resi innocui.

avvisi che indichino che & in corso i
Servizio di Manutenziona vengano
affissi in una posizione chiaramente
visibile.

Al completamento dell'intervento
dl manutenzione e prima di rimettere
la macchina in esercizio, assicurarsi
che:

la macchina sia stata
opportunamente collaudata.

tutte i dispositivi di protezione siano

slati rimessi a posto.

tutti i pannelli siano stati rimontati,
cappottatura e sportelli chiusi.

materiali pericolosi siano stati messi
in contenitori @ smaltiti.

Antes de empezar alguna
operacion de mantenimiento en una
maquina que estd en marcha,
cerclérese de:-

Que solo se hagan operaciones
para las que sea necesario tener la
maquina en marcha.

Que, si se haran operaciones para
las que se quitardn o suprimirdn
dispositivos de proteccién, sélo sean
operaciones para las que sea
necesario tener la maguina en marcha
con disposilivos de  seguridad
suprimidos o quitados.

Que estén conscientes de todos los
peligros (p. ej. dispositivos con presion,
piezas eléctricas con cormriente,
guardas, tapas y cubiertas quitadas,
temperaturas exiremas, aspiracién y
descargade aire, piezas en movimiento
intermitente, descarga por la vatlvula de
seguridad, etc.).

. Que se use ropa y equipo de
proteccion personal.

Que se quiten o atajen pulseras,
ropa suefta, cadenitas, elc. y se recojan
el cabello si lo tienen largo.

Que se pongan letreros de
prevencion . . Mdquing
Repardndose) donde sean hien
visibles.

Al terminar tarens de
mantenimiento y antes de ponerse la
méaquina ofra vez a ftrabajar,
cerclorese do:-,

Probar apropiadamente la maquina.

Colocar de vuelta todos los
dispositivos de proteccién y las
guardas.

Colocar todas las tapas y cemar el
capot y las compuertas.

Recoger y refirar los materiales
nocivos cualesquiera.
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PROTECTIVE SHUTDOWNSYSTEM SISTEMA DE PARAGEM DE SISTEMA DI ARRESTO Dl SISTEMA DE PARADA
PROTECGAO PROTEZIONE AUTOMATICA DE SEGURIDAD
Comprises: Compreande: Comprende: Incluye:
Low engine oil pressure switch Interruptor da pressodo Gleodo .  Intemuliore bassa pressione olio . Baja presion de aceite del motor
motor motore
. High engine water temperature « Interruptor de temperaturada dgua . Interruttore alta temperatura acqua . Alta temperatura del agua del motor
switch do motor motore
. High discharge air temperature . Interruptor de temperatura do ar de Interruttore alta temperatura aria . Alta temperatura de descarga.
switch descarga allo scarico
. Low water level switch. Interruptor de nivel de 4gua baixo Interruttore livello acgua basso Intesruptor de bajo nivel del agua.
Low engine oil pressure switch Interruptor da presséo do éleo do Interruttore bassa pressione olio Baja presidn de acelte del motor
motor motore
At twelve month intervals, test the A cada doze meses de intervalo, Ad intervallo annuale, controllare A intervalos anuales, compruebe el
engine oil pressure switch as follows:  teste o interruptor de pressfc do 6leo linterruttore pressione olio motore interruptor de la presion del aceite del
do motor como segue: come segue: motor como sigue:-
. Remove the switch from the Remova o interruptor da unidade. Rimuovere Pinterrutiore dall’unita. Extraiga e inferruptor de la
machins. Ligue-o a uma fonte independente Connetterlo ad una indipendente maquina.
. Gonnect it to an independent low de pressilo (de ar ou 6lao). fonte di bassa pressione (sia aria Conéclelo a una fuente de presion
prassure supply (either air or oil). . che olic). baja independiante (bien de aceite
o de aire).
. Theswitchshould operate at 1,0 bar. ?);;ltarrlmtor deverd operar a 1,0 Linterruttore deve operare a1,0bar. . ilairmerrupiur debe funcionara 1,0
Revision 00
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Temperature switch(es)

At three month intervals, test the
temperature switch circuit(s) as follows:

. Start the machine.
Disconnect each switch in turn, the
machine should shutdown.

. Re-connect the switch,

NOTE: Do not press the load button,
High engine water temperature
switch

Al twelve month intervals, test the
waler temperature switch by removing
it from the machine and immersing in a
bath of heated oil. The switch should
operate at 102°C.

High discharge alr temperature
swhch

Attwelve monthintervals, test the air
discharge lemperature switch by
removing it from the machine and
immersing in & bath of heated oil. The
switch should operate at 120°C.

CAUTION: Naver remove or replace
switches when the machine is running.

Interruptor{es) de temperatura

Trimestralmente, ensaie ofs)
circuito{s) do(s) interruptores de
temperatura como se segue :

Ponha a maguina em
funcionamento.

Desligue cada um dos interruptores
- a unidade deve parar.

Ligue novamente os interruptores.

NOTA: Nao camregue no botac de
carga.

Interruptor de temperatura da agua
do motor

Com intervalos de doze meses,
teste o interruptor de temperatura da
dgua removendo-o da maquina e
imergindo-o num recipiente com 6leo
aquecido. O interruptor devera operar a
102°C. Substitua o intermuptor.

Interruptor de temperatura do ar de
descarga

Com intervalos de doze meses,
teste o interruptor de temperatura do ar
de descaré;a removendo-oda maquina
eimergindo-o num recipiente com dleo
aquecido. O interruptor dever operara
120°C. Substitua o intarruptor.

PRECAUCOE: Nunca remova ou
substitua 0s interruptores quando a
maéquina estd em funcionamento.

Interruttore(l) temperatura
Ogni tre mesi, controllare il
circuitoi  dell'/degli  interruttore/i

temperatura come segue:

Avviare l'unita.

Disconnettere gli interruttori a turno,
l'unita deve spegnersi.
Riconnettere gli interruttori.

NOTA: Non premere il pulsante di
carico.

Interruttore alta temperatura acqua
motore

Ogni 12 mesi, controflare il
termostato dellacqua rimuovendolo
dalla sede e immergendolo in un bggno
d'olioriscaldato. lltermostato dovrebbe
intervenire a 102°C. Sostituire il
termostato.

interruttore alta temperatura aria allo
scarico

Ogni 12 mesi, controllare il
termostato aria rimuovendolo dalla
sede e immergendoloinunbagnod'olio
riscaldato. Il termostato dovrebbe
intervenire a 120°C. Sostituire il
termostato.

ATTENZIONE: Non nmuovere in
nessun casc o soslituire interruttori
quando la macchina & operante.

Interruptores de temperatura

A intervalos trimestrales,
compruebe el circuito del (de los)
interruptor(es) de temperatura como
sigue:

Arranque la maquina.

Desconecte cada interruptor por

turnos (la unidad debe pararse).

Vuelva a conectar el interruptor.

NOTA: No pulsar el botén do carga.

Alta temperatura del agua del motor

A intervalos anuales, compruebe el
interruptor de temperatura de agua,
quitandolo de maguina
sumergiendolo en aceite iente. El
inferruptor debe funcionar a 102°C.
Sustituir el interruptor.

ARa temperatura de descarga.

A intervalos anuales, compruebe el
interruptor de temperatura de descarga
de aire, quitandolo de la maquina
sumergiendolc en aceite caliente. El
interruptor debe funcionar a 120°C.
Sustituir el interruptor.

PRECAUCION: Nunca extraiga o
cambie los interruptores cuando la
mdquina estd en funcionamiento.
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Low water level swich.

The low water lavel switch should be
tested annually by draining
approximately 10 litres of water from the
racdiator via the drain plug. The low
water level light should then illuminate
when the key switch is turnad to position

1.

CAUTION: Do not drain water from the
radiator whilst the machine is running.

SCAVENGE LINE

The scavenge line runs from the
combined orifice/drop tube in the
separator tank, to the orifice filting
located in the airend.

Examine the orifice check valve and
hoses al every service or in the event of
oil carryover into the discharge air.

It is good preventative maintenance
locheck thatthe scavenge line andtube
are clear of any obstruction each time
the compressor lubricant is changed as
any blockage will result in oil carryover
into the discharge air.

COMPRESSOR CIL FILTER

Refer to the MAINTENANCE
CHART in this section for the
recommended servicing intervals.

Interruptor de nfvel de dgua balxo

O comutador de baixo nivel de Agua
deve ser testado anualmente,
drenando aproximadamente 10 litros
de dgua do radiador pelo bujao de
dreno. A luz avisadora de baixo nivelde
dgua deve acender-se quando o
comutador de chave é virado para a
posicao /.

PRECAUCAOQ: Nao drene dgua do
radiador enquanto a mdquina estiver a
trabathar.

CONDUTA DE DRENO

Alinha de lavagem vaidesde otubo
de quedaforificio no tanque de
separagho, até ao orlicio de
ajustamento localizado do lado do ar.

Verifique o orificio de retengio o
mangueiras em todas as intervengdes
ou quando o ar arrastar 6leo.

Constitui  hoa  prdtica de
conservagao, sempre que o lubrificante
do compressor é mudado, verificar que
a conduta de dreno e o fubo estio
isentos de qualquer obstrugao, pois
qualquer entupimento resulta no
arastamento de Gleo pelo ar

comprimido.
FILTRO DE OLEO DO
COMPRESSOR
Refra-se a0 PLANO DE

CONSERVAGAOnnesta secgiopara 0s
intervalos recomendados de
intervenglo.

Interruttore livello acqua basso

Linterruttore basso livello acqua
dovrebbe essers controllato
annualmente, togliendo
approssimativamente 10 litri di acqua
dal radiatore tramite il tappo di scarico.
La spia basso livello acqua dovrebbe
accendersi quando linterruttore a
chiave & nella posizione 1.

ATTENZIONE:Non togliere acqua dal
radiatore mentre la macchina & in
funzione.

LINEA RECUPEROQ

La linea di recupero passa
dalfinsieme dellorifiziotubo di caduta
nel serbatoio separatore, all'orifizio
posio sul compressore.

Esaminare l'orifizio della valvola di
non ritorno e i tubi flessibili ad ogni
manutenzione ¢ nel casodi presenza di
olio scaricato con I'aria.

E' buona manutenzione preventiva
controllare che la linea di recupero e il
tubo siano liberi da ogni ostruzione ogni
volta che l'olic del compressore viene
sostituito, poichd ogni ostruzione
procurerd Finconveniente di olio allo
scarico.

FILTRO OLIO COMPRESSORE

Riferirsi alla TABELLA
MANUTENZIONE in questa sezione
per gli intervalli raccomandati.

Interruptor de bajo nivel del agua.

Elinterruptor de nivel insuficiente de
agua del motor debera comprobarse
anualmente extrayendo
aproximadamente 10 litros de agua del
radiador a fravés del iapén de drenaje.
Deberd encenderse el indicador de
nivel insuficiente de agua del motor
cuando el interruptor de llave
se coloque en la posicién [

PRECAUCION: No vaciar el agua del
radiador migntras la méquina esté en
funcionamiento.

LINEA DE BARRIDO

La linea de barrido va desds el iubo
orificio combinado en e! calderin
separador, al anclaje del orificio en la
unidad compresora.

Examine la vélvula de no retorno dsl
orificio y las mangueras cada vez que
realice el servicio o en el casode que se
produzca un escape de aceite al airede
descarga.

Es una buena precaucion el
comprobar que la linea de barrido y el
tubo estén limpios de cualquier tipo de
obstruccién cada vez que se cambie el
lubricante del compresor ya que
cualquier tipo de bloqueo producira
escapes de aceite al aire de descarga.

FILTRO DE ACEITE DEL
COMPRESOR
Refidrase a la TABLA DE

MANTENIMIENTO de esta seccién
a mayor informacion sobre los
intervalos de servicio recomendados.




VHP400

P&00 Removal Remogao Rimozione Extraccion
WARNING: Do not remove the ADVERTENCIA: Nfo remova o AVVERTENZE: Non rimuovere |l ADVERTENGIA: No exiralga elies
filter(s) without first making surethat filtro(s) sem primelramente se fitro{l) senzaprima accertarsicheia fiitros sin aseugurme primeramente
the machine Is stopped and the assegurar que & maquina estd macchina sla ferma e che ll sistema de que la unkiad esta detenida y de
system has been completely completamente parada e que o sla scaricato dell'aria In pressione. que e sisiema ha sido Iiberado
relieved of all air pressure. (Refer to  slstema fol Intelramente aliviado da  (Riferirsi ALL'ARRESTO DELLU'UNITA totalmenedetodala presion de alre.
STOPPING THE UNIT in the pressfio de ar. (Referir-se & nella sezione /STRUZIONI Di (Refiérase al pdrrafo DETENCION DE
OPERATING INSTRUCTIONS section PARAGEM DA UNIDADE nas QOPERAZIONE). LA UNIDAD en la saccion
of this manual). INSTRUGOES DE OPERAGAQ deste INSTRUCCIONES DE
manual). FUNCIONAMIENTO de este manual).
Clean the exterior of the filter Limpe o exterior do fitro 6 remova o Pulire I'esternodel filtro e rimuoverio Limpie el exierior de la carcasa filtro
housing and remove the spin—on elemento ciclone rodando-onosentido ruotandoloin senso antiorario. y extraiga el elemento que se enrosca
element by turming it in a anti-hordrio. girandoto en direccion contraria a la de
counter-clockwise direction. las agujas del reloj.
Inspection Ing| 80 Controlic Inspeccion
xamine the filter element. xamine o elemento do filtro. Controllare il filtro. xamine el filtro,
CAUTION: If there is any indication of PRECAUCAO: Se houver qualquer ATTENZIONE: Se c¢'d quaiche PRECAUCION: Siexisten muestrasde
the formation of varnishes, shellacs or  indicagfo de formagdo de vemniz, goma indicazione di  formazione  di formacion de barnices, iacas, etc en ef
lacquers on the filter element, it is & ou facas no elemento do filtro, é uma verniceJacche, & un segnale che 'olio  Fitro, es porque el aceite ds
warning that the compressor lubricating indicag8o que o lubrificante do che lubrifica e raffredda il compressare  refrigeracion y lubricacidn del motor se
and cooling oil has deteriorated and that  comprassor estd alterado e deve ser @ deteriorato @ deve essere sostiluilo ha deteriorado dabe cambiarse
it should be changed immediately mudado imediataments. Refira—se a immediatamente. Riferirsi alla sezione inmediatamente. Refiérase a la seccidn
Refar to LUBRICATION later in this LUBRIFICAGAQ desta secgdo. LUBRIFICAZIONE. LUBRICACION gque se encuenirg mds
section. adelants en esta misma seccién.
Reassembly Remoniagem Riassembiagglo Montale
Clean the filter gasket contact area Limpe a superficie de contacto da Pulire la guarnizione del filtro,cliarla, Limpie el drea de contacto de la
and installthe now element by screwing  junta do fillro e instale um elemento e inslallare I'elemento avvitandolo in junta e instale el nuevo filtro
in a clockwise direction until the gasket novo rodando-o no sentido hordrio, até senso orario fino al suo serrapgio enroscandolo en el sentido del
makes contact with the filter housing. que a junta encoste ao alojamento do gompleto. Ruotarlo poi di un altro /2 -  movimientode las agujas delreloj hasta
Tighten a further Yo to 3 of a filtro. Aperte-o com Ve a3/ devolta. ¥/, digiro. que la junta haga contacto con la
revolution. carcasa del filtro. Apriete otra media o
tres cuantos de vuelia.
CAUTION: Start the machine (refer to  PRECAUQAO: Ponha o mdquina em ATTENZIONE:  Awviare  funita PRECAUCION: Aranque el unidad
PRIOR TO STARTING and STARTING funcionamento (refira-se &s secgdes (riferendosi alla seziono (refidrase a los pdrrafos ANTES DE
THE UNIT in the QOPERATING ANTES DO ARRANGQUE @ PREAVVIAMENTO o AVVIAMENTQO) ARRANCAR y ARRANQUE DE LA
INSTRUCTIONS section of this ARRANQUE deste manual) e verifique e controllare che non o siano perdite UNIDAD en la seccién
manual) and check lor leakaga before se hd fugas antes da méquina serposta prima di avviare I'unita. INSTRUCCIONES DE
the machine is put back into service. am Servigo. FUNCIONAMIENTO de este manual) y
compruebe si se producen escapes
antes de que la mdquing vuelva a entrar
en servicio.
Revision 00
07/94
MANUTENCAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO

6 ] 1 5 MAINTENANCE




6 . 1 6 MAINTENANCE

MANUTENGAO

MANUTENZIONE

MANTENIMIENTO

VHP400
P800

Revision 00
07/94

COMPRESSOR OlL. SEPARATOR
ELEMENT

Refer 10 the SERVICE /
MAINTENANCE CHART in this section
for service intervals.

Removal

WARNING: Do not remove the
filter(s) without first making sure that
the machine ls stopped and the
system has been completely
relleved of all alr pressure. (Refer to
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Disconnect all hoses and tubes from
the separator tank cover plate. Remove
the drop-tube from the separator tank
cover plate and then remove the cover
plate. Remove the separator element.

Inspection
Examine all hoses and tubes, and
replace if necessary.

Reassembly

Thoroughly clean the orifice/drop
tube and fiter gasket contact area
befors reassembly. Install the new
element.

ELEMENTO SEPARADOR DO OLEO
DO COMPRESSOR

Refira-se a tabela de
SERVICO/CONSERVACAQ para os
intervalos de servigo.

Remogéo

ADVERTENCIA: Nio remova o
fitro{s) sem primelramente se
assegurar qué 8 miaguina estd
completamente parada e que o
sistema fol Inteiramente allviado da
pressfio de ar. (Refira-se & PARAGEM
DA UNIDADE nas INSTRUCOES DE
OPERACAQ deste manual).

Desligue todas as mangueiras e
tubos da tampa do separador. Remova
o dreno da tampa do separador
removendo seguidamenie a tampa.
Remova o elemento separador.

Inspecgao
Examine todas as mangueiras e
tubos e substitua-0s se necessArio.

Remontagem

Limpe completamente o tubo de
quada/orificio e a drea de encosto da
junta do fitro antes de fazer a
montagem. Monite 0 elemento novo.

ELEMENTO SEPARATORE OLIO
COMPRESSORE

Riferirsi alla CARTA
MANUTENZIONE di questa sezione
per gli intervalli di sostituzione.

Rimozione

AVVERTENZE: Non rimuovers |l
filtro senza prima asslcurarsi che la
macchina sla arrestata e che Il
sistema sla completamente scarico.
(riforirsi alla sezione ARRESTO
DELL'UNITA di questo manuale).

Scollegare tutti i flessibili e i tubi dal
coperchic del serbatoio separatore.
Rimuovere il tubo di recupero dal
coperchio del serbatoio separatore e
quindi rimuovere il coperchio.
Rimuovere lelemento separatore.

Controlio
Esaminare tutti i flessibili e |
sostituirli se necessario.

Rimontagglo

Pulire accuratamente larea di
contatto del tubo di scaricofforo e la
guarnizione del fitro prima del
rimontaggio. Installare il nuovo filtro.

ELEMENTO SEPARADOR DE
ACEITE DEL COMPRESOR

Refidrase a la TABLA DE
MANTENIMIENTC/SERVICIOdeesta
seccitn para mayor informacion sobre
los itervalos de servicio.

Extraccidon

ADVERTENCIA: No exiralga los
flltros sin asegurarse anterlormente
de que la méiquina esté parada y el
glstema ha skdo totalmente liberado
de Ia preslon de alre (Refiérase a las
seccionas PARADA DE LA UNIDAD &
INSTRUCCIONES DE
FUNGCIONAMIENTC de este manual).

Desconecte todas las mangueras y
tubos de la tapa que cubre el tangue
separador. Extraiga el tubo de salida de
la tapa que cubre el tanque separador
y extraiga a continuacion la tapa.
Extraiga ot elemento separador.

Inspeceion
Examine todas las mangueras y
tubos y cdmbielos si fuera necesario.

Montaje

Limpie completamente el fubo
orificio, la valvula antiretorno y la zona
de contactodelajuntacon el filtro antes
de montario. Instale el nuevo elemento.
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WARNING

Do notremove the staple from the
anti~static gasket on the separator
element since i serves to ground
any possible static bulld-up. Do not
use gasket sealant since this will
affect electrical conductance.

Reposition the cover plate, taking
care not to damage the gasket, and
replaca the cover plate screws
tightening in a criss—cross patternto the
recommended torque (refer to the
TORQUE SETTING TABLE later in this
section).

Replace the drop-tube and
reconnect all hoses and tubes to the
separator tank cover piate.

Replace the compressor oil (refer to
LUBRICATION later in this section).

CAUTION: Start the machine frefer to
PRIOR TQ STARTING and STARTING
THE UNIT in the OPERATING
INSTRUCTIONS section of this
manual) and check for leakage before
the machine is put back into service.

ADVERTENCIA

Nfio retire o agrafo do elemento
separador uma vez que esie serve
para conduzlr para a terra a
electricidade estitica que se gera.
Nfio use produto vedante pols este
afectard a conduciancia eléctrica.

Reposicione a tampa, tomando
cuidado para nao danificar a junia, e
recoloque os parafusos apertando-os
em ¢ruz com o bindrio recomendado
(Refira-se & TABELA DE BINARIOS
MAIS ADIANTE).

Reinstale o dreno e reaperte todas
a5 mangueiras e tubos da tampa do
separador.

Refaga o nivel de 6leo (Refira-se a
LUBRIFICAGAQ mais adiante).

PRECAUGAO: Ponha o mdquina em
funcionamento (refira—se as secpdes
ANTES DO  ARRANQUE @
ARRANQUE deste manual) e verifigue
se hd fugas antas da mdquina ser posta
em servigo.

AVVERTENZA

Non rimuovere assolutamente la
graffetta posta  sull'elemento
separatore (attraverso le
guarnizion)) polché essa serve a
scaricare a massa eventuall correntl
statiche. Non usare ermetico da
guarnizione poiché questo Influisce
sulla conduttanza elettrica.

Riposizionare il coperchio, facendo
attenzione a non danneggiare la
guarnizione e meltere le vili del
coperchio serrandole a croce con la
coppia raccomandata (riferirsi alla
sezione TAVOLA COPFIA DI
SERRAGGIO).

Sostituire il tubo di recupero e
riconnettere tulti i flessibili e tubi al
coperchio del serbatoio separatore.

Sostituire  I'olio
(riferirsi alla
LUBRIFICAZIONE).

COmMprassore
sezione

ATTENZIONE: Awviare Funita
(riforendosi afla sezione
PREAVVIAMENTO e AVVIAMENTO)
e controllare che non ¢ siano perdite
prima di avviare I'unita.

ADVERTENCIAS

No desmontar la grapa del
elemento separador ya que slve
para descargar a tlera cuaiquler
posible carga estitica que 3o haya
generado. No poner sellante para
juntas, pues afecta la conductividad
eléctrica.

Vuelva a colocar la tapa teniendo
cuidado de nodanar la junta y vuelva a
colocar los tornilos de la tapa
apretandotos en cruz al par de apriete
recomendado (refiérase ala TABLA DE
PARES DE APRIETE que se encuentra
en esta misma seccion).

Vuelva a colocar el tubo de salida y
conecte todas las mangueras y tubos a
la tapa que cubre el tanque separador.

Cambie el aceite del compresor
{refiérase al pamafo LUBRICACION
que se encuentra en esla misma
seccién).

PRECAUCION: Arranque el unidad
(refisrase a los pdrrafos ANTES DE
ARRANCAR y ARRANQUE DE LA
UNIDAD en fa seccion
INSTRUCCIONES DE
FUNGIONAMIENTO de este manual) y
compruebe si se producen escapes
antes de que la mdquina vuelva a entrar
an Senvicio.
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COMPRESSOR OIL COOLER AND
ENGINE RADIATOR

When grease, oil and dint
accumulate on the exterior surfaces of
the oil cooler and radiator, the efficiency
is impaired. It is recommended that
each month the oil cooler and radiator
be cleansd by directing a jet of
compressed air, (carrying if possible a
non-flammable cleaning solvent) over
the exterior core of the cooler/radiator.
This should remove any accumulation
of oil, grease and dirt from the exterior
core of the cooler so that the entire
cooling area can radiate the heat of the
lubricating and cooling oilwater into the
air stream.

WARNING: Hot engine coolant and
steam can cause Injury. When
adding coolant or antlfreeze solution
to the engine radiator, stop the
engine at least one minute prior to
releasing the radiator filler cap.
Using a cloth to protect the hand,
slowly release the filler cap,
absorbing any released fiuld withthe
cloth. Do not remove the filler cap
until all excess fluld Is released and
the englne cooling system fully
depressurised.

WARNING: Follow the Instructions
provided by the antlfreeze suppller
when adding or draining the
antireeze solution. it Is advisable to
wear personal protective equipment
to prevent sidn and eye contact with
the antifroeze solution.

ARREFECEDOR DO OLEO DO
COMPRESSOR E RADIADOR

Quando gordiurosos, 6leo e poeira
acumulados nas superficies exteriores
do amrefecedor o radiador, a sua
eficidneia diminui. E recomenddvel que
todos os meses oarrefecedor de dleo e
oradiador sejamlimpos com jactode ar
(mistwrado com  solvente nao
inflamavel, se possivel) pelo exterior
através do nucleo. Isso deve remover
toda a acumulagao de 6leo, massa e
sujidade do nocleo exterior do
arrefecedor e radiador e entao toda a
érea de arrefecimento pode dissipar o
calor do dleo/dgua no fluxo de ar.

ATENCAO: Liquko quente de
amefoctmento do motor e vapor
podem causar ferimentos. Quando
atestar com dgua ou com
antl-congelante, pére o motor pelo
menos um minuto antes de retirar o
tampfio do radiador. Usando um
pano para proteger a mie,
desenrosque lentamente o tamp#io,
absorvendo com o pano qualguer
fluldo que se liberte. Ndo retire o
tampé#o do radlador sem que todo o
fluldo em excesso tenha sikdo
libertado ¢ sem que o sistema de
arrefecimento fique totalments sem
pressfio

ATENGAO: Cumpra com
Instrugdes fornecidas pelo
fabricante do antl-congelante
quando estiver a alestar ou a drenar
esta solugfio. E aconselhavel usar
equipamento de protecgio pessoal
para evitar o contacto da solugio
antl-congelantecom apeleecomos
olhos.

REFRIGERANTE OLIO
COMPRESSORE E RADIATORE

Quandoil grasso, Folio e losporco si
accumulano sulle superfici esterne del
refrigerante e del radiatore, la loro
efficienza diminuisce. Siraccomanda di
pulirli ogni mese dirigendo sull'esterno
dei-passagi dei due elementi un getto
daria compressa contents, se
possibile, un solvente antifiammabile.
Questo dovrebbe rimuovere qualsiasi
accumule di olio, grasso e sporco dai
passaggi estemi dei due elementi,
cosicchd lintera area raffreddante
possa irradiare il calore del sistema nel
flusso d'aria.

AVVERTENZA: Refrigerantl ¢ vaporl
del motors possono causare
Infortunl. Prima dl agglungere del
refrigerante oppure una soluzione
antirefrigerante al radiatore del
molore, spegnere |l motore per
almeno un minuto prima dl svRare Il
tappo del radlatore. Adoperando un
panno per proteggere la mano,
allentare |l tappo del radlatore
assorbendo col panno stesso
l'evemtuale fluido (Iberato. Non
togliere completamente il tappo fino
a quando tutto I'eccesso dl fluldo
non sia stato ilberato ed ll sistemadi|
raffreddamento del motore non sia
depressurizzato.

AVVERTENZA: Osservare le
Istruzionl fornite dal fabbricante
dell'antirefrigerante quando sl
agglunge o s! drena la soluzlone
anilrefrigerante. SI consigha di
Indossare un equipagglamento
personale protettivo al fine di
prevenire contatto della soluzlone
antirefrigerante con la pelle @ con gll
occhl.

ENFRIADOR DEL ACEITE DEL
COMPRESOR Y RADIADOR

Cuando se acurmnula grasa, aceite y
suciedad en las superficies exterioras
del enfriador de aceite y en el radiador,
su eficacia disminuye. Se recomienda
que cada mes se limpie el enfriador de
aceite y el radiador dirigiendo hacia la
parte exterior del enfriador o del
radiactor un chorro de aire comprimido
(que lleve disuelto, si fuera posible, un
disolvente limpiador que no sea
inflamable). Esto deberfa extraer
cualquier acumulacién de aceite, grasa
y suciedad de la parte exterior del
enfriador de modo que toda el area de
enfriado pueda disipar el calor del
lubricante y del agua ¢ aceite de
refrigeracion a la coriente de aire.

ADVERTENCIAS: Evitese
quemaduras por el liquido de
enfriamiento y su vapor. Cuando se
procatle a afiadir agua o
anticongelante en el radlador, parar
el motor por lo menos un minuto
antes de aflojar el tapén deol radiador.
Con un pafio para prolegerse la
mano, aflojar el tapén de a poco, y tal
que sl escapa liquido 10 absorba el
pafio. Reclén quitar el tapén cuando
no salga mas liguldo excedente y el
circulio de enfriamiento del motor se
haya allviado de toda presion.

ADVERTENCIAS: Para afiadlr y para
drenar la mezcla anticongelante
giganse las Instrucciones del
proveedor. Se aconseja usar
anteojos y prendas de protecclon
para resguardarse contra
salpicaduras o0 derrames de
anticongelante.
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AIR FILTER ELEMENT

The air filter should be inspected

regular refer to the
SERVICEMAINTENANCE CHART)
and the element replaced when the
restriction indicator shows red or every
1000 hours, whichever comes first. The
dust collector box{es) should be
cleaned daily {more frequently in dusty
operating conditions) and notallowed to
become more than half full.

The safety element should be
renowed every 3000 hours or every
third change of the main element,
whichever comes first.

CAUTION: Never remove and replace
element(s) when the machine is
running.

Clean the exterior of the filter
housing and remove the filter element
by releasing the mut.

If the salety element is to be
renewed, thoroughly clean the interior
ofthe filter housing prior to removing the
safely element.

Inspection

heck for cracks, holes or any other
damage to the element by holding it up
1o ?d light source, or by passing a lamp
inside.

CAUTION: If inspection reveals
damage to the main element, the safety
element must be replaced.

ELEMENTO DO FILTRO DE AR

O filtro de ar deve ser verificado
regularmeme (Refira-se & TABELA DE
SERVICO/CONSERVACAOD) e o
eclemento  substituido quando o
indicador de restrigdo atingir o
encamado ou todas as 1000 horas, 0
que primero ocoma. O colector de
poeiras deve ser limpo diariamenie
(mais frequentemente em locais
poeirentos) e nAO  permiir que
ultrapasse mais que meto cheio.

O elemento de seguranga deve ser
substituido cada 3000 horas ou em
cada tercera muda do elemento
principal, conforme o que aconteca
primeio.

Remog#fio

PRECAUCAO: Nunca remover 6
substituir elemento(s) com a maquina
em funcionamento.

Limpe o exterior do alojamento do
filtro © remova o elemento soltando a
porca.

Se o elemento de seguranga vai ser
substituido, limpe muito bem o interior
do alojamento do filtro antes de retirar o
elemento de seguranga.

Inspecgfio

erifique se ha cortes, furos ou
qualquer outro dano no elemento
segurando-o contra a luz ou passando
uma lampada no interior.

PRECAUGAO: Se a inspacgdo revela
danos no elemento principal, o©
elemento de seguranga tem de ser
substituido.

FILTRO ARIA

Il fitro arta deve essere controllato
regolarmente (riferirsi alla TABELLA
INTERVENTI / MANUTENZIONE) o
I'elemento sostituitoquando lindicatore
direstrizione & rosso oppure ogni 1000
ore (il primo termine annulla laliro). La
coppa(e) raccogli polvere deve essere
pulta giornalmente {pi0
frequentemente in condizioni gravose
€ non deve contenere pid defla meta di
polvere.

L'elementodi sicurezza deve essere
sostituito ogni 3000 ore oppure ogni tre
cambio dell'elemento  principale,
all'occasione che si presenta per prima.

Rimozione

ATTENZIONE: Non togliere o sostituire
in alcun caso [l'elemento con
macchina in moto.

Pulire lesterno del contenitore,
gogéiere I'elemento filtrante svitando il
ado.

Selslementodi sicurezza nonviene
rinnovato, pulire  accuratamente
linterno della sede del filtro prima di
rimuovere I'elemento di sicurezza.

Controlio

Controllare crepe, fori o ogni altro
danno all'elemento sollevandolo verso
una fonte luminosa o passando una
lampada all'interno.

ATTENZIONE: Se I'ispezione rivela dei
danni all'elemento principals,
l'alemente di sicurezza deve essere
sostituito.

FILTRO DE AIRE

Ei fitro de ave deberd
inspeccionarse regularmente (refidrase
a la TABLA DE MANTENIMIENTC /
SERVICICY y se debera sustituir el
elemento cuando el indicador de
restriccion esté en rojo o cada mil
horas, lo primero que ocura. El
deposito /depdsitos del colector de
polvo deberan limpiarse diariamente (o
incluso mas ftrecuentemente si se
trabaja en condiciones donde haya
mucho polvo) y nunca se permitird que
se llenen a mas de la mitad.

El elemento de seguridad se debe
recambiar cada 3.000 horas de trabajo,
0 a cada tercer cambio del cartucho
principal, lo que transcurra primero.

Extraccion

PRECAUCION: No saque o vuelva a
colocar nunca los elemanto scuando la
mdquina estd en funcionamien!o.

Limpie el exterior de la carcasa del
fitro y extraiga el fitro aflojando la
tuerca.

Cuando se va a recambiar el
elemento de seguridad, limpiar
minuciosamente el interior del
alojamiento del filtro antes de sacar
dicho elemento.

Inspeccion

mpruebe qgue no existan rajas,
agujeros o cualquier otro tipo de danos
en el elemento colocandolo frente auna
fuente de luz o introduciendo una
lampara en su interior.

PRECAUCION: Si al inspeccionar el
cartucho principal se encuentra que
astd danado, se Hene que racambiar el
elemento de ssguridad también.
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Check the seal at the end of the
element and replace it any sign of
damage is evident.

Reassembly
Assemble the new element into the
fiter housing ensuring that the seal

seals properly.

Secure the element in the housing
by hand tightening the nut.

Fit the vacuator valve ensuring
corract seating.

Reset the restriction indicatlor by
depressing the rubber diaphragm.

Before restarting the maching,
check that all clamps are tight.

NOTE: In the event that a new filter
element is not readily available, the
slement can be re-used after cleaning.
In this case the following procedure
must be carried out:

Clean the element by directing a jet
of clean, dry compressed air, no more
than 5 bar, at an angle of 45 degrees lo
the outside of the element. Carefully
blow any dust from each fold of the
element.

Compressed air cleaning is only
recommended when a new element is
not available.

CAUTION: Safety elements must not
be cleaned and re—used.

Verifique a junta no topo do
elemento e substitua-a se quakjuer
sinal de dano for visival.

Remontagem

Instale 0 novo elemento dentro do
fitro assegurando-se que a junta
assenta correctamente,

Segure o elemento no alojamento
com a mao apertando a porca.

Monle a vélvula de evacuagao
assegurando-se de que ica
devidamente regulada.

Reponha o indicador de restrigao
comprimindo o diafragma de borracha.

Antes de arancar a maquina,
verifique se todas as bragadeiras estao
apertadas.

NOTA: Na eventualidade de um
elemento novo nao estar disponivel
ripidaments, 0 mesmo elemento pode
ser reutilizado apds limpeza. Neste
caso, 0 seguinte procedimento deve
ser seguido:

Limpe o elemento dirigindo um jacto
de limpeza, ar comprimido seco, a nao
mais de 5 bar (75psi) comum angulode
45° para o exterior do elemento.
Cuidadosamente sopre toda a poeira
de cada uma das dobras do elemento.

A limpeza com ar comprimido é
apenas recomendada quando um
elemento novo n&o estd disponivel.

PRECAUCOES: Elementos de
seguranga ndo devem ser limpos e
voltados a usar.

Controllare la tenuta alla fine
dell'elemento e sostituirlo se c¢i sono
evidenti segni di danno.

Rlassemblagglo

Assemblare il nuovo elemento nel
suo contenitore assicurandosi che la
tenuta sia ben a contatto.

Assicurare l'elemento nel
contenitore stringendo a mano il dada.

Montare la valvola di vacuazions
assicurandosi che sia bene assestata.

Riposizionare Findicatore di
restrizione premendo il diaframma.

Prima di avviare la macchina,
controllare che tutte le clampe siano
strette.

NOTA: Nel caso che un filiro nuovo non
sia disponibile, l'elemento pud essere
riusato pulendolo. In tal caso seguire la
procedura seguente:

Pulre l'elemento usando un getto di
aria compressa pulita (secca) a non pill
di 5 bar (75psi) conun angolodi 45 gradi
all'esterno dell'elemento. Con
attenzione, soffiare la polvere da ogni
piega dell'elemento.

Tale sistema & da utilizzare solonel
caso non siadisponibile un fittro nuovo.

ATTENZIONE: GIi elementi di
sicurezza non devono essere puliti e
riusati.

Compruebe el selflo que se
encuentra en el extremo del elemento y
cambielo si hay muestras evidentes de
danos.

Montaje

Vuelva a montar el elemento nuevo
enla carcasadelfittro asegurandossde
que el sello se coloca apropiadamente.

Asegure ¢l elomento a la carcasa a
mang, apretando la tuerca.

Colocar la valvula vaciadora
asegurandose que queda ajustada
perfectamente.

Vuelva a colocar el indicador de
restriccién liherando el diafragma de
goma.

Antes de volver a arrancar la
maquina, compruebe que todas las
abrazaderas astén bien colocadas.

NOTA: En el caso de que no se
encuentre disponible un filtro nuevo,
puede volver a utilizarse el alemento
usado después de limpiardo. En tal
caso, debera adoptarse el siguiente
procedimiento:

Limpie ol elemento dirigiendo hacia
su parte exterior un chorro de aire
comprimido limpio y seco a una presién
no superior a 5 bar (75 psi) a un angulo
de 45 grados. Elimine asl y con cuidado
cualquier particula de polvo que se
encuentre entre los dobleces del
elemento.

Este procedimiento es solo
recomendable cuando no se encuentre
disponible un nuevo elemento.

PRECAUCION: No se limpie un
elemento de seguridad para volver a
usario. Hay que recambiarlo.
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VENTILATION

Abways check that the air inlets and
outlets are clear of debris elc.

CAUTION: NEVER clean by blowing air
inwards.,

COOLING FAN DRIVE

Periodically check that the fan
mounting bolt in the fan hub has not
loosened. If, for any reason, it becomes
necessary to remove the fan or
re-fighten the fan mounting bolt, apply
a good grade of commercially available
thread locking compound to thea bolt
threads and tighten to the torque value
shown in the TORQUE SETTING
TABLE {ater in this section.

The fan beli(s) should be checked
regularly for wear and comect
tensioning.

FUEL SYSTEM

The fuel tank should be filled daily or
every eight hours. To minimise
condensation in the fuel tank(s), it is
advisable to top up after the machine is
shutdown or at the end of each working
day. At six month intervals drain any
sediment or condensate that may have
accumulated in the tank(s).

VENTILAGAO

Verifique sempre que as entradas e
saidas de ar estao isentas de detritos.

PRECAUCAO: NUNCA
soprando ar para o interior.

fimpo

VENTILADOR DE ARREFECIMENTO

Verifique periddicamente que o
parafusode montagem da ventoinha no
cubo nao esta solto. Se, por qualquer
razo, for necessario remover a
ventoinha ou reapertar o parafuso da
ventoinha, aplique uma boa mistura de
blocagem de roscas, disponivel no
coméreio, @ aperte com o bindrio
indicado na TABELA DE BINARIOS.

Atensdioe desgaste das correias da
ventoinha devem ser verificadas
regularmenta.

COMBUSTIVEL

O reservattrio de combustivel deve
ser atestado diariamente ou todas as
oilo horas de operacao.. Para
minimizar condensagao no{s)
reservatério(s) de combustivel &
aconselthavel atestar depois de parar a
maquina ou no fim de cada dia de
trabalho. Com intervalos de seis
meses, drene quaisquer sedimentos ou
condensados que possam ter-se
acumulado no(s) reservatério(s).

VENTILAZIONE

Controllare sempre che le entrale e
uscite d'aria siano lbere da sporco ecc.

ATTENZIONE: NON soffiara in alcun
caso con aria alfintarno.

VENTOLA DI RAFFREDDAMENTO

Periodicamente controllare che i
bulloni della ventola non siano allentati
sul mozzo. Se per una qualsiasi ragione
si rendesse necessario rimuovere la
ventola © ristringere i suoi bulloni,
applicare un frenafiletti di buona qualita
&i bulloni e stringere con il valore di
coppia mostratoc nella TAVOLA
COPPIA DI SERRAGGIO.

Le cinghie della ventola devono
essere controllate regolarmente per
consumo e corretta tensione.

SISTEMA ALIMENTAZIONE

It serbatoio carburante dovrebbe
essere riempito giornalmente ¢ ogni 8
ore. Per ridurre la condensa nel
serbatoio, si  raccomanda di
rabboccario quando la macchina é
ferma o alla fine di ogni tumo di lavoro.
Ogni 6 mesi togliere tracce di sedimenti
o condensa che potrebbero essersi
depositati nel serbatoioi).

VENTILACION

Compruebe siempre que las tomas
y salidas de awe estén limpias de
pelusas, etc.

PRECAUCION: NO lo limpia nunca
dirigiendo chorros de aire hacia el
interior.

IMPULSOR DEL
REFRIGERADOR

VENTILADOR

Compruebe periddicamente que el
pernc del montaje del ventilador en el
cubo no se haya aflojado. Si, por
cualquier razén, fuera necesario
exiraer el ventilador o volver a apretar
elperno del montaje def mismo, aplique
a lasroscas del pernoun compuestode
buena calidad para fijarlas y apriételas
&l par do apriete que se muestra en la
TABLA DE PARES DE APRIETE que
§@ encuentra en esta misma seccion.

Las correas del ventilador deberén
revisarse regularmente para
comprobar su grado de desgaste y su
tension.

SISTEMA DE FUEL

El depdésito de combustible deberd
llenarse diariamente o cada ocho horas
de funcionamiento. Para reducir al
minimo la formacién de condensacion
en los depdsitos de combustible, es
aconsejable rellenarlos una vez que la
unidad esté parada o alfinalde cadadia
de trabajo. Cada seis meses, debera
extraerse el tapén de drenaje del
depésito para eliminar los sedimentos o
la condensacion acumulada en los
tanques.
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FUEL FILTER WATER SEFARATOR

The fuel filter water separator
contains a fiter element which should
bereplaced atregular intervals (see the
SERVICEMAINTENANCE GHART).

HOSES

All components of the engine
cooling air intake system should be
checked periodically to keep the engine
at peak efficiency.

At the recommended intervals, (see
the SERVICEMAINTENANCE
CHART), inspectall ofthe intake linesto
the air filter, and all flexible hoses used
for air lines, oil lines and fuel linas.

Periodically inspect all pipework for
cracks, leaks, etc. and replace
immediately if damaged.

SEPARADOR DE AGUA DO FILTRO
DE COMBUSTIVEL

O separador de dgua do filtro de
combustivel contem um elemento de
fitro que deve ser subslituido a
intervalos regulares (veja PLANO DE
CONSERVACAQ).

MANGUEIRAS

Todos 0s componentes do sistema
de admissao de ar do motor devem ser
verificados  periddicamente  para
manter toda a eficiéncia do motor.

Com os intervalos recomendados
(ver a tabela de
SERVICO/CONSERVAGAQ), verifique
todas as entradas do filtro de ar, todos
os flexiveis usados para o ar, dleo e
gastleo.

Periddicamente  inspeccione 0s
flextveis para detectar fendas, fugas
etc. e substitua-os imediatamente se
danificados.

SEPARATORE ACQUA FILTRO
CARBURANTE

IL separatore d'acqua del filiro del
carburante contiene un elemento che
deve essere sostiluito a regolari
intervalli (vedi TABELLA
INTERVENTIMANUTENZIONE).

TUBI FLESSIBILI

Tutti i componenti della presa d'aria
del sistema di raffreddamentio del
motore devono essere confrollati
periodicamente per tenere il motore at
massimo dell'efficienza.

Agli infervalli raccomandati (vedi
TABELLA INTERVENTI
MANUTENZIONE), controllare tutte le
prese d’aria dei fillri, tutti i tubi flessibili
usati per lineg d'aria, olio e gasolio.

Periodicamentecontrollare tutti itubi
rigidi per crepe, perdite e sostituirli
immediatamente se dannaggiati.

MANTENIMIENTO

SEPARADOR DE AGUA DEL FILTRO
DEL COMBUSTIBLE

El separador del agua del filtro del
combustible contiene el elemento del
fitroque deberd cambiarse a intervalos
regulares (consultar el CUADRQO DE
SERVICIOMANTENIMIENTO).

MANGUERAS

Todos los componentes del sistema
de la toma de aire de refrigeracion del
motor deberan revisarse
peridicaments para mantenerlo a su
mayor nivel de eficacia.

En los intervalos recomendados
(refiérase a la TABLA DE SERVICIO /
MANTENIMIENTO), inspeccions todas
las lineas de entrada que van al filtrode
atre y todas las mangueras flexibles
que se ulilizan como lineas de aire,
aceite y combustible.

Revise pericdicamente todos los
conductos para comprobar si se han
producido rajas, escapes, efc. y
suslittyalos inmediatamente si
estuvieran danados.
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ELECTRICAL SYSTEM

WARNING: Always disconnect the
battery cables before performing
any maintenance or service.

Inspect the safety shutdown system
switches and the instrument panelrelay
contacts for evidence of arcing and
pitting. Clean where necessary.

Check the mechanical action of the
components.

Check the security of electrical
terminals onthe switches andrelaysi.e.
nuts or screws loose, which may cause
local hot spot oxidation.

Inspect the components and wiring
for signs of overheating ie.
discolouration, charring of cables,
deformation of parts, acrid smells and
blistered paint.

BATTERY

Keepthe batteryterminals and cable
clamps clean and lightly coated with
petroleum jelly to prevent corrosion.

The retaining clamp should be kept
tight enough to prevent the battery from
moving.

SISTEMA ELECTRICO

ADVERTENCIA: Desligue sempre 03
cabos da bateria antes de reallzar
qualquer servico ou conservagio.

Inspeccione o interruptor  de
pressao de dleo e os contactos do relé
do painel para detectar chispas ou
corros#o. Limpe quando necessdrio.

Verifique 0 funcionamento
mecanico dos componantes.

Verifique a seguranga dos terminais
eléctricos dos inferruptores e relés ex.
descoloragao, descamagao dos cabos,
deformagéio das pecas, cheiro iritante
e bolhas na pintura.

Inspeccione 0s componentes ©
condutores para delectar sinais de
scbreaquecimento, ex.: descoloragao,
deformagio, cheiros e bolhas na
pintura.

BATERIA

Mantenha os terminais e bornes dos
cahos da bateria fimpos e ligeiramente
cobertos com vaselina para evitar
COIMosao0.

O grampo de fixagdo deve
manter-se apertado para evilar o
deslocamento da bateria.

IMPIANTO ELETTRICO

AVVERTENZE: Staccare sempre |
cavl della batterla prima di Inizlare
qualsiasl lavoro sul motore.

Controltare gli  interuttori  di
sicurezza e i comatti del relé del
panngllo strumenti per evidenziare
formazione di sfiammature e
corrosione. Pulire dove necessario.

Controllare I'azione meccanica dei
componentt.

Controllare la sicurezza deiterminali
elettrici degli interruttori e dei relais,
dadi, viti allentati che possono causare
locale ossidazione.

Controllare i componenti e i cavi per
segnidi surriscaldamento, per esempio
cambio di colore, bruciature,
deformazioni parti, odore acre e bolle
nella pittura.

BATTERIA

Mantenere i poli della batteria e
serapoli puliti @ leggermente coperti
con vaselina per prevenre la
comrosione.

La clampa di bloccaggio deve
essere tenuta stretta per evitare
spostamenti della batteria.

SISTEMA ELECTRICO

ADVERTENCIA: Desconecte
slempro los cables de Ia bateria
antes de reallzar ningiin tlpo de
mantenimlento o serviclo.

Inspeccione los interruplores de
parada de seguridad dal motor y los
contactos del relé del panel de
instrumentos para verificar si se ha
picado el metal o si se producen
chispas. Limpielo si fuera necesario.

Compruehe el funcionamiento
mecénico de los componantes.

Compruebe el estado de las
terminales  eléctricas en los
interruptores y relés, por ejemplo,
tornillos o tuercas flojos, que pueden
producir oxidaciones en punios
localizados.

Revise los componentes y los
cables para ver si hay senas de
sobrecalentamiento como por ejemplo
decoloracion, carbonizacion de cables,
deformacién de piezas, olores o pintura
desconchada.

BATERIA

Mantanga los bormes de la bateria y
las pinzas de los cables limpias y
ligeramernte cubiertas de gelatina de
petroleo para impedir la corosion.

La pinza de retencién debera
mantenerse suficientemente apretada
para impedir que la bateria se mueva.
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PRESSURE SYSTEM

At 500 hour infervals it is necessary
to inspect the external surfaces of the
system {from the airend through to the
discharge valve(s)) including hoses,
tubes, tube fittings and the separator
tank, forvisible signs ofimpact damage,
axcessive corrosion, abrasion,
tightness and chafing. Any suspect
parts should be replaced before the
machine is put back into service.

TYRES/TYRE PRESSURE

See the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

RUNNING GEAR/WHEELS

Check the wheel nut torque 20 miles
(30 kilometres) after refitting the
wheels. Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

The bolts securing the running gear
to the chassis should be checked
periodically for tightness (refer to the
SERVICE/MAINTENANCE CHART for
frequency) and re-tightened where
necessary. Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

SISTEMA DE PRESSAO

A todas as 500 horas de intervalo é
necessario inspeccionar as superticies
externas do sistema (desde o "airend”
até 4 vélvula de descarga incluindo
mangueiras, tubos, ligagbes e
separador, para sinais visfveis de
pancadas, corroso excessiva,
abrasao, apertos, atritos.Todas as
pegas duvidosas devem  ser
substituidas antes da maquina voltar a
ser posta em servigo.

PNEUS/PRESSAQ DOS PNEUS

Leia a seccac de INFORMACOES
GERAIS deste manual.

RODADO/RODAS

Vearifique o aperto da porca das
rodas, 30 Quilémetros depois de
remontar as rodas. BRefra-se &
TABELA DE BINARIOS,

O aperio dos parafusos fixando o
rodado ao chassi deve ser verificada
periodicaments (refira-se ao plano de
conservagio) e reaperfe quando
necessdrio. Refira-se & TABELA DE
BINARIOS.

SISTEMA DI PRESSIONE

Ad intervalli di 500 ore & necessario
ispezionare le superfici esterne del
sistema (dall'ar end fino alle valvole di
scarico, includendo tubi flessihili,
raccordi @ il serbatoio separatore) per
segni vishili da anni da impatto,
eccessiva  corrosione,  abrasione,
tensione, stregamento. Ogni parte
sospettadeve assere sostiluita prima di
riutilizzare Funita.

GQOMME / PRESSIONE GOMME

Vedere la sezione INFORMAZION!
GENERAL/di questo manuale.

GRUPPO TRAINO / PNEUMATICI

Controllare il serraggio dei dadidelle
ruote dopo 30km dalla sostituzione
della ruota stessa. Riferirsi alla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIO.

| bulloni che assicurano il gruppo
traino allo chassis devono essere
controllati  periodicamente per il
semaggio (riferirsi alla carta di
manutenzione per la frequenza) e
riserrarli se necessario. Riferirsi alla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIO.

SISTEMA DE PRESION

A intervalos de 500 horas sera
necesario inspeccionar las superficies
externas del sistema (desde el airend
hasta las vdlvulas de descarga)
incluyendo las mangueras, tubos,
ajustes de los mismos y el tanque
separador para verificar si se han
producido senas evidentes de danos
por golpes, comosion  excesiva,
abrasién, presidn de las piezas o
friccion. Cualquier pieza
supuestamente  afectada  debera
reemplazarse antes de que la maquina
vuelva a ponerse en funcionamiento.

NEUMATICOS / PRESION DE LOS
NEUMATICOS

Véase la 5806i0N de
INFORMACION GENERAL de este
manual.

RUEDAS / LANZA DE ARRASTRE

Compruebe el par de apriete de la
tuerca de la rueda 20 millas (30
kilémetros) después de haber vuelto a
colocar la rueda. Refiérase a la TABLA
DE PARES DE APRIETE que se
encuentra an esta misma seccion.

Los pernos que aseguran [a lanza
de amastre al chasis deberan
comprobarse periédicamente para
comprobar su par de apriete (refiérase
a la tabla de mantenimienio para
consultar con qué frecuencia) y vuelva
a apretarlos si fuera necesario.
Refiérase a la TABLA DE PARES DE
APRIETE que se encuentra en esta
misma seccion.
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WHEEL BRAKE ADJUSTMENT.

Ensure that the handbrake lover is
fully released and that the coupling
head is fully extended.

Each wheel brake must be adjusted
in turn whilst rotating the roadwheel in
the torward direction.

Refer to the diagram above.

Adjust the brakes until there is
rasistance in the wheel movement by
using adjuster ‘A’.

Slacken until the roadwheel tums
freely in the forward direction.

Check adjustment at the end of the
‘Bowden cable’ where it is secured to
the abutment on the axte. When pulied
out, the inner cable should extend by
between Smm to 8mm.

Ensuwe that the batance bar is
pulling evenly. Adjust at ‘B’ if necessary.
Apply and release the handbrake three
or four times to centralise the brake
shoas, then re-check.

Adjust the brake rod at nut ‘D’ sothat
the overrun lever butts up against the
end of the towing shaft. i.e. X’ =0mm.

Adjust the lock nuis 'E' to give a
clearance of 'Z' = 1mm.

Correct adjustment of the linkage is
checked by operating the handbrake
lever so that when the second or third
tooth on the ratchet is engaged, a slight
braking force is felt.

AFINAGAO DO TRAVAO DA RODA

Certifique-se de que a alavanca do
fravio de mao esta complelamente
solta e de que a cabeca de engate esta
totalmente expandida.

Os fravoes das rodas t&m de ser
afinado um de cada vez a0 mesmo
;rempo gue se gira com a roda para a

ente.

Consulte o diagrama que se segue.

Ajuste os travtes usando o

ajustador "A”" até sentir resisténcia no
movimento da roda.

_Alivie o travao alé que a roda gire
livremente para & frente.

Verifique a afinagao na ponta do
"cabo Bowden” no sitic ords ele estd
seguro ao limitador no eixo. O cabo
qt;aando é puxado, deve sair entre 5Smm
e 8mm.

Certifique-se de que o equilibrador
esté a puxar por igual. Afine em™B” so
for necessario. Actue com o travao de
mao irés ou quatro vezes para
centralizar as maxilas dos travoes,
volte depois a verificar.

Afine o esticador do fravao na porca
"D" de maneira a que a alavanca de
movimento livre fique a topar contra a
extremidade da haste de reboque, por
ex.X=0.

Ajuste a contraporca *E" de maneira
acbter uma folgade Z = 1mm

Para verificar se a afinacdo do
sistema arliculado esta comecta
accione a alavanca do travéic de mao
de maneira a que o segundo ou terceiro
dentes na cremalheira fiquem
engatados, sente-se uma ligeira forga
de travagem, .

REGOLAZIONE DEL FRENO DELLA
RUOTA

Assicurarsi che il freno a mano sia
completamente allentato ¢ che la testa
d'accoppiamento sia tutta estesa.

Il freno di ciascuna ruota deve
essere regolato a turno mentre si gira la
ruota in avanti.

Consuttare il diagramma sopra.

Regolare i freni fino a quando si
avverte resistenza nel movimento della
ruota utitizzando un regolatore 'A’

Allentars fino a quando la ruota gira
liberamente in avanti.

Controllare la regolazione
all’astremita del '‘Bowden cable’ dove &
fissato all'appoggio sullasse. Quando
estratto, il cavo interno dovrebbe
estendersitra 5 @ 8 mm circa.

Assicurarsi che la barra d'equilibrio
tiri in pari modo. Regolare a 'B’ se
necessario. Applicare ed allentare il
freno a mano tre o qualtro volle per
centralizzare le pastiglie, quindi
ricontrollare.

Regolare il tondino del freno a 'D’ in
modo che la leva di sovraccorsa spinga
con;o I'estremita dell'albero di traino.
es. X=0.

Regolare i controdadi E per avere

un'aderenzadi z = imm.

La correfta regolazione della
tiranteria va controllata azionando la
leva del freno a mano in modo che
quando il secondo 0 terzo dente si
innesta nella cremagliera, si avveria
una leggera forza di frenata.

AJUSTE DEL FRENO DE LAS
RUEDAS

Cerciorarse de que se ha soltado
totalmente la palancadelfrenode mano
y gue el cabezal de acoplamiento esta
totalmente extendido.

Se ajuslaran unoa uno los frenos de
lasn S mientras se gira cada rueda
en sentidto hacia adelante.

Consuttar el diagrama de arriba.

Usando el ajustador "A", ajustar los
frenos hasta que se produzca
resistencia en el movimienic de las
ruedas.

jar hasta que la rueda gire
libremente en sentido hacia adelante.

Altoj

Comprobar el ajuste en el final det
"cahlo Bowden"® en el punio enque esta
sujeto al saliente def eje. Cuando se
exiraiga, el cable interior deberd
extenderse entre Smm y 8mm.

Cerciorarse de que fira
uniformemente |la barra de equilibrio.
Realizar el ajuste en "B", si fuere
necesario. Aplicar y soltar el freno
demano tres ¢ cuabo veces para
centrar las sapatas de los frenos y, acto
seguido, comprobarios de nuevo.

Ajustar 1a varilla del freno en la
tuerca "D de forma que la palanca de
sobrerrecorido haga tope contra ef
final del eje de remolque, es decir, X=0.

Ajustar las fij
una holgura de

ras "B" para dejar
= 1mm.

El ajuste comrecto de la articulacion
se comprueba accionando la palanca
del freno de mano de forma que cuando
se acople el segundo o tercer diente
sobre el trinquete, se sienta una ligera
fuerza de frenada.
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The engine is initially supplied with O motor é fornecido inicialmente lmotore & fornito inizialmente di olio El motor suele enviarse con aceite
engine oil sufficient for a nominal period com déleo suficiente para um perfodo sufficiente per un periodo nominale di det motor suficiente para un periodo
of operation (for more information, nominal de operag#o (para mais funzionamento. {Per maggiori nominal de funcionamiento (para
consut The Engine Manufacturer's informagbes consulle o Manua! do informazioni consuftare i1 Manuale mayor informacion consulte el Manual
Manual). Motod. Costruttore Motore.) def Fabricante del Moton).

CAUTION: Aiways check the oil levels PRECAUCAO: Verifiqgue o nivel do ATTENZIONE: Controllare sempre i PRECAUCION: Comprusbe siempre

before & new maching is put into dleo do motor sempre que uma livelli degli olii prima di awviare una los niveles de aceite def motor antes de

service. mdquina nova € posta em Servigo. nuova macchina, poner en sorvicio cualquier nueva
unidad.

K, for any reason, the unit has been Se, por quakjuer razao, a unidade Se per qualsiasi ragione, Funita & Si por cualquier razén la unidad
drained, it must be re-fillad with new oil tiver sidodrenada metanovo6leoantes stata drenata, & necessario riempirla hubiera sikdlo drenada, debera
before it is put into operation. de a pOr em servigo. con nuovi oli prima di metterla in rellenarse con aceite nuevo antes de

operazione. poneria en funcionamiento.
ENGINE LUBRICATING OIL OLEQO DE LUBRIFICAGAQ DO OLIO LUBRIFICAZIONE MOTORE ACEITE LUBRICANTE DEL MOTOR
MOTOR -

The engine oil should be changed at 0 ¢lec do motor devera ser mudado L'olio motore deve essere sostituito El aceite lubricante del motor debe
the engine manufaciurer's com os intervalos recomendados de agliintervalliraccomandati, in linea con cambiarse a los intervalos
recommended infervals. Refer to the acordo com as instrugOes do le istruzioni del Manuale Costruttore recomendados segun las instrucciones
Engine Manufacturer's Manual. fabricante. Refira-se ao Manual do Motore. del fabricante. Refidrase al Manual del

Motor. Fabricanta del Motor.
ENGINE LUBRICATING OIL ESPECIFICAGOES DO OLEQ DO CARATTERISTICHE OLIO MOTORE ESPECIFICACIONES DEL ACEITE
SPECIFICATION MOTOR LUBRICANTE DEL MOTOR

Refer to the Engine Manufacturer's Refira-se ao Manual do Motor. Riferirsi al Manuale Costruttore Refiérase al Manual del Fabricante
Manual. Motore. del Motor.

ENGINE OIL FILTER ELEMENT ELEMENTO DO FILTRO DO OLEO FILTRO OLIO MOTORE ELEMENTO DEL FILTRO DE ACEITE
DO MOTOR DEL MOTOR

The engine oil filter element should O elementodofiltrodo dleo do motor Il filtro motore deve essere sostituito El elemento de! filtro del aceite del
be <changed al the engine deve ser mudado nos intervalos agli intervalli raccomandati come da motor debe cambiarse a los intervaks
manufacturer's recommended recomendados de acordo com as istruzioni Manuale Costrutiore Motore.  recomendados segun las instrucciones
intervals. Refer to the Engine instrugtes do fabricante.Refira-se ao del fabricante. Refiérase al Manual de!
Manufacturer's Manual. Manual do Motor. Fabricante def Motor.

COMPRESSOR LUBRICATINGOIL OLEQ DE LUBRIFICACAO DO OLIO LUBRIFICAZIONE ACEITE LUBRICANTE DEL
COMPRESSOR COMPRESSORE COMPRESOR

Refer to the Refira-se ao PLANO DE Riferirsi alla CARTA Refidrase a la TABLA ODE

SERVICEMAINTENANCE CHART in CONSERVACAQ desta seccao para MANUTENZIONE in questa sezione MANTENIMIENTO de esta misma
. this section for service intervals. intervalos de servigo. per gli intervalli, seccion para ver los intervalos de
Reavision 00 servicio.

07/94
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NOTE: If the machine has been
operating under adverse conditions, or
has suffered long shutdown periods,
then more frequent service intervals will
bea required.

WARNING: DO NOT, under any
circumstiances, remove arny draln
plugs or the oll flller plug from the
compreasor lubricating and cooling
system without first making sure
that the machine Is stopped and the
system has been completely
relleved of all alr pressure (refer to
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS section

~ ofthis manual).

Complstely drain the
receiver/separator systom including the
piping and oil cooler by remaving the
drain plug(s) and collecting the used oil
in a suitable container.

Replace the drain plug(s) ensuring
that each one is secure.

NOTE: If the oil is drained immediately
after the machine has been running,
then most of the sediment will be in
suspension and will therefore drain
more readily.

CAUTION: Some oil mixtures are
incompatible and result in the formation
ofvarnishes, sheflacs orlacquers which
may be insoluble.

NOTE: Always specify
INGERSOLL-RAND compressor
lubricating oil (refer to the FARTS
CATALOGUE saction of this manual for
details).

NOTA: Se a maquinativer sido utilizada
em condigbes severas ou se estiver
parada longos periodos, entao o©s
intervalos de servigo devero ser
encurtados.

ADVERTENCIA: Em clreunstancla
alguma remover qualquer dreno,
bujao ou o bujdo do flitro do éleo do
lubrificante do compressor e do
slstema de armrefecimento sem
verificar primelro que a méquina
estd parada e que o slstema estd
completamente allviado de qualquer
pressfio de ar (Refira-se 4 PARAGEM
DA UNIDADE na sSecclo
INSTRUCOES DE OPERACAQO deste
manual

Dreng completamente o sistema
reservatorio/separador incluindo as
tubagens e o radiador, removendo os
bujoes de dreno e recolhendo o dleo
usado num recipiente apropriado.

Recoloque todos os bujtes de dreno
assogurande-se que cada um estd

apertado.

NOTA: Se o oo for drenado
imediatamente depois da méquina ter
trabalhado, a maioria dos sedimentos
estard em suspensdo, e, portanto,
serao drenados mais rapidamente.

PRECAUCAO: Algumas misturas de
dleo sdo incompativeis o que resuita na
formagdo de vernizes, gomas e lacas
que podem ndo ser soldveis.

NOTA: Utlize sempre o Oleo
especificado para 0s compressores
INGERSOL-RAND  (Refira-se &
secgao CATALOGO DE PECAS deste
manual).

NOTE: Se la macchina ha operato in
condizioni avverse o & rimasta ferma
per lungo tempo, sard necessario
ridurre gli intervalli.

AVVERTENZE: NON, In aicuna
chrcostanza, rimuovere qualslasl
tappo dl drenaggio o 1l tappo di
rlempimento ollo dal compressore,
senza prima assicurarsl che Ia
macchina sla ferma e senza
pressione nel sistema (riferirsi
alARRESTO  DELL'UNITA  nella
sezione ISTRUZION! OFPERATIVE).

Drenare compietamente il sistema
serbatoio includendo le tubazioni e il
radiatore, rimuovendo | tappi di
drenaggio e raccogliendo I'olio usato in
un raccoglitore adatto. ’

Riavvitare tutti i tappi di drenaggio
assicurandosi che siano ben semrati.

NOTE: Se I'glio & drenato quando &
caldo la maggior parte dei sedimenti
sara in sospensione e I'olio fuoriuscira
pilt facilmente.

ATTENZIONE: Mischiare degli olii
incompatibili, pud causare Ia
formazione di vernici, morchie, lacche
che possono essere insolubili.

NOTE: Usare sempre I’ olio specifico
per compressore. (Riferirsi al
CATALOGO PARTI di questo
manuale).

AVISO: Si la unidad ha estado
funcionando bajo condiciones
adversas 0 si ha estado parada durante
mucho tiempo, Seran necesarios
intervalos de mantenimienio mas
frecuentes.

ADVERTENCIA: Bajo ninguna
circunstancia exiraiga ninguno de
los tapones de drenaje o el tapon del
flitro de acelte de los sistemas de
lubricacion y refrigeracion del motor
sin haberse asegurado previamente
de que la miquina esta parada y de
que el sistema ha skio totaimente
liberado de toda la presién de alre
(refiérase al pamrato PARADA DE LA
UNIDAD en la  seccion de
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual).

Drene completamente el sistema
receptor / separador incluyendo los
conductos y el enfriador de aceite
extrayendo los tapones de drenaje y
recogiendo &l aceite usado en un
contenedor apropiado.

Vuelva a colocar todos los tapones
de drenaje asegurandose de que estén
bien ajustados.

AVISO: Si se drena el aceite
inmediatamente después de que la
unidad haya estado funcionando, la
mayor parte de los sedimentos se
encontrardn en suspensién y se
drenard mas facimente.

PRECAUCION: Algunas mezcias de
aceite resultan incompatibles y traen
consigo la formacién de barnices,
lacas, etc que pueden ser insolubles.

AVISO: Pida siempre aceite lubricante
de compresor de INGERSOLL-RAND
{refiérase a la seccion CATALOGO DE
PIEZAS de este manual para mayores
detalles).

6 ) 29 MAINTENANCE

MANUTENGCAO

MANUTENZIONE

MANTENIMIENTO




6.30

MAINTENANCE

MANUTENGAO

MANUTENZIONE

MANTENIMIENTO

VHP400
P&600

Revision 00
07/94

COMPRESSOR LUBRICATING OIL
SPECIFICATION

Ingersoli-Rand lubricating oil is
recommended for use in all
Ingersoll-Rand portable compressors.

See the GENERAL INFORMATION
saction of this manual.

COMPRESSOR OIL FILTER
ELEMENT
Refer to the SERVICE [/

MAINTENANCE CHART in this section
for service intervals.

RUNNING GEAR WHEEL BEARINGS

Wheel bearings should be packed
with grease every 6 months. The type ol
grease used should conform to
specification MIL-G—-10924.

ESPECIFICAGAC DO OLEQO DE
LUBRIFICACAO DO COMPRESSOR

O dleo de lubrificagio IR é
recomendado para uso em todos os
compressores portateis IR.

Leia a secgdo de INFORMACOES
GERA/IS deste manual.

ELEMENTO DO FILTRO DE OLEO
DO COMPRESSOR

Refira-se & tabela de
SERVICO/CONSERVAGAO para os
intervalos de servigo.

ROLAMENTOS DAS RODAS DO
RODADO

Osrolamentos das rodas devem ser
cheios com massatodos os 6 meses. O
tipo de massa deverd satislazer a
norma MiL-G-10924.

SPECIFICHE OLIO COMPRESSORE

Lolio lubrificante Ingersoll-Rand &
raccomandalo per luso in tufti
MOotoCOMpPressori.

Veders la sezione INFORMAZIONI
GENERAL/ di questo manuale.

FILTRO OLIO COMPRESSORE

Riferirsialla TABELLA INTERVENT!
/ MANUTENZIONE di questa sezione
per gli imtervalli di sostituzione.

GRUPPO TRAINO CUSCINETTI
RUOTE

| cuscinetti delle ruotea devono
essere ingrassati ogni 6 mesi; usare
grasso con specifiche MIL-G—10924.

ESPECIFICACIONES DEL ACEITE
LUBRICANTE DEL COMPRESOR

Se recomisnda el uso de aceite
lubricante de INGERSOLL-RAND en
todos los compresores portétiles de
INGERSOLL-RAND.

Véase la seccion de
INFORMACION GENERAL de este
manual.

FILTRO DEL
COMPRESOR

ACEITE DEL

Refitrase a la TABLA DE
MANTENIMIENTQ/SERVICIOde esta
seccion para mayor informacién sobre
los intervalos de servicio.

COJINETES DE LA RUEDA DEL EJE
PRINCIPAL

Los cojinetes de las ruedas deben
llenarse de grasa cada 6 meses. Eltipo
de grasa a utilizar debe ajustarse a la
especificacion MIL—G-10924.
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SPEED AND PRESSURE
REGULATION ADJUSTMENT

Normafly, regufation requires no
adjusting, but if correct adjustment is
lost, proceed as follows:

Refer to the diagram above.

A: Throttle arm
B: Adjusting screw

Start the machine (Refer to
STARTING INSTRUCTIONS in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Inspect the throltle arm on the
engine governor to see that it is
extended in the full speed position when
the engine is running at fui—oad speed
and the service vaive is fully open.
{Refer o the GENERAL
INFORMATION section of this manual).

Adjust the service valve on the
outside of the machine to maintain 7 bar
without the throttle arm moving from the
full speed position. If the throttle arm
maoves away from the full speed position
before 7 bar is attained, then turn the
adjusting screw clockwise fo increase
the pressure. Optimum adjustment is
achieved when the throftle arm just
moves from its full speed position and
the pressure gauge reacds:

11,9 bar VHP400
7.2bar P600

AFINAGAQ DA REGULAGAO DA
VELOCIDADE E PRESSAQ

Normalmente, a regulagio nido
requer qualquer afinagdo, mas se a
afinagao comrecta se alterar, proceda
como segue:

Refira-se ao diagrama acima.

A: Haste do acelerador
B: Parafuso de ajuste

Amranque o méaquina (Refira-se as
INSTRUGCOES DE ARRANQUE nas
INSTRUGOES DE OPERAGAOQ neste
Manual).

Verifique a haste do acelerador, no
comando do motor, para ver se estd
estendido na posigac de velocidade
maxima, quando o motor funciona a
plena carga e a vélvula de servigo estd
completamente aberta. (Refra-se a
secghio de INFORMACOES GERAIS
daste Manual).

Afine a valvula de servigo na parte
exierna da maguina para manter 7bar
sem mover o brago do acelerador da
velocidade méxima. Se o bwago do
acelerador se deslocar da posigao de
velocidade maxima antes de se atingir
os 7 bar, entdo rode o parafuso de
afinagdo no sentide horédrio para
aumentar a pressac. A afinagto éptima
obtém-se quando o brage de
aceleragfio se move apenas na
velociade maxima e © mandémetro
indica:

11,9 bar VHPa00
7.2bar PE00D

ISTRUZIONE REGOLAZIONE
PRESSIONE-GIRI MOTORE

Normalmente la regolazione non
richiede la messa a punto; qualora
fosse necessario, procedere come
segue:

Referirsi al diagramma sopra indicato.

A: Lova acceleratore
B: Vite di regolazione

Avviare lunita (Referirsi all
ISTRUZIONI PER LAVVIAMENTO
contenute nella Sezione ISTRUZION!
PER IL FUNZIONAMENTQ di questo
manuale).

Controllare che Facceleratore sulla
pompa sia completamente premuto
nella posizione di pieni giri quando il
motore funziona a pieno carico e la
valvola di servizio sia completamente
aperta. (Refirsi alla Sezione
INFORMAZIONE GENERALIdiquesto
manuale).

Regolare il rubinetto delfaria per
mantenere 7 bar senza che il braccio
dellacceleratore si muova dalla
posizione di pieni giri. Se i braccio si
allontana dalla posizione di pieni giri
prima che 7 bar siano oftenuti, allora
girare la vite di regolazione in senso
orario per aumentare la pressione.
L'ottima regolazione si otfiene quando it
braccio si sposta dalla sua posizione di
pieni giri con la pressione a
11,9 bar VHP400
72har P60D

AJUSTE DE LA REQULACIONDE LA
PRESION Y YELOCIDAD

Normalmente, la regulacién no
requiere ningin ajuste pero si se
perdiera el ajuste correcto, proceda
COMO sigue:

Refiérase al diagrama anterior.

A: brazo estrangulador
B: tornillo de ajuste

Arranque el unidad (refiérase al
pamafo INSTRUCCIONES DE
ARRANQUE de la  seccion
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTQ de este manual).

Inspeccione el brazo del
estrangulador en el regulador del motor
para verificar que se encuentra
extendido en 1a posicién de velocidad
maxima cuando el molor esté
funcionandoa velocidad de carga plena
y la valvula de servicio esté totalmente
abierta. (Refiérase a la seccién
INFORMACION GENERAL de este
manual.)

Ajuste la valvula de servicio en la
parte exterior de la maquina para
mantener 7 bar sin mover el brazo det
estrangulador de la posicion de
velocidad méxima. Si el brazo del
estrangulador se mueve de la posicion
de velocidad méaxima, antes de
alcanzar 7 bar, mueva el tornillo de
ajuste en el sentido de las agujas del
reloj para aumentar la presion. El ajusta
optimo se consigue cuando el brazo del
estrangulador se mueve de la posicion
de velocidad maxima justo cuando se
alcanza:
11,9bar VHP4OD
7.2bar P600 en el indicador de
presion.
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Close the service valve. The engine
will slow to idle speed.

CAUTION: Never allow the idle
pressure to exceed 13,5bar on the
prossure gauge, otherwise the safety
valve will operate.

Adjust the idle speed by means of
the ball joint (C) onthe end of the engine
speed cylinder rod.

Feche a valvula de servigo. O motor
abrandar para a velocidade de ralenti.

PRECAUCAO: Nunca permitir que q
pressd0  ultrapasse  196psi  no
mandémetro, caso contrdrio a vélvula de
seguranca entrard em sarvigo.

Regule a velocidade de ralenti
ajustando a articulagao esférica (C) na
ponta da haste do cilindro de
velocidade do motor.

Chiudere la valvola di servizio
(rubinetto). | motore scenderd al
minimo di giri.

ATTENZIONE: Non permeftera mai
alla pressiona stazionaria di superare §
196 PSI (13,5 bar), altrimenti la valvola
di sicurezza scattera.

Regolare il regime del minimo
regolando il giunto a sfera (G) posto
all'estremita dell'asta.

Cierre la vdlula de servicio. El
motor ira reduciendo la velocidad hasta
llegar al ralentl.

PRECAUCION: No permita nunca que
la presion al ralentl exceda 196 psi
{13.5 bar) en el indicador de presion, de
otro modo la vélvula de seguridad se
accionard,

Regular la velocidad de ralentl
ajustando la junta esférica (C) del
exiremo de la varilla del cilindro de
velocidad det motor.




VHP400 Ibf ft Nm Ibf ft Nm
Air Célinder to bracket 18-22 24-30 Mounting bracket to airend 57-69 77-93
ilindro a soporte Esquadro de apoio a estrutura
Dal Cilindro alla staffa Supporio montaggio al compressore
Cilindro del aire a soporte Soporte de sujeccion al chasis
Airend to engine 31-39 42-53 Qil manifold to airend 35-42 47-58
Airend ao motor Colector do dleo do airend
Aend a motore Dal colletiore olio al compressore
Airend al motor Colector de aceite a airend
Autella clamp to exhaust 9-11 12-15 Resilient mount to frame 126-154 170-208
Abragadeira ao escape Apoio elastico ao chassi
Clampa autella allo scarico Dal supporto resiliente al tefaio
Abrazadera al tubo de escape Montura resistente a bastidor
Centre nut on fan shaft 157-193 212-261 Running gear front to chassis 126-154 170-208
Porca central do veio da ventoinha Eixo ao chassi
Dado sullalbero della ventola Gruppo traino anteriore
Tuerca central en eje de ventilador Lanza de arrastre a la parte
delantera del chasis
Cylinder bracket to engine 18-22 24-30 Runnin%gear rear to chassis 126-154 170-208
Cilindro ao suporte ixo frontal ao chassi
Dal supporto cilindro al motore G traino postericre
Soporte del cilindro a molor Lanza de amrastre al chasis
Discharge pipe to airend 86-106 116-143 Separator tank cover 40-50 54-68
Conduta des descarga ao atrend Tampa do separador
Tubo di scarico al compressore . Coperchio serbatoio
Tubo de descarga a airend Cubierta del tanque separador
Discharge pipe to separator tank 31-39 42-53 Separator tank to frame 31-39 42-53
Conduta de descarga ao reservatrio Reservatério ao chassi
Tubo di scarico al serbatoio seperatore Serbatoio al telaio
Tubo de descarga a deposito separador Tanque al chasis
Drop Leg 49-61 66-82 _Starter motor terminals 18-22 24-30
Apoio Terminais motor de arranque
Pieda di sostegno Morsetti del motorino d’avviamento
Pata de cabra Terminales del motor de arranque
Engine mounting bracket 126-154 170-208 . . Taper lock bushes 13-17 17-23
Esquadro apoio do motor Casquilhos de imobilizagao conicos.
Supporto motore Boccole di sarraggio
Soporte de sujeccion del motor Casquillos de sujecion cénica Taper Lock.
Revision 00
07/94
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6 3 6 MAINTENANCE MANUTENCAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
. Torque Values Tabela de binarios Coppie di serraggio Pares de apriete
VHP400
Fan to hub 31-39 42-53 Unloader valve to airend 86-106 116-143
Ventoinha ao cubo Vélvula de descarga ao airend
Cinghia a mozzo Dalla valvola di scarico al compressore
Ventilador al cubo Valvula volumetrica a airend
Lifting bafl to frame 72-88 97-119 Wheel nuts 180-220 243-297
Olnal de elevagio & estrutura Porcas de roda
Dal gancio di sollevamento al telaio Dadi ruote
Escuadra de la barra elevadora a chasis Tuercas de las ruedas
Reavision 00

07/94
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VHP400

Peco KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
B Battery 24 Vot B Bateria24v B Batteria24v B Balerfade 24 vol B
CF1 Control fuse 5A CF1 Fusivel 5A CFH1 Fusibili 5A CF1  Fusiile 5A CF
<] Alternator G Alternador G Alternatore [c] Alternador G
Lt Lamp, alternator charge L1 Lampada, carga do atternador  IL1 Lampada carica alternatore ILt Lampara, carga del alternador  IL1
M Starter motor M Motor de arranque M Starter M Motor de arranque M
S Key-switch S Interruptor de chave S Intesruttore a chiave S Llave de contacto S
R4 Relay, alternator charge R4 Relé, carga do alternador R4 Rel# carica alternatore R4 Relé, carga del alternador R4
R  Relay, start inhibit R3  Rels, inibigao de amanque R3  Relay cheinibisce lapartenza R3  Relé, aranque del inhibidor ~ R3
R6 Relay, engine start ' Ré& Relé, arrangue do motor R6 Reld avviamento motore R6 Relé, arranque del motor R6
B Black B Preto B Nero B Negro B
G Green a Verde G Verde a Verde a
K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K
N Brown N Castanho N Marrcne N Marrén N
0 Crange o] Laranja (o) Arrancione o Naranja 0
P Purple P Purpura P Purpura P Purpuwra P
R Red R Vermelho R Rosso R Rojo R
S Grey S Cinzento S Grigio S Gris S
u Blug U Azul U Biu U Azul U
w White w Branco w Bianco w Blanco W
Y Yellow Y Amarelo Y Giallo Y Amarillo Y
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VHP400

P600 KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
DTG Gauge, discharge DTG Manometro, temperatura de DTG Indicatore temperatura di DTG Indicador de la temperatura DTG
temperature descarga scarico de descarga
ETG Gauge, engine temperature ETG Mar;émelro, temperatura do ETG Indicatore temperatura motore ETQ lgdlicador de la temperatura ETGQ
motor el motor
Fa Gauge, fuel FG Indicador, combustivel Indicatore di carburante Fa Indicador del combustible FG
FS Sender unit, fuel gauge FS Emissor do indicador de Mandata indicatore FS  Transmisordel indicadordel  FS
combustivel carburante combustible
h Hour meter h Conta-horas Caontaore h Contador de horas h
IL2 lLamp, engine temperature 2 Luz, temperatura do motor Luce temperatura motore L2 Luz, temperatura del motor L2
OPG Gauge, oil pressure OPG Mandmetro, pressao do Sleo Indicatore pressione alio OPG Indicador de la presion del oPG
aceite
PR Probe, low water level PR Sensor do relé Sondarel PR Sonda rela PR
R1 RAelay, over-ride R1 Relé, "over-ride” Reld d'esclusione 4] Relé, sobremando R1
R2 Relay, safety shut-down R2 Relé, paragem de seguranga Relay sicurezza spegnimento  R2 Relé, parada de seguridad R2
R3 Relay, low water level R3 Relé, Baixo nivel de dgua Relay, Basso livello acqua R3 Relé, Basso livello acqua R3
SV1  Solenoid, engine stop SV1  Solendide de paragem do Solencide arresto motore S§V1  Solenoide de parada del s
motor motor
TS1  Air temperature switch TS1  Interruptor temperatura Interrutore alta temperatura TS1  Intemuptor de temperatura aka TS1
{discharge) elevada do ar (descarga) aria (scarico) del aite {descarga)
WCU Water level control module wCu lénidade de controlo, nivel da Unita comando, liveflo acqua  WCU  Unidad de control, nivel del wCu
gua agua
B Black B Preto B Nero B Negro B
G Green a Verde a Verde G Verde G
K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K
N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N
(o] Orange o] Laranja 0 Arrancione O Naranja 0
P Purple P Purpura P Purpura P Purpura P
R Red R Vermetho R Rosso R Rojo R
S Gray S Cinzento ] Grigio S Gris S
u Blue U Azul u Blu u Azul U
w White w Branco w Bianco w Blanco W
Y Yellow Y Amarelo Y Giallo Y Amarillo Y
Revision 00
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VHP400

PB0OO KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
1 Aircylinder 1 Cilindro 1 Cilindro 1 Cilindro 1
2  Engine fuel pump 2 Bomba gasoleo 2 Pompa carburante 2 Bomba de combustible 2
3  Pressure regulator 3 Regulador 3 Regolatore 3  Regulador 3
4  Automatic blowdown valve 4 Valvula de descarga 4  Valvola di scarico 4 Valulade purga 4
8 Runvalve 5 Vélvula de passo B Valvola esercizio 5 Valvulade carga 5
6 Discharge pressure gauge 6§ Manometro 6 Manometro pressione € Manometro 6
7 ?ﬂ‘l:_vahre 7 Vélwula 7 \Valvola a sfera 7 Valulade bola 7
8 g‘a}: :ialve 8 Valvula 8 Valvolaa sfera 8 Valvulade bola ]
& Manifold 9 Distribuidor 9 Collettore 9 Colector 9
10 Scavenger orifice 10 Orificio, expulsfo 10 Orifizio di drenaggio 10 Orificio, barrido 10
11 Unloader valve 11 Vélvula de admissao 11 Valvola di messa a vuoto 11 Vélvula de corte de aire 1"
12 Compressor 12 Compressor 12 Compressore 12 Compresor 12
13 Oilfiter 13 Filtro de dleo 13 Filtro olio 13 Filtro de aceite 13
14 Oil cooler 14 Refrigerante 14 Enfriador de aceile 14 Amretecedor de 6leo 14
18 Relief valve 15 Va_lvula de descarga 16 Valvoladi securezza 15 Valvula de desahogo 15
16 Qi bypass valve 16 \(I:Ilszzsz)e desvio do 6leo 16 Valvola esclusione olio 16 Vidlvula de derivacion del aceite 16
17 Separator tank 17 Tanque separador 17 Serhatoio separaiore 17 Tanque separador 17
18 Safety vaive 18 Vdlvula de seguranga 18 Valvoladisicurezza 18 Vaivula de seguridad 18
19 Minimum pressure valve 19 Vélvula de pressao minima 19 Valvola di minima pressione 19 VAlvula de presién minima 19
/] Ar — A | e— Y C—/  Aire
BN O EEE Oko EEN Clo B Aceite
Bl A ECEO  AvOleo B0 Aria/Ofio W) Aire/Aceite

Revision 00
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8 0 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
VHP400 FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
P600 :
Englne falls to Low battery charge. Check the fai belt tension, battery and cable O motor nfio Bateria sem carga. Verifique a tensqo nas comeias, bateria e
start. connactions. arranca. cabos.
Bad earth connection. Check the earth cables, clean as required. Md ligagdo a massa. Verifiquaer o cabo da massa, limpe se
Necessario.
Loose connection. Locate and make the connaction good. Figs saltos. Loca!iz'e e faca uma ligagao corecia.
Fuel starvation. Check the fuel level and fuel system Falta de combustivel. Verifique o nivel de combustivel e os
components. Replace the fuel fiter if componentes de alimentagao, substituir o
necessary. filtro se necessario.
Relay faifed. Replace the relay. Faiha do relé. Substituir o rels.
Faulty stop solenoid Check the stop Solencid Sofep%ide de paragem Verifique o solendide de paragem
avariado
Englne stops Low fuel level. Fill fuel tank and bleed air from fuel system if O motor para Nivel de combustfvel Encha o depésito de combustivel e sangre o
while In necessary. (Refer to MAINTENANC quando em baixo. ar do sistema se for necessério. (Refira-se &
servicoorls SECTION). servico ou SECCAC DE MANUTENGAD).
reluctant to cusla a pegar.
start.
Engine starta Electrical fault Test the electrical circuits. O motor Falha eléctrica. Verifique os circuitos eléctricos.
but stalis arranca mas
when the ra quando o
switch returmns merruptor
to posttion 1. volta &
posicsio /.
Low engine oil Check the oil lovel and the cil filter(s). Pressgo do dlec do Verifiqus o nivel do 6leo e o(s) filtro(s) de
pressure. motor baixa. dleo.
Low water level " Check if the low water lamp is extinguished. Nivel de dgua baixo. Veriiiqge se a luz de nivel de dgua baixo esta
apagada.
Faully relay Check the relays. Relé avariado. Verifique o relé no suporte e substitua-o se
for necessdrio.
Faulty kay-switch Check the key-switch. Interrupior de chave Verifique o interruptor de chave.
avariaao,
Revision 00

07/94




VHP400 Engine starts Electrical fault. Test the electrical circuits. O motor Verifique 0s circuitos eléctricas.
P800 but wiif not arranca mas
run or engine néo se
shuis down mantém ou
prematurely. péra
prematura-
mente.

Low engine oil Pheck the oil level and oil filter(s). Baixa pressgo de 6leo. Verifique o nivel do 6leo e filtro(s).

pressure.

Safely shut-down Check the safety shut-down switches. Q sistema de paragem Verifique o imervuptor e vélvula de

system in operation. de seguranca actuado. seguranca.

Fuel starvation. Check the fuel level and fuel system Falta de combustivel. Compruehe el nivel de combustible y los
components. Replace the fuel filfer it componentas del sistama de combustible.
necessary. Reemplécelo el filiro de combustible si fuera

. necesario.

Switch failure. Test the switches. Failha dos Controllare gli interruttore.

interruptores.

High compressor oil Check the compressor oil level, oil cooler and Temperatura elevada Verifique o nivel do ¢leo, arrefecedor e

temperature. by-pass valve. Check the fan drive. do dleo do compressor. vélvula bipasse, verifique a ventoinha.

Water present in fuel Check the water separaior and clean if Agua presente no Verifique o separador de agua e limpe-o se

system. required. sistemna de for necessdrio.

combustivel.

Faulty relay. Check the relay in the holder and replace if Reld avariado. Verifique o relé no suporte e substilua-o se
necessary. ) for necessario.

Engine Low water love! Check the level and replenish if necessary. O motor Nivel da dgua baixo. Verifique o nivel e ateste se for necessério.
Overheats aquece :
demaslado

Blocked radiator. Stop the machine and clean the cooling fins Radiador entupido Pare a maguina e limpe as alhetas de
with compressed air or steam. Use reduced arrefecimanto com ar comprimido ou vapor.
pressure for cleaning the fins. Use pressio baixa para limpar as alhetas.

Reduced cooling air Check the fan and the drive belts. Check for Ar vindo da ventoinha Verifique a ventoinha e as correias. Veja se

from fan. any obstruction inside the cowl. reduzido. ha glgum obstdculo dentro da cobertura.

Faulty thermostat Check the thermostat and replaca if Termostato avariado. Verifique o termostato e subslitua-o se for
nacessary. , necessdrio.

Engine spead incorrect throttle arm Chack the engine speaed setting. O motor roda Posigdo incorrecta do Verifique a posigao do acelerador.
too high. setting. demasiado brago do acelerador.

Faulty reguiator valve. Check the regulation system. Falh? ga vélvula do Verifique o sistema de regulagao.

regufador.
Englne speed incorrect throttle arm Check the throttle setting. O motor roda Posi¢do incorrecta do Verifique a posiglio do acelerador.
too low. setting. devagar. brago do acelerador.

Blocked fusl filtar. Check and replace if necessary. Pdfro crlo aséleo Verifique & substituir se necessério.

colmatado.

Biocked air fitter. Check and replace the element if necessary. Filtro do ar colmatado. ' Verifique e substituir se necessdrio.

Faulty regulator valve. Check the regulation system. Faiha da vdlvula do Verifique o sistema de regulacao.

Ravision 00 reguiador.
Premature unloading. Check the regulation and the operation of the Descarga prematura. Verifique a regulagao e o funcionamento do
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8 2 FAULT DIAGNOSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
" FINDING DE AVARIAS DE! GUASTI DE AVERIAS
VHP400 FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
PE00
Excegsive Engine speed toc low. See "Engine speed foo fow" Vibragaa | Motor demasiado lento. Refira-se & "0 motor roda devagar
vibration. excessiva.
Leaking oil improperty fitted oil Replace the oil seal. Fuga no Vedante instalado Substituir 0 vedante de oleo.
geoal. seal. ' vedante de incorractamants.
6leo. ,
Refer also to the Engine Manufacturer's Manual. Refira-se tambem ao Manual do Fabricante do Motor.
Alr discharge Engine speed too low. Check the air cylinder and air filter(s). Déblo balxo. Velocidade reduzida Verifique o cilindro de ar e os filtros de ar.
capaclty too do motor.
low.
Blocked air cleaner. Gheck the restriction indicators and replace Separador do ar Verifigue os indicadores de colmatagem e
the element(s) if necessary. entupido. substituir 0s elementos de filiros, se
necessdrio.
High pressure air Check tor leaks. Escape de ar de alta Verifique fugas.
escaping. pressdo.
Incorrectly set Reset the requlation s&stem. Refer to SPEED Sistena de regulacdo Volte a ajustar o sistema de re ulmo.
regulation system. AND PHES.gUHE REGULATION incorrectamenta Refira-se a AFINAE O DA REGULACAC
ADJUSTMENT in the MAINTENANCE gjustado. DA VELQGIDAD, PRESSAQ na secgao
section of this manual. de MANUTENCAQ neste manual.
Compreasor Low oil level. Top up the oil level and check for leaks. Compressor Nivel dleo baixo. Ateste com dleo e verifique fugas.
overheats. aguece.
Dirty or blocked oit Clean the oil cooler fins. Amrefecedor sujo ou Limpe o arefecedor de dleo.
cooler. tapado.
Incorrect grade of oil. Use Ingersoll-Rand recommended oil. Tipo dleo incorrecto. Ltilize dleo Ingersoll-Rand.
Defactive by-pass Check the operation of the element and Vélvula bipasse Verifique o funcionamento e substitua se
valva. replace if necessary. defeituosa. necessario.
Redirculation of cooling Move the machine to avoid recirculation. Recirculagdo do ar da Desloqlue a médquina para evitar a
air. ' arrefecimento. recirculagao.
Faully temperature Check the operation of the switch and replace Defeito do interruptor Verifique o funcionamento e substitua se
switch. if necessary. de temperatura. Necessario.
Reduced cooling air Check the fan and the drive bells. Check for Ar vindo da ventoinha Verifique a ventoinha e as correias. Veja se
from fan. any obstruction inside the fan cowl. reduzido. ha I1ath‘;;urryaa obsirugao dentro da cobertura da
ventoinha.
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VHP400 Excessive ofl Blocked scavengse line. Check the scavenge line, drop tube and Presen Linha de dreno Verifique o dreno, tubo ou orificio entupidos.
PB00 present In the orifice. Clean and replace. excessiva de entupida. Limpe ou substitua.
discharge alr. oleo no ar de
descarga.
Perforated separator Replace the separator element. Elemento separador Substitua elemento separador.
alement. perfurado.
Pressure in the system Check {he minimum pressure valve or sonic Pressao do sistema Verifique a valvula de pressao minima.
is too low. orifica. demasiado baixa.
Safety valve Operating pressure too Check the setting and operation of the Avilvulade Verifique a tubagem da valvula de regulacao.
operates. high. regulator valve pping. seguranga
ua.
incorrect setting of the Adjust the regulator. . Ajuste incorrecto do Ajuste o regulador.
regulator, regulador.
Fauity reguiator. Replace the regutator. Fatha do regufador. Verifique o regulador e substitua se
nNecassdario.
inlgt vaive set Refer to SPEED AND PRESSURE Valvula de admissdo Refira-se a AFINACAO DA REGULACAD
incorrectly. REGULATION ADJUSTMENT in the mal regulada DA VELOCIDADE E PRESSAQ na seccao
MAINTENANCE section of this manual. de MANUTENGAO neste manual.
Loose pipe/hose Check all pipe/hose connections. Ligagdes tubolmangueira Verifique todas as ligaghes de tubo/mangueira.
connections. soltas.
Faulty safety valve. Check the relieving pressure. Replace the Véivula de seguranga Verifique a pressao de descarga. Substit Hia
safetx valve if faulty. DO NOT A PT A avariada vélvula de seE%urarAQa Re for necessério. NAQ
REPAIR. TENTE A REPARACAOQ.
Oll is forced incorrect stopping Always employ the corract stoppin O dleo é Usado o procedimento Use sempre o procedimento de paragem
back Into the procedure used procedure. Close the discharge valve and elldo para de paragem errado correcto. Feche a valvula de descarga e
alr fiter. allow the machine to run on idle before oflitro de ar. deixe a maquina trabalhar ao ralenti antes de
siopping. a parar.
Faulty inlet valve. Check for free operation of the inlet valve(s). Véivula da admissgo Verifique se a(s) vah:ulall_ss) de admissdo
avariada funciona{m) correctamenta.
Faulty discharge check Remove the vaive from the discharge pipe Véivula de retengdo da Desmonte a vélvula do tubo de descarga e
valve. and check the operation. descarga avarieda. verifique o seu funcionamento.
Machine goes inlet valve sat Refer to SPEED AND PRESSURE A maquina val Vdivula de admissdo Refira-se a AFINACAO DA REGULAGAD
to full incorractly. REGULATION ADJUSTMENT in the para pressfio mal regulada DA VELOCIDADE E PRESSAO na secgao
pressure when MAINTENANCE section of this manual. total quande de MANUTENGAO neste manual.
started. arranca.
Machine falls Faulty load solenoid. Replace the solencid. Check the electrical A maquina Solendide de carga Substitua o solendide. Verifique o circuito
to load when circuit by feelm? for movement whilst ndo entra em avariado. eléctrico sentindo se hd movimento quando
the load depressing the load button. carga quando prime ¢ botao de carga.
button is se prime o
pressed. do de
carga.
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DIAGNOSI

8 4 FAULT DIAGNGSTICO RESOLUCION
" FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
VHP400 QUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
PE00
It motore non Carica batteria bassa. Controllare la tensione cinghia veriola, El motor no La carga de ia batorla Compruebe la tension de la correa del
parlg. batteria e cavi. aIranca. es muy baja. ventitador, la bateria ylos cables.
Errata messa a terra. Controflare i cavi di terra, pulire se La conexidn a tierra Compruebe las conexiones a tierra y
necessario. estd defectuosa. limpietas si fuera necesario.
Cavi allentati. Localizzare e stringere. Un cable estd susito. Localice la conexién y corrijala.
Mancanza gasolio. Controllare il livello del [g'_asolio e i componenti Insuficiencia de Compruebe e! nivel de combustible y los
del sisterna; sostituire il filtro del gasolto se combustible. componentes del sistemade combustible.
Necessario. Reemplacelo e filtro de combustible si fuera
necesario.
Relay guasto. Soslituirlo. Fallé of relé. Cambie el relé.
Solenoide d'arresto Controllare il solenoide d'arresto Solenoide de parada Comprobar el solenoide de parada.
difettoso defactuoso.
Il motare sl Basso livello Riempire il serbatoio del carburante e St el motor se Bajo nivel da Llenar el tanque de combustible y purgar aire
arresta mentre carburante. spurgare {'aria dal sistema di alimentazione paraenel combustible del circuito de combustible si es necesario
& In funzione ‘ se necessario. (Consultare la SEZIONE trabajo o es (consiltese la Seccion MANTENIMIENT().
oppure mostra MANUTENZIONE). dificd
riluttanza a arrancarlo.
partire.
Il motore parte Guasto efattrico. Provare i circuiti elettrici. El motor Fallo eléctrico. Prusbe los circuitos eléctricos.
ma si ferma arranca pero
quando la Se atasca
chlave torna cuando el
sulla Interruptor
posizione /. vuelve ala
posicion /
Pressione olio motore Controltare il livello delrolio ed il/i filtroAi. Ba{a prosion del aceite Comprobar el nivel del aceite y 8l (los) filtro(s)
bassa del motor. del aceite.
Livello acqua basso GControliare che la spia livello acqua basso sia Baja presion del agua. Comprobar si estéd apagada la luz de bajo
spenta. nivel del agua.
Relé difettoso Controflare i rele. Relé defectuoso. Comprobar el relé en el portarrelés y
cambiario, si tuere necesario.
Interruttore a chiave Controllare l'interruttore a chiave. Liave de contacto Comprobar la lave de contacto.
difettoso defoctuosa.
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VHP400 Il motore Pan Guasto elettrico. Provare i circuiti eletirici. El motor Fallo eldctrico. Verificar los circuitos eléctricos.
P800 T A1
a .
1
ura-
e.
i / ltare il livell IPolio e i fiftri. i i i i
5’%?3? g?ress:one olio Controltare il livello dell'olio e i fillri ég f‘n’v%%drneg a%grre ﬁﬂ%eggeﬁler.wel de aceite y el filiro o
gﬁg«?’rgs di sicurezza in Confrollare gli interruttori di sicurezza. ué:gi’gre%n F:‘Z E:&?gﬁ ggrg&u é:eségsuriggguptores y védivulas de
i 0. ontrollare il ivello det ! Falt. ible. 1 i .

Mancanza gasalio é‘fs{bmi&’.ﬂa{kr{%’é’ SoeheaRuate filo se alta combustble 88%‘@533& AN e PARSHEESi tuera
necessario. NECESArio.

Interrutiore guasti. Pruebe los interruptores. Fallo en un interruptor. Verifique os interruplores.

Al el il livell IF'oofi il refri . l f

B raiRoRk? ERREBIEER I hgHR ! ot o lrevigorarte SRS SRMLSRe S AELS Aetie dl samoresar

8s muy afta. mpruebe el impu el vents r.

Ao Uﬁ"l E‘Eﬁf}%’é ¢ 3%” - Eggé%%gar{g_ll separatore delfacqua e pulire se gggf gﬁ% (;e agua en E,%’PJ’.,%BS;&} igglector de agua y limpiarlo, si

Rele di llare i lla sed itu Reld dal 0.

Ae & difattoso ggggrs%a?rig. il reld nella sede 8 sostifuire se old defectuouso %%?%’rs?lf&g}% en gé Q?&rrelés y

Il motore sl Livello acqua basso. Controllare il tivello e rabboccare se Se recallenta Bajo nivel del agua. Comprobar el nivel y restablecer el mismo, si
surriscalda. necessario. ol motor. tuere necasario.

Radiatore bloccato Arrestare la macchina e pulire le pinne di 7 Radiador atascado. Parar la maquina y limpiar las aletas del
raffreddamento con aria cc_;rg?ressa o con del radiador con aive 0 vapor a presion. Utilizar
vapore. Usare pressione ridotia per pulire le una presion reducida para limpiar las aletas.
pinne.

Aria di raffreddamento Controllare la ventola e le cinghie di Readuccion dsl gire Comprobar el vertilador y las coreas.

ridotta dafla ventola. trasmigsione. Controllare che non vi siano refnigerante def Comprobar si hay cualguier obstruccién en ef
osfruzioni nell'involucro della ventola. venlilador. carenado del ventilador.

Termostato difettoso. Controllare il termostalo e sostituire se Tormostato defectucso. Comprobar el termostato y cambiarlo, si fuere
necessario. necesario.

Giri motore incorretta posizione del Controllare. La velockdad Colocacion incosrecta Compruebe ia seleccion del estrangulador.
troppo alth braccio acceleratore. del motor es del brazo del :

demaslado estrangulador.

rapkia.

Aagolatore di Controllare il sistema di regolazione. Valvula del regulador Compruebe el sistema de regulacion.

pressiona difettoso. averiada.

Girl motore Incorretta posizione del Controllare. La velocidad Colocacién incorrecta Compruebe la seleccion del estrangulador.
bassl. braccio acceleratore. del motor es def brazo del

demaslado astranguiador.

lenta.

Filtro gasolio ostruito. Controllare e sostituirlo se necessario. fb-".jlrro de o.;ombusrible Compruebe y reemplacelo si fuera necesario.

oqueado.

Filtro aria ostruito. Controllare e sostituirlo se necessario. g;‘!tro dgd aire Compruebe y reemplacelo si fuera necesario.

oqueado.

Regolatore di Controllare il sistema di regolazione. Vélvula del regulador Compruebe ¢l sistema de regulacion.

pressione difettoso. averiadsa.

Scaricamento Controllare |a regolazione ed il funzionamento Descarga prematura. Comprobar la regulacion y el funcionamiento

prematuro. del cilindro delfaria. del cilindro de aire.

Ravision 00
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8 6 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
" FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS '
VHP400 GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
P&00 :
Vibrazionl Giri motore troppo Consultare "Giri motore bassi® Demasladas La velocidad del motor Consiltese *La velocidad del motor es
eccessive. bassi. vibraclones. os demasiado baja. demasiado lenta”
Perdita tenuta Tenuta non bene Sostituirla. ) El sello de Selto mal colocado. Reemplace el sailo de aceits.
olio. installata. acelte tiene
escapes.
Riferirsl anche al Manuale Costrytiare Mofore. Vease famblen el Manual del Fabricante del Motor.
Quantita arla Velocita motore troppo Controllare il cilindro dell'aria e i filtri. La capacidad La velocidad del motor Compruebe el cilindro y los filtros de aire.
troppo bassa. bassa. de descarga &5 demasiado baja.
de alre es
demaslado
baja.
Filtro aria ostruita. Controflare gli indicatori di intasamento e El limpiador de aire Compruebe los indicadores de restriccion y
sostituirlo (i) se necessario. estd bloqueado. reemplace los elementos si fuera necesario.
Perdita aria in Controllare perdite. Se producen escapes Compruebe sj 6o producen escapes.
pressione. de aire a alta presion.
Sistemna di regofazione Resettare la regolazione. Consultare Sistema de regulacidn Heﬁ'us!ar el sistema de regulacién. Consultar
registrato REGOILAZIONE DELLA VELOCITA'E incorractamenta AJUSTE DE LA REGULAGION DE LA
incorreftamente. DELLA PRESSIONE nella sezione ajustado. VELQCIDAD Y DE LA PRESIONen la
MANUTENZIONE del presente manuale). secclgtl'l de MANTENIMIENTC de este
manual.
Surriscaldame Basso livelio olio. Rabboccare e controllare. El compresar Bajo nivel de aceite. Rellene el nival de aceite y compruebe si se
nto se producen escapes.
compressore sobrecallenta.
Refrigerante sporco 0 Pulire i passaggi. Enfriador de aceite Limpie las aletas del enfriador de aceite.
inlasato. sucio o bloqueado.
Errato grado di olio. Usare 'clio raccomandato da Ingersoli-Rand. Grado incorrecto de Litifice aceite recomeéndado por
acefte. Ingersofl- Rand.
Valvola bypass Controllare la funzicnalita dell’'elemento e Vdlvula del baipds Compruebe el funcionamiento del elemento y
difettosa. sostituirlo se necessario. defectuosa. cambielo si fuera necasario.
Ricircolazione aria Spostare la macchina. Recirculacion del aire Mueva la maquina para evitar fa recirculacion
viziata. en ¢l circuito de el aire.
refrigeracion,
Interrutore temp. Controllare il funzionamento deffinterrutore e Interruptor de Compruebe el funcionamiento del interruptor
guasto. sostituirlo se necessario. temperatura y cambielo si fuera necesario.
defactuoso.
Aria di raffreddamento Controllare la ventola ¢ le cinghie di Reduccidn del aire Comprobar el ventilador y las correas.
ridotta dalla ventola trasmissione, Controllare che non vi siano refrigerante del Comprobar st hay cualguier obstruccién en el
ostruzioni ne!linvolucro della ventola. ventilador. carenado del ventilador.
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VHP400 Eccesso dli Linea recupero Controllare il tubo di recupero, Forifizio, pulire Hay un exceso Linea de barrido Revise la linea de barrido, el tubo de salida y
P&0O0 ollo nell'aria. intasata. e sostituire. . do acelte en la bloqueada. el orificio.
descarga de
alre.
Elemento separatore Sostituire 'elemento. Elemento separador Limpie vy cAmbisla.Cambie el elemento
forato. perforado. separador.
Pressione nel sistema Confrollare |a vaivola di minima pressianee La presidn del sistema Compruebe la vélvula de presién minima o et
troppo bassa. Forifizio conico. as damasiado baja. orificio sénico.
Valvola di Prossione di esercizio Controtlare |a taratura e la funzionalita del La valvula de La presitn de Compruebe la seleccion y el furicionamiento
sicurezza. troppo alta. regolatore di pressione. seguridad se funcionamiento es de los tubos de la valvula del regulador.
' lona. demasiado aita.
Errato serraggic del Regolare il regolatore. Incorrecto ajuste del Ajuste el regulador.
ragolatorg. regulador
Regoiatore rotto. Controllare il regolatore e sostituirlo se Fallo en &l regulador Revise el ragulador y cdmbielo si fuera
necessario necesario.
Valvola d'ingresso Consultare REGOLAZIONE DELLA Vdivula de entrada Consultar AJUSTE DE LA REGULACION DE
impostata VELOCITA’ E DELLA PRESSIONE nella incorrectamente LA VELOCIDAD Y DE LA PRESICN en la
erroneamants. sezione di MANUTENZIONE del presente ajustada seccion de MANTENIMIENTO de este
manuale. manual.
Raccordi tubofflessibile Controllare tutli i raccordi tubo/flessibile. Conaxiones flofas de Comprohar todas las conexionas de
allentati tuberfas/manguitos. tuberfas/manguitos.
Valvola di sicurezza Controllare la pressione di scarico. Sostituire ) Valvula de seguridad CorRProbar la Iberacion de presion. Cambiar
difettosa la valvola di sicurezza se difettosa. NON - : " defoctuosa. la vaivula de seguridad si estd defectuosa.
‘ TENTARE D1 RIPARARE. . ' NO TRATAR DE REPARARLA.
Ollo al filtri Incorretta procadura di Adottare sempre la corretia procedura di El uw;ff" “**  Procedimiento Utilizar sierhpre el procedimiento correcto de
arla. arresto usata arresto. Chiudere la valvola di scarico e arrastrido de incorrecto de parada parada. Cerrar la valvula de descarga y dejar
lasciare che la macchina funzioni al regime nuevo tinclael - utiizado. que la maquina funcione al ralent antes de
del minimo prima di arrestarla. filtro de alre. ~ - pararia.
Vaivola d'ingresso Controllare il_oorrelio funzionamento della(e) .Vdivula de entrada Verificar si es comrecto el funcionamiento de
ifettosa. valvola(e) di ingresso defectiiosa la(s) valvula(s) de entrada
Valvola di controlio di - Togliere la valvola dal tubo di scarico @ Vaivula de retencion de Desmontar la valvula de la tuberia de
scarico difeftosa controllarne il funzionamento. dascarga defectuasa. descarga y verificar su funcionamiento.
I.a macchina Valvola d'ingresso Consultare REGOLAZIONEDELLA La maquina Véivula de entrada Consultar AJUSTE DE LA REGULACION DE
vainplena impostata VELOCITA’ E DELLA PRESSIONE nella llega a plena incorrectaments LA VELOCIDAD Y DE LA PRESIONen la
pressione erroneamente. sezione di MANUTENZIONE del prasente presién ajustada seccion de MANTENIMIENTO de este
all'avvlamento manuale. cuando sé manual.
pone en
marcha. .
La macchina Solenoide di carico Sostituire il solencide. Controllare il circuito La maquina no Solenoide de carga Cambiar el solenoide. Comprobar el circuito
non carica difettoso. elettrico osservando dei movimenti mentre si carga cuando defactuoso. eléctrico observando el movimiento al pulsar
quando sl preme il pulsante di carico. 50 puisa el el botén de carga.
preme |l nde
pulsante di carga.
carico.
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1 0 0 0 RUNNING GEAR RODADOQ ALTEZZA FISSA LANZA DE ARRASTRE
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VHP400CA
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2P 25
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kem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400CA 1-109 92802917 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Conjunto tren rodaje
P6OOCA 1-72 92807346 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial
1 92802917 1 Tube, towbar Tubo, timao Tubo, timone di traino Tubo de barra de traccion
2 92769157 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
3 92771930 1 Coflar Anel Collare Collar
4 90103185 -] Screw Parafuso Vite Tornilto
5 92304575 6 Nut Porca Dado Tuerca
6 92769173 1 Handle Pega Maniglia Manillar
7 92769181 1 Pin Permno Pemo Pasador
8-21 92769199 1 Lever assembly Alavanca completa Gruppo leve Conjunto palanca
8 92769207 1 Spring Mola Molla Muelle
9 927689215 1 Lever, handbrake Alvanca, travao de mao Lova freno a mano Palanca freno de mano
10 92769223 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
11 9276923 1 Pin Permno Permo Pasador
12 92769249 1 Washer Anilha Rondella Arardela
13 92769256 2 Pin Perno Perno Pasador
14 92769264 1 Ring Anel Anello Anillo
15 92769272 2 Washer Anilha Rondella Arandela
16 92769280 1 Pin Pemo Pemo Pasador
17 92769298 1 Cable Cabo Cavo Cable
18 62769308 1 Clevis Forquilha Gancio Pasador
19 52769314 1 Pin Perno Perno Pasador
20 92769322 1 Washer Anilha Rondella Arandela
21 92769330 3 Nut Porca Dado Tuerca
T1586
T1495
T1588
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ALTEZZA FISSA
DE ALTURA FIJA
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10 0 2 RUNNING GEAR
e FIXED HEIGHT ALTURA FIXA SISTEMA DI TRAINO
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400CA 22 92769348 1 Cable Caho Cavo Cable
P6O0CA 23 92769355 1 Clevis Forquitha Gancio Pasador
24 92769314 1 Pin Perno Perno Pasador
25 92769322 1 Washer Anitha Rondetla Arandela
26 92769256 1 Pin Perno Perno Pasador
27 92807379 1 Rod Biela Asla Varilla
28 92304526 1 Nut Porca Dado Tuerca
29 92771955 1 Tube Tubo Tubo Tubo
30-72 92771963 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial
30 92771971 1 Tube, axle Tubo, eixo Tubo, asse Tubo eje
31 92771989 2 Screw Parafuso Vite Tomillo
32 92771997 2 Nut Porca Dado Tuerca
33 92772003 2 ‘O’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
34 9277201 4 Bearing Rolamento Cuscinetio Rodamiento
35 92772029 1 Swinging arm {left hand) Brago de torgao (lado E) Braccio oscillante, lato sinistro  Brazo oscilante lado (izquierdo)
36 92772037 1 Swinging arm {right hand) Brago de torgao {lado D) Braccio oscillante, lalo destro  Brazo oscilante lado {derecho)
37 92772532 1 Bar, torsion Barra de torgtio Barra di torsione Barra de torsién
38 92484385 1 Plate Placa Piastra Placa
39 92769033 4 Nut Porca Dado Tuerca
40 92769041 4 Nipple Casquilho Nippko Manguito
41 92772045 1 (EHable Cabo Cavo Cable
42 92772052 1 Cable Cabo Cavo Cable
RH
43 92772201 Spring Mola Molla Muslie
44 92772243 Lever Alavanca Leva Palanca
45 92772078 Shoe Sapata Segmento Zapata
T1586
T1495
T1588
Revision 04
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400CA 46 92772250 2 Spring Mola Maolla Muele
PBOOCA 47 92772102 2 Expander Expansor Generatore Expansionador
48 92772110 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
49 92772128 2 Hub Cubo Mozzo Cubo
50 92772136 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
51 92772151 2 Pin Pemo Perno Pasador
52 92772144 2 Nut Porca Dado Tuerca
53 92772169 2 Cap Tampéo Tappo Caperuza
54 92772219 2 Screw Parafuso Vite 'Tornillo
55 92772193 2 Seal Junta Tenuta Sello
56 92772227 2 Pin Perno Perno Pasador
57 92772235 4 Pin Pemo Perno Pasador
58 92771898 4 Spring Mola Molla Muelle
59 92772318 2 Clip, retaining Abracadeira Fascetta di ritegno Retenedor
60 92772292 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
61 92772326 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
62 92772268 2 Lever Alavanca Leva Palanca
63 92771880 4 Stop Fixador Arresto Parada
B84 92772276 2 Washer Anilha Rondella Arandela
65 92772088 1 Spring Mola Molla Muelle
65a 92772094 ] Spring Mola Molla Muelle
66 92772060 2 Connector Ligador Connettore Conector
67 92772177 12 Nut Porca Dado Tuerca
68 92772185 12 Pin Perno Perno Pasador
69 92772284 Nut Porca Dado Tuerca
70 92772300 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
T1586
T1495
T1588
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kem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP43)CA 71 92772334 2 Screw Parafuso Vite Torniilo
PEOCA 72 92772342 2 Guard Resguardo Protezione Detensa
73-108 92807387 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
73 92771914 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
74 92484989 1 Clevis Forquilha Gancio Pasador
75 924B4955 1 Rod Biela Asta Varilla
76 92484963 1 Pin Permno Perno Pasador
77 92484971 2 Pin Pemo Perno Pasador
78 92484880 1 Nut Porca Dado Tuerca
79 92484997 1 Pin Perno Perno Pasador
80 92485010 2 Pin Perno Perno Pasador
81 92434948 3 Pin Perno Permo Pasador
82 92484930 2 Washer Anilha Rondella Arandela
83 92772359 1 Lever Alavanca Leva Palanca
84 92485028 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
85 92485036 1 Washer Anilha Rondella Arandela
86 92485044 1 Pin Perno Perno Pasador
87 92484831 1 Washer Anilha Rondella Arandela
88 92484864 1 Collar Anel Collare Collar
89 92484849 1 Stop Fixador Arresto Parada
90 92484724 1 Bearing Aolamento Cuscinetio Rodamiento
91 92484740 2 Nipple Casqguilho Nipplo Manguito
92 92484906 1 Lever Alavanca Leva Palanca
93 92484914 1 Spring Mola Molia Muelle
94 92484922 1 Pin Perno Perno Pasador
95 92484630 1 Washer Anilha Rondella Arandela
96 92484872 1 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
97 92772367 1 Damper Amortecedor Smorzatore Amortiguador
T1586
T1495
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400CA 98 92772375 1 Aod Biela Asta Vavrilla
PB0OCA
99 90103854 2 Nut Parca Dado Tuerca
100 92825975 1 Eye Olhal QOcchione Qjo
101 92484856 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
102 92697069 4 Spacer Espassador Distanziatore Separador
103 92697176 2 Pin Perno Perno Pasador
104 92825563 ] Shaft Veio Albero Eje
105 92484732 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
106 92484815 1 Nut Porca Dado Tuerca
107 92713130 1 Washer Anilha Rondetla Arandela
108 92713148 1 Washer Anilha Roendella Arandela
109 92713155 1 Screw Parafuso Vite Tomillo
110 92672039 2 Wheel & tyre assembly Conjunto rodado & pneu Gruppo ruote e pneumatici Conjunto rueda
111 92311695 <] Nut Porca Dado Tuerca
112 92081470 6 Screw Parafuso Vite Tornillo
13-115 92533371 1 Propstand assembly Conjunto do apoio timao Gruppo cavalletto Conjunto posicion de apoyo
113 92546167 1 Pin Perno Perno Pasador
114 92546175 1 Pin Perno Perno Pasador
115 92861392 1 Wheel Roda Ruota Rueda
116 92398189 4 Capscrew Socket Head Paratuso sextavado interior Tappo filettato " Tornillo de caperuza
117 92329341 4 Washer Anilha Rondella Arandela
118 92329325 4 Lockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
T1586
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ALTEZZA VARIABILE LANZA DE ARRASTRE
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R’em CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
g;lg’o‘ic(:)gCA t-110(D) 92794403 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Conjunto tren rodaje
1-10(F) 92799154 1 Running gear assembly GConjunto rodado Gruppo fraino Conjunto tren redaje
1-72(0} 92807445 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali camrello Conjunto tubo axial
1-72(F} 92807452 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carrello Conjunte tubo axial
1 92807460 1 Tube, towbar Tubo, timao Tubo, timone di traing Tubo de barva de traccion
2 92769157 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
3 92771930 1 Coltar Anel Collare Collar
4 90103185 6 Screw Parafuso Vite Tornilto
5 92304575 6 Nut Porca Dado Tuerca
6 92769173 2 Handle Pega Maniglia Maniltar
7 92769181 2 Pin Perno Pemo Pasador
8-21 92769199 1 Lever assembly Alavanca completa Gruppo leve Conjunto palanca
8 827689207 1 Spring Mola Molla Muelle
9 92768215 1 Lever, handbrake Alvanca, travao de mao Leva freno a mano Palanca freno de mano
10 92769223 1 Bracket Suporte Slaffa Soporte
11 92769231 1 Pin Perno Perno Pasador
12 92769249 1 Washer Anilha Rondella Arandela
T1550
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGACQ

VHP400CA 13 92769256 2 Pin Perno Pemo Pasador
P&00OCA .

14 92769264 1 Ring Anel Anello Anillo

15 92769272 2 Washer Anilha Rondetla Arandela

16 92769280 1 Pin Perno Perno Pasador

17 92769298 1 Cable Cabo Cavo Cable

18 92769306 1 Clevis Forquilha Gancio Pasador

19 92769314 1 Pin Perno Pemo Pasador

20 92769322 1 Washer Anilha Rondella Arandela

21 92769330 3 Nut Porca Dado Tuerca

22 $2769348 1 Cablo Cabo Cavo Cahle

23 92769355 1 Clevis Forquilha Gancio Pasador

24 92769314 1 Pin Perno Perno Pasador

25 92769322 1 Washer Anilhg Rondella Arandela

26 92769256 1 Pin Perno Permo Pasador

27 92807379 1 Rod Biela Asta Varilla

28 92304526 1 Nut Porca Dado Tuerca

29 92771955 1 Tube Tubo Tubo Tubo

30-72 92771963 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial

30 92771971 1 Tube, axle Tubo, eixo Tubo, asse Tubo eje

31 92771989 2 Screw Paratuso Vite Tornillo

32 92771997 2 Nut Porca Dado Tuerca

33 92772003 2 ‘0O’ Ring ‘Q'ring Tenuta Junta térica
T1550
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kem CPN Qty. DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400CA 34 9277201 4 Bearing Rolamento Cuscinetio Rodamiento
PEOOCA 35 92772029 1 Swinging arm (left hand) Brago de torgao (lado E} Braccio oscillante, lato sinistro  Brazo oscilante lado (izquierdo)
36 92772037 1 Swinging arm (right hand) Brago de torgao (lado D) Braccio oscillante, lato destro  Brazo oscilante lado {derecho)
37 92772532 1 Bar, torsion Barra de torgao Barra di torsione Barra de torsion
38 92484385 1 Plate Placa Piastra Placa
39 92769033 4 Nut Porca Dado Tuerca
40 92769041 4 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
a1 92772045 1 EHable Cabo Cavo Cable
42 92772052 1 gzble Cabo Cavo Cahle
43 927722 4 Spring Mola Molla Muelle
44 92772243 2 Lever Alavanca Leva Palanca
45 92772078 4 Shoe Sapata Segmenlé Zapata
48 92772250 2 Spring Mola Molla Muelle
47 92772102 2 Expander Expansor Generatore Expansionador
48 92772110 2 Bearing Rolamento Cuscinetio Rodamiento
49 92772128 2 Hub Cubo Mozzo Cubo
50 92772136 2 Bearing Rolamento Cuscinetio Rodamiento
51 92772151 2 Pin Perno Perno Pasador
52 92772144 2 Nut Porca Dado Tuerca
53 92772169 2 Cap Tamp#ao Tappo Caperuza
54 92772219 2 Screw Parafuso Vite Tornillo
55 92772193 2 Seal Junta Tenuta Sello
T1550
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ftem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400CA 56 92772227 2 Fin Perno Perno Pasador
PBO0OCA
57 92772235 4 Pin Perno Permo Pasador
58 92771898 4 Spring Mola Molla Muelie
59 92772318 2 Clip, retaining Abracadeira Fascetta di ritegno Retenedor
60 92772292 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
61 92772326 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
62 92772268 2 Lever Alavanca Leva Palanca
63 92771880 4 Stop Fixador Arrasto Parada
64 92772276 2 Washer Anilha Rondella Arandela
65 92772086 1 Spring Mola Molla Muelle
65a 92772094 1 Spring Mola Molla Muelle
66 927720860 2 Connector Ligador Connettore Conector
67 92772177 12 Nut Porca Dado Tuerca
68 92772185 12 Pin Perno Perno Pasador
B9 92772284 2 Nut Porca Dado Tuerca
70 92772300 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
71 92772334 2 Screw Parafuso Vite Tomillo
72 92772342 2 Guard Resguardo Protezione Defensa
73-1(?)5; 92766625 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
73~1(0FE; 92778084 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
73 92771914 1 Frame Chassis Telaic Guadro
74 92484989 1 Fork Forquitha Forcella Horguilla
75 92484955 1 Rod Biela Asta Varilla
T1550
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQ
VHP400CA 76 92484963 1 Pin Perno Perno Pasador
PEOOCA 77 92484971 2 Pin Perno Perno Pasador
78 92484880 1 Nut Porca Dado Tuerca
79 92484997 1 Pin Perno Perno Pasador
80 92485010 2 Pin Perno Perno Pasador
81 92484948 3 Pin Perno Pemo Pasador
82 92484930 2 Washer Anilha Rondella Arandela
83 92772359 1 Rod Biela Asta Varilla
84 92485028 1 Ring Angl Anello Anillo
85 92485036 1 Washer Anilha Rondella Arandela
86 92485044 1 Pin Permno Perno Pasador
87 9248481 1 Washer Anilha Rondella Arandela
88 92484864 1 GCollar Anel Collare Collar
B9 §2484849 1 Stop Fixador Arresto Parada
90 92484724 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
91 92484740 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
92 92484906 1 Lever Alavanca Leva Palanca
93 92484914 1 Spring Mola Molla Muelle
94 92484922 1 Pin Perno Perno Pasador
95 92484930 1 Washer Anilha Rondella Arandela
96 92484872 1 Setscraw Paratusos Vite Tornillo
97 92772367 1 Damper Amortecedor Smorzatore Amortiguador
T1550
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400CA 98 92772375 1 Rod Biela Asta Varilla
PB00CA
99 92304575 1 Nut Porca Dado Tuerca
100 92329341 1 Washer Anilha Rondella Arandela
101 92484856 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
102 92484781 2 Spacer Espassador Distanziatore Separador
103 92484799 1 Pin Pemo Pemo Pasador
104(D) 92772383 1 Eye Olhal Occhione Ojo
104(F) 92778992 1 Eye Olhal Occhione Qjo
105 92484732 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
106 92484815 1 Nut Porca Dado Tuerca
107 92713130 1 Washer Anilha Rondella Arandela
108 92713148 1 Washer Anitha Rondella Arandela
109 92713155 1 Screw Parafuso Vite Tomillo
110 92178458 1 Link Elo Connessione Eslabon
111(D) 82672039 2 Wheel & tyre assembly Conjunto rodado e pneu Gruppo ruote e pneumatici Conijunto rueda
111(F) 92701895 2 Wheel & tyre assembly Conjunto rodado @ pneu Gruppo ructe @ pneumatici Conjunto rueda
12 92311695 6 Nut Porca Dado Tuerca
H3 S2081470 6 Screw Parafuso Vite Tornillo
114-118  g2533371 1 Propstand assembly Conjunto do apoio timao Gruppo cavalletio Conjunto posicién de apoyo
114 92546167 1 Pin Perno Permno Pasador
115 92546175 1 Pin Perno Perno Pasador
116 92546183 1 Wheel Roda Ruota Rueda
117 §2398189 4 Capscrew Socket Head Parafuso sextavado interior Tappo filettato Tornillo de caperuza
118 92329341 4 Washer Anitha Rondella Arandela
119 92329325 4 Lockwasher Anilha de aperto Rosetia di sicurezza Arandela de presion
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em CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
VHP400CA 1 92799287 1 Engine Motor Motore Motor
P&OOCA
2 ¥ 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
3 35273812 1 Mount Apoio Supporto Montura
4 35101468 2 Washer Anilha Rondella Arandela
5 92808096 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
6 35577873 1 Relay Relé Reié Relé
7 92808088 1 Belt, drive Comreia Cinghia Coirea de transmision
8 92814516 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
9 92321702 2 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
10 92814508 1 Bracket Suporte Stafla Soporte
11 92814524 1 Tube Tubo Tubo Tubo
12 93193803 1 Guard Resguardo Protezione Detensa
13 93194033 1 Guard Resguardo Protezione Detensa
14 35279827 1 Elbow Joglho Gomito Codo
15 92394352 1 Nut Porca Dado Tuerca
16 92394295 1 Reducer Reductor Riduttore Reducci6n
17 93194017 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
18 92860394 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
19 92860402 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
T Supplied by manufacturer 1 Fornecido pelo fabricante 1 Fornito dal Gostruttore T Suministrado por
ol fabricante
* Not illustrated * Ngo ilustrado * Non illustrato * No dibujado
T1569
Revision 04
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kem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
VHP400CA i-5 92803113 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
PEOOCA 1 92821024 1 Hub assembly Conjunto de cubo Gruppo mozzo Conjunto cubo
2 92821032 1 Plate Placa Piastra Placa
3 92089341 4 Baolt Parafuso Vite Tornillo
4 92465590 8 Screw, caphead Parafuso cabega redonda Vite, cappuccio Tornillo de sombrerete
5 92995844 1 Elemant Elemento Elemento Elemento
6 35321421 1 Key Chave Chiave Llave
7 92763978 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
8 39437637 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
9 35593490 1 Seal Junta Tenuta Sello
10 95358024 1 ‘O’ Ring ‘Fring Tenuta Junta térica
11 92763960 1 Cover Gobertura Caoperchio Cubierta
12 92070038 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
13 92087725 t Bracket Suporte Staffa Soporte
14 35273812 2 Mount Apoio Supporio Montura
15 35101468 2 Washer Anilha Rondella Arandela
Ti512
Revision 05
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10 1 4 AIREND AIREND GRUPPO CONJUNTO
s ASSEMBLY CONJUNTO COMPRESSORE COMPRESOR

VHP400CA
PEOOCA
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item CPN Gty DESCRiPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400CA 16 35273937 2 Washer Anilha Rondella Arandela
PEOOCA 17 36798205 2 Cover Cobertura Coperchio Cubienta
18 30346662 1 Washer Anilha Rondella Arandela
19 35327543 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
20 35326602 1 Retainer Retentor Trattenitore Retenedor
21 35851153 1 Shaft Veio Albero Eje
§22 92512516 1 Gear-set Conjunto de carretos Gruppo ingranaggi Conjunto de engranajes
#22 35288786 1 Gear-set Conjunto de carmretos Gruppo ingranaggi Conjunto de engranajes
23 35327626 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
24 35255827 1 Plate Placa Piastra Placa
25 35262716 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
26 35329192 1 Key Chave Chiave Liave
27 95223178 1 Ring, retaining Anel, retengag Anello di rite gno Anille de retencién
28 95006806 1 Ring, retaining Anel, retengao Anello di rite gno Anille de retencién
29 35313568 1 Bearing Rolamento Cuscinette Rodamiento
30 35364660 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
§ PSOOCA
# VHP400CA
T1512
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400CA 1 95223194 1 Circlip Freio Anello elastico Arandela de retencion
PE0OCA 2 35313535 1 Bearing Rolamento Cuscinetio Rodamienta
3 3527013t 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
4 95223475 1 Ring, retaining Anel, retencao Anello dirite gno Anillo de retencion
5 35313543 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
6 92540764 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alcjamiento
7 35518497 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
8 92504554 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
9 95078549 2 Pin Perno Perno Pasador
10 95239927 1 Pin Permo Perno Pasador
1t 35332915 1 Pin Perno Perno Pasador
12 95381109 1 Key Chave Chiave Llave
13 36008241 1 Rotor set Conjunto de rotores Serie rotori Conjunto rotor
T1513
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kem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAOQ
VHP400CA 1 39437629 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
- PBOOCA 2 §2504539 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
3 35313600 4 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplementios
4 35313618 4 Shim set Conjunto de calges Serie spessori Conjunto de suplementos
5 39437595 4 Bearing Rolamento Cuscinetio Rodamiento
B 35262690 1 Plate Placa Piastra Placa
7 95060224 2 ‘¥ Ring 0 ring Tenuta Junta térica
8 92679323 2 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplemeantos
9 92544311 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
10 35600840 1 Shaft Veio Albero Eje
11 35598556 1 Seal Junta Tenuta Sello
12 92783952 ] Cover Cobertura Coperchio Cubierta
13 35325679 1 Key Chave Chiave Llave
14 35332915 1 Pin Perno Permno Pasador
15 95239927 1 Pin Perno Perno Pasador
T1514
Revision 01
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10 2 0 ENCLOSURE CAPOTAGEM COFANATURA CERRAMIENTO
VHP400CA

Revision 04




kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400CA 1 92794247 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
PBO0CA 2(WD) 92794718 1 Panel Painel Pannello Panel
3(WD) 92794726 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
4(WD) 92794684 1 Panel Painel . Pannello Panel
5 92794916 1 Panel Painel Pannello Panel
6 92546266 1 Bail, lifting Olhal de elevagao Anello di sollevamento Ass de levantamiento
7 92085711 1 Shim Calgo Spessore Suplemento de ajuste
8 92520006 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
S(WD) 92794692 1 Duct Canal Condotto Tubo
T1580
Revision 03
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COFANATURA CERRAMIENTO

CAPOTAGEM

1 0.2-2 ENCLOSURE




Item CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICACO
\I;HP4020A 1 92672153 2 Mudguard Guardalamas Parafanghi Guardabarros
2 92802909 1 Panel Painel Pannello Panel
*3 62184993 4 Grommet Passador Anelloin'gomrna Pasacable
*A(D) 92179456 AR Protector Protector Protezione Protector
5 93178457 1 Panel Painel Pannello Panel
6 92794338 1 Panel Painel - Pannello Panel
* Not illustrated * Nag ilustrado * Non illustrato * No dibujado
T1581
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CAPOTAGEM COFANATURA CERRAMIENTO

ENCLOSURE

10.2.4

PB0O0OCA
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP40OCA 1 92799865 2 Panel Painel Pannello Pane!
P6O0OCA
2 92672062 2 Panel Painel Pannelic Panel
3 93194025 2 Panel Painel Pannelle Panel
4 -
5 —
‘6 92798487 1 Panel Painel Pannelio Panel
7 92798479 1 Panel Painel Pannello Panel
8 92799915 1 Pans! Painel Pannsllc Panel
9(SD) 92804087 1 Panel Painel Pannelio Pane!
WD) 92672047 1 Panel Painel Pannello Panel
10 92799733 2 Panet Painel Pannello Pane!
11 92799741 2 Panel Painel Pannello Panel
12 93160414 1 Panel Painel Pannello Panel
13 92799428 1 Grille Grelha Griglia Malla
14 92799071 1 Panel Painel Pannello Panel
15 92799097 1 Panel Painel Pannello Panel
16 92799147 1 Grille Grelha Griglia Malla
17 92799139 1 Box Caixa, bocal Scatola Caja
18 92101880 2 Plate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
19 92799105 1 Box Caixa, bocal Scatola Caja
20(SD) 92766450 2 Door Porta Sportello Puerta
20(WD) 92788033 2 Door Porta Sportello Puerta
21 38719425 2 Hinge Dobradiga Cemiera Bisagra
22 92679539 4 Spring, gas Amortecedor Molla a gas Amortiguador del gas
23 92757079 2 Latch Fecho Serratura Pestillo
24 92094358 2 Key Chave Chiave Llave
‘25 92757087 AR Tape, adhesive Fita adesiva Nastro adesivo Cinta, adhesivo
26 027666590 8 Rivet Rebite Rivetto Remache
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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10 2 6 ENCLOSURE CAPOTAGEM COFANATURA CERRAMIENTO

VHP400CA
PBOOCA

T1583

Revision 01
06/90




kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
\;HP%)QCA 1 92798511 1 Bar, bumper Barra, para-choques Barra paraurti Paragoipes
600!
2 92721331 2 Rellector {red) Reflector (vermelho) Riflettore (rosso) Reflector (rojo)
3 92179514 2 Plate Placa Piastra Placa
4 52280791 2 Light Farolim Luce Luz
5 92860444 2 Light Farolim Luce Luz
6 92799584 1 Bar, bumper Barra, para-choques Barra paraurti Paragoipes
7 92721331 2 Reflector (red) Reflector (vermelho) Riflettore (rosso) Reflector (rojo)
8 92280866 2 Plate Placa Piastra Placa
T1583
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10 2 8 ENCLOSURE CAPOTAGEM COFANATURA CERRAMIENTO

VHP400CA
PGOOCA
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Revision 02
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CPN Gty

DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
g:opdmCA 1 92121250 2 Light, side Luz lateral Luce di posizione Luz lateral
2 92121243 4 Reflector (amber) Reflector (ambar) Riflettore (amhbra) Reflector (ambar)
3 52085729 2 Reflector (white) Reflector (branco) Riflettore (btanco) Reflector (blanco)
4 92479757 2 Bulb, light Lampada Lampadina Bombilla
5 93182573 2 Bracket Suporte Staffa Soporte
T1584
Revision 02
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1 0-2.1 0 ENCLOSURE
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Hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400CA 1-45 92803550 1 Foam sat Conjunto espuma Set per schiuma Conjunto de espuma
PBOOCA 41 92788058 8 Strap Fita Cinghia Comea
42 92808922 4 Strap Fita Cinghia Cormrea
43 92807437 8 Strap Fita Cinghia Comrea
44 92101765 AR Hanger Pendural Supporto Retenedor
45 92104264 AR Protector Protector Protezione Protector
‘46 92949759 1 Foam Espuma Schiuma Espuma
1500 x 1000 x 25
‘47 92949767 1 Foam Espuma Schiuma Espuma
1500 x 2000 x 50
*48 92949775 1 Foam Espuma Schiuma Espuma
1500 x 1000 x 50
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
T1585
Revision 04
07/94
ENCLOSURE CAPOTAGEM COFANATURA CERRAMIENTO

10.2.11




10.3.0

AIR INTAKE

SISTEMA
ADMISSAO AR

SISTEMA DI
ASPIRAZIONE

SISTEMA DE TOMA
DE AIRE

VHP400CA
PEDOCA

T1515

Revision 02
07/94

SYSTEM




kem CPN DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400CA 1-3 92686080 Filter assembly Fittro completo Gruppo filtri Conjunto filtro
PBOOCA Engine Motor Motore Motor
1 92686922 Element, air filter (main) Elemento de fiftro de ar Elemento fittro aria Elemento filtro de aire
2 92686930 Element, air fiker (safety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elemento filtro de aire
{seguranga) (seguridad)
3 - Body Corpo Compo Cuerpo
1-3 92666098 Filter assembly Filtro completo Gruppo filtri Conjunto filtro
Airend Airend Gruppo viti Airend
1 92686948 Element, air fitter {main) Elemento de filtro de ar Elemento filiro aria Elemento filtro de aire
2 92686955 Element, air filter {safety) Elemento de filiro de ar Elemento filtro aria {sicurezza) Elemento filtro de aire
(seguranga) (seguridad)
g 3 - Body Como Corpo Cuemo
T1515
Revision 04
07/94
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10.3-2 AIR INTAKE

SISTEMA

VHP400CA
PBOOCA

SYSTEM

ADMISSAO AR

SISTEMA DI SISTEMA DE TOMA
ASPIRAZIONE DE AIRE

T1572
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400CA 1 ©2799956 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
P6O0CA 2 92674811 2 Band, mourting Banda Supporto a nastro Fleje, montaje
3 92825967 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
4 92799964 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
5 92788041 3 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
6 92799972 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
7 92799949 1 Tube Tubo Tubo Tubo
8 92055235 1 Tailpiece Peca trazeira Pezzo d'estremita Pieza de cola
T1572
Revision 04
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10.3.4

AIR INTAKE
SYSTEM

SISTEMA
ADMISSAO AR

SISTEMA DI
ASPIRAZIONE

SISTEMA DE TOMA
DE AIRE

VHP400CA
PBOOCA
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em CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
gHP4$CA 1 92651818 2 Band, mounting Banda Supporto a nastro Fleje, montaje
600
2 92909209 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
3 92059039 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
4 92280239 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
5 92055235 1 Tailpiece Pega trazeira Pezzo d'estremitd Pieza de cola
T1517
Revision 03
07/94
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10.3.6

ENGINE
EXHAUST SYSTEM

SISTEMA
DE ESCAPE

SISTEMA DI
SCARICO

SISTEMA
DE ESCAPE

VHP400CA
PS00CA

T1570

Revision 04
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAC
gg;ggCA 1 93151694 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
2 827718570 1 Silencer Silenciader Silenziatore Silenciador
3 93151918 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
4(WD) 92778596 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
*4(SD) 92807783 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
5 92757756 1 Support Suporte Supporto Soporte
6 92276096 4 Mount Apoio Supparto Montura
7 92252014 2 Band, mounting Banda Supporto a nastro Fleje, montaje
8 92757749 3 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
9 93192581 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
* Notillustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
T1570
Revision 04
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10.4.0 g0

SISTEMA
ARREFECIMENTO

SISTEMA DI
RAFFREDDAMENTO

SISTEMA DE
REFRIGERACION

VHP400CA
P&OOCA
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Revision 03
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GF




tem CPN DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
1 92087402 Support Suporte Supporio Soporte
2 92086545 Spring Mola Molla Muelle
3-6 92086370 Housing assembly Alojamento completo Gruppo alloggiamento Conjurio alojamierto
3 92087410 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
4 92087428 1 Shaft Veio Albero Eje
5 92086537 2 Bearing Rotamento Cuscinetio Rodamiento
6 35280353 2 Ring, retaining Anel, relengao Anello dirite gno Anillo de retencion
7 92086388 1 Lever Alavanca Leva Palanca
8 35320688 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
9-12 92709005 1 Pulley assembly Conjunto tambor Pulegge Conjunto polea
9 92549427 1 Pulley Tambor Pulegge Polea
10 92148006 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
11 92118611 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
12 95222861 2 Circlip Freio Anello elastico Arandela de retencion
13 92803824 1 Fan Ventilador Ventola Ventitador
14 92168871 1 Key Chave Chiave Llave
15 92409671 1 Plate Placa Piastra Placa
§186 92665926 1 Pulley Tamhor Pulegge Polea
#16 92787415 1 Pulley Tambor Pulegge Polea
17 92417401 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
#18 92086578 1 Pulley Tambor Pulegge Polea
§18 92699248 1 Pulley Tambor Pulegge Polea
12 92486851 1 Bush Casquitho Bussola Casquillo
#20 92708031 1 Bel, drive Correia Cinghia Correa de transmision
§20 92814532 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
§ P&00CA
# V HP400CA
T1524
Revision 02
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10.4.2

COOLING
SYSTEM

SISTEMA
ARREFECIMENTO

SISTEMA DI
RAFFREDDAMENTO

SISTEMA DE
REFRIGERACION

VHP400CA
PGCOCA
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em CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP4C0CA 1 92872070 1 Cooler Arrefecedor Refrigerante Enfriador
F600CA 2 92672252 1 Cowl Capuchao Cofano Envolvente
3 92672302 1 Guard assembly Conjunto de guarda Gruppo Protezione Conjunto de defensa
4 92354661 1 Plug Tomada Tappo Tap6n
5 92034537 1 Guard Resguardo Prolezione Defensa
6 92799279 1 Baffte Deflector Diaframma Deflector
7 92799253 1 Batfle Deflector Diaframma Deflector
8 92572286 1 Baffle Deflector Diaframma Deflector
9 §2798594 2 Support Suporte Supporto Soporte
10 92783612 1 Radiator Radiador Radiatore Radiador
11 92808773 2 Bracket Suporte Staffa Soporte
12 92803055 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
13 92256015 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
14 92258128 1 Reducer Reductor Riduttore Reduccion
15 92258706 1 Valve, drain Vélula de purga Valvola di scarico Valvula de vaciado
18 92337690 AR Tape, adhesive Fita adesiva Nastro adesivo Cinta, adhesivo
17 92041664 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
18 92499391 1 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
19 92175405 1 Probe, low water lavel Sensor de nivel de dgua baixo Sonda basso livello acqua Sonda, bajo nivel del agua
*20 92271139 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
Terminal Terminal Terminale Terminal
T1575
Revision 04
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10.4.4 SOSNG

SISTEMA
ARREFECIMENTO

SISTEMA DI SISTEMA DE
RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION

VHP400CA
P800CA
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400CA 1 35221878 4 Hose Mangueira Tubo Manguera
PBOOCA 2 92522218 10 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
3 92793637 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
4 92798578 1 Elbow Joelho Gomito Codo
5 92798537 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
6 92793645 Pipe Tubo Tubo Tubo
7 92808765 Bracket Suporte Staffa Soporte
8 92789346 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
T1576
Revision 04
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQ

VHP400CA 1 35287903 1 Connector Ligador Connettore Conector
P6OOCA 2 9265708% 1 Manifold Distribuidor Collettore Colector

3 35275908 1 Gasket Junta Guarnizione Junta

4 92086479 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera

5 92086412 1 Elbow Joelho Gomito Codo

6 92699206 1 Tube Tubo Tubo Tubo

7 92338948 1 Seal Junta Tenuta Sello

8 92101054 1 Valve Vélvula Valvola Valula

9 92173780 1 Connector Ligador Connettore Conector

10 92293661 1 Seal Junta Tenuta Sello

11 92522762 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera

12 92080811 t Elbow Joelho Gomito Codo

13 92394295 1 Reducer Reductor Riduttore Reduccion

14 92394352 1 Nut Porca Dado Tuerca

15 92083294 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo

16 92420058 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador

17 35279959 1 ‘0’ Ring ‘0’ ring Tenula Junta térica

18 35279827 2 Elbow Joetho Gomito Codo

19 92528090 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo

20 35279835 1 Elbow Joetho Gomito Codo

21 92528116 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo

22 35283078 1 Connector Ligador Connettore Conector
T1527
Revision 05
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZICNE DESCRIPCION DESCRICAQ
VHP400CA 1 92709674 1 Tank, separator Tanque separador Serbatoio separatore Tanque separador
P&00OCA {Universal)
1 92808518 1 Tank, separator Tanque separador Serbatoio separatore Tangue separador
(EURONORM)
1 82972470 1 ;I)'gﬂlé)segarator Tanque separador Serbatoio separatore Tanque separador
2 92699198 1 Element Elemento Elemento Elemento
3 92080662 1 Plate Placa Piastra Placa
4 92974765 1 Valve, safety Vélvula de seguranga Valvola di sicurezza Vélvula de seguridad
5 _
6 02034685 2 Elbow Joelho Gomito Codo
7 92258015 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
8 35579630 1 Piug Tomada Tappo Tapén
& 35270042 1 ‘0" Ring 'O’ ring Tenuta Junta térica
10 92043017 1 Valve Vélwla Valvola Valvula
11 982354760 1 Valve Valvula Valvola Valvula
12-21 92702554 1 Gauge Instrumento indicador Strumento Reloj
12 92708882 1 Tube Tubo Tubo Tubo
13 92708880 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
14 92095397 2 Nut Porca Dado Tuerca
15 92095405 4 Ferrule Freio Bussola Casquille
16 92095413 2 ‘0’ Ring 'O’ ring Tenuta Junta torica
17 92095421 2 ‘0’ Ring '‘O'ring Tenuta Junta torica
18 92095439 2 Collar Anel Collare Collar
19 92085447 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
20 92293661 4 Seal dunta Tenuta Sello
21 92708908 1 Indicator Indicador Indicatore Indicador
22 92304450 16 Screw Parafuso Vite Tornillo
22 92185685 14 Screw Parafuso Vite Tomillo
Euronorm
23 92304625 16 Washer Anilha Rondella Arandela
23 92359363 14 Washer Anilha Rondella Arandela
T1526 Euronorm
Revision 06
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item CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400CA 1 92087832 1 Elbow Joelho Gomito Codo
PEOOCA 2 92708544 1 Tube aésembly Tuho Gruppo tubi Tubo
3 92677350 1 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
"+ 92743681 2 Seal Junta Tenuta Selio
4 92677376 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
5 92281195 3 ‘O Ring Q' ring Tenuta Junta torica
6 92058064 2 Elbow Joelho Gomito Codo
7 92708569 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo fubi Conjunto de manguera
8 92251735 1. Connector Ligador Connetiore Conector
9 92707777 1 Reducer Reductor Riduttore Reduccion
10 92086412 2 Elbow Joelho Gomito Codo
11 92708577 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
12 92707785 1 Tee T8 Raccordoa T Te
13 92038496 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
14 92086487 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
15 92708551 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
16 92086495 1 Nut Porca Dado Tuerca
17 92088822 1 Filter assembly Filtro complato Gruppo filtri Conjunto filtro
18 92118678 2 Element Elemento Elemento Elemento
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
T1528
Revision 04
07/94
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10.4.12 Sosrem

SISTEMA
ARREFECIMENTO

SISTEMA DI SISTEMA DE
RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION

VHP400CA
P60OCA

T1975

Revision 00
02/93




item CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAD

VHP400CA 1-4 92752203 1 Valve, temperature bypass Vilvula térmica de desvia Valvola bypass ditemperaiura  Vélvula de by-pass por
P&0OCA (bipasse) temperatura

1 92707512 1 Body Corpo Compo Cuerpo

2 92707520 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta

3 92707538 1 Gasket Junta Guarnizione Junta

4 35288117 1 Valve Valvula Valvola Vahula

5-9 92707678 1 Valve assembly Vélvula completa Gruppo valvole Conjunto vélvula

5 92708155 1 Body Corpo Corpo Cuerpo

6 35163054 1 Valve Viélvula Valvola Valvula

7 30672430 1 Spring Mola Molla Muelle

8 35214543 . 1 Plug Tomada Tappo Tapén

9 30549919 1 Gasket Junta Guarnizione Junta

10 92080423 1 Pipe Tubo Tubo Tubo

11 35575570 1 Gasket Junta Guarnizione Junia

12 92702547 1 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento

13 92080431 1 Pipe Tubo Tubo Tubo

14 92676667 1 Gasket Junta Guarnizione Junta

15 92740869 2 Seal Junta Tenuta Sello
T1975
Revision 03
07/94

COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
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10.4.14 SOSENE

SISTEMA
ARREFECIMENTO

SISTEMA DI SISTEMA DE
RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION

VHP400CA
PBOOCA

T1435
Ravision 02
07/94




ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO

VHP400CA 1 92657113 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
PEOOCA 2 92857105 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo

3 35305622 1 Elbow Joelho Gomito Codo

4 35279850 2 Tee T8 Raccordoa T Te

5 92394295 t Reducer Reductor Riduttore Reduccion

6 92394352 1 Nut Porca Dado Tuerca

7 92420058 2 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador

8 35279959 2 ‘0" Ring ‘O'ring Tenuta Junta torica

9 35279876 1 Elbow Joelho Gomito Codo

10 92528116 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo

11 35288166 1 Connector Ligador Connettore Conector

12 3528791 1 Elbow Joelho Gomito Codo

13 92522705 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo

14 92083245 1 Tee Té Raccordoa T Te

15 92083252 -1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo

16 35279801 2 Elbow Joelho Gomito Codo

17 92679224 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo

18 92478502 1 Connector Ligador Connettore Conector

19 92657097 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
T1435
Revision 02
11/90
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SISTEMA SISTEMA SISTEMA DE

FUEL

10.5.0
VHP400CA
P&OOCA

CARBURANTE COMBUSTIBLE

COMBUSTIVEL

SYSTEM

T1571

03

07/94




Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400CA 1 92794312 1 Tank, fusl Reservatorio gasoleo Serbatoio, carburante Depésite de combustible
PEOOCA 2 92354380 2 Bush, reducing Casquitho reductor Bussola di riduzione Reduccién
3 92258706 2 Valve, drain Valwla de purga Valvola di scarico Vélvula de vaciado
4 92120013 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
5 92043058 1 Filter Filtro Filtro Fillro
6 92394279 1 Elbow Joelho Gomito Codo
7 92807957 2 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
8 92478114 1 Heose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
9 35279827 4 Elbow Joelho Gomito Codo
10 92116706 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
11 922093661 1 ‘0" Ring '‘Q' ring Tenuta Junta térica
12 92118728 1 Filter, fuet Filtro de combustivel Filtro nafta Filtro combustible
13 92062124 1 Sender unit, fuel gauge Sonda, gaséleo Trasmettitore pressione, Boya de combustible
carburante
14 93158798 1 Bush, reducing Casquilho reductor Bussola di riduzione Reduccion
15 93158806 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
16 35279801 1 Eibow Joetho Gomito Codo
17 92394261 1 Elbow Joelho Gomito Codo
18 92822303 1 Bush, reducing Casquitho reductor Bussola di riduzicne Reduccién
19 93179588 1 ‘0’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
20 92822980 1 Element Elemento Elemento Elemento
21 92822295 1 Pump Bomba Pompa Bomba
T1571
Revision 05
09/94
FUEL SISTEMA SISTEMA SISTEMA DE
1 0.5.1 SYSTEM COMBUSTIVEL CARBURANTE COMBUSTIBLE




1 0 6 0 REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
=S SYSTEM REGULACAO .REGOLAZIONE REGULACION

VHP400CA
P&0OCA

10

Ti518
Ravision 03
07/94




tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAOQ
VHP400CA 1-17 35060831 1 Valve, unloader Vélvula de admissao Valvola di messa a vuoto Vatvula de corte de aire
PGOOCA 1 36718427 1 Bocdly Compo Corpo Cuerpo
2 35833227 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamianto
'3 35317197 1 Diaphragm Membrana Diaframma Diatragma
4 35836949 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
5 35317239 1 Washer Anilha Rondella Arandela
6 35588193 1 Piston Pistao Pistone Piston
7 35318005 2 Bush Cascuilho Bussola Casquillo
8 35317205 1 Washer Anilha Rondella Arandsla
9 35278555 1 Plug Tomada Tappo Tapon
10 35591122 1 Valve Vélvula Valvola Vélula
11 35318013 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
12 35588300 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
13 35322767 1 Spring Mola Molla Muelle
14 92829233 1 Spring Mola Molla Muelle
15 35278589 1 ‘Q' Ring ‘0 ring Tenuta Junta torica
16 35318914 1 Spring Mola Molla Muelle
17 35317213 1 Pin Pemo Pemo Pasador
18 35282292 0.4m Tube Tubo Tubo Tubo
\ 19 35323542 1 Connector Ligador Connettore Conactor
20 35316587 1 Connector Ligador Connettore Conector
21 35589589 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
22 92040294 4 Stud Permno- Permo Espamrago
23 92547181 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
24 35588318 1 Gasket Junta Guarnizione Junla
25 95250692 1 Valve, drain Vélvula de purga Valvola di scarico Vélvula de vaciado
26 92497700 1 Plug Tomada Tappo Tapon
Ti518
Revision 04
07/94
REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
10.6.1 SYSTEM REGULAGAO REGOLAZIONE REGULACION




10.6.2 REGULATION SISTEMA DE SISTEMA Di SISTEMA DE
-V, SYSTEM REGULACAO REGOLAZIONE REGULACION

VHP400CA
PG00CA

T1519
Revision 01
06/90




item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION - DESCRIGAO
VHP400CA 1 92079532 1 Tee T Raccordoa T Te
P6OOCA 2 92522782 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
3 35284082 1 Connector Ligador Connettore Conector
4 35322379 1 Valve, blowdown Vélvula de descarga Valvola di scarico Véalvula de purga
5 02098235 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
68 35279827 1 Elbow Joetho Gomito Codo
§7 92708866 1 Orifice, silencer Orificio, silenciador Orifizio, silenziatore Cirificio silenciador
#7 92699214 1 Orifice, silencer Orificio, silenciador Crifizio, silenziatore Crificio silenciador
92417237 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
9 35279934 1 Elbow Joelho Gomito Codo
§ Ps00CA
# V HP400CA
Ti519
Revision 01
06/90
REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
1 0. 6 -3 SYSTEM REGULAGAO REGOLAZIONE REGULACION




10.6.4  FESULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
0. SYSTEM REGULACAO REGOLAZIONE REGULACION

VHP400CA
PE6OOCA

T1573

Revision 03
07/94




tem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
VHP400CA 1 35279868 1 Tee T Raccordoa T Te
PEOOCA 2 92478114 1 Hose assembly Mangueira compieto Gruppo tubi Conjunto de manguera
3 92118482 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
4 92809110 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
5 92079516 2 Elbow Joelho Gomito Codo
6 92809128 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
7 35279868 1 Tee Té Raccordoa T Te
8 52808955 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
9 92098235 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
10 35306075 1 Tee T8 Raccordoa T Te
11 35283068 2 Elbow Joelho Gomito Codo
8§12 35355108 1 Regulator Regulador Ragolators Regulador
#12 35359090 1 Regulator Regulador Regolatore Regulador
13 92549211 1 Onifice, silencer Orificio, silenciador Orifizio, silenziatore Orificio silenciador
14 92799337 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
15 92799402 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
16 35279843 1 Tee Té Raccordoa T Te
17 35283076 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
18 92394295 1 Reducer Reductor Ridutiore Reduccion
19 92394352 1 MNut Porca Dado Tuerca
20 92798768 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
21 92798834 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
22 92054887 2 Grommet Passador Antello in gomma Pasacable
23 92354505 2 Elbow Joelho Gomito Codo
24 92886399 5m Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
25 925101 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetia di ritegno Retenedor
§ P600OCA
# V HP400CA
T1573
Revision 02
08/92
REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
1 0 . 6 " 5 SYSTEM REGULACAO REGOLAZIONE REGULACION




REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE

1 0-6 -6 SYSTEM REGULAGAO REGOLAZIONE REGULACION
VHP400G

PEOOCA




ikem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
\p;:o?ggCA 1 92547835 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
2 92547819 1 Valve, minimum pressure Vélvula de pressao minima Valvola di minima pressions  Valvula de presién minima
3 92756832 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
4 92803048 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
5 92782756 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interrutiore, temperatura Interruptor de temperatura
T1521
Revision 02
07/94
1 0 6 7 REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
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1 0 6 8 REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
"\ SYSTEM REGULACAQO REGOLAZIONE REGULACION

VHP400CA
P6OOCA

T1574

Revision 03
07/94




iktem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
g;lé’:cogCA 1 92866912 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
2 92866904 1 Cylinder, pneumatic Cilindro pneumatico Cilindro pneumatico Cilindro neumadtico
3 92090786 1 Ball-joint Rétula Giunto sferico Junta de bola
4 50921725 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
5 92549278 1 Silencer Silenciador Silenziatore Sitenciador
6 92867134 1 Ball-joint Rétula Giunto sferico Junta de bola
T1574
Revision 02
08/92
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1 0.6.1 0 g$g1l"EL|ﬁTION SISTEMA DE SISTEMA DI

) SISTEMA DE
REGULAGAO
VHP400CA

REGOLAZIONE REGULACION

P&0OCA




hem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGCAO
VHP400CA 1 92802925 1 Manifold Distribuicor Collettore Colector
PE0OCA 2 92702547 1 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
3 92725720 2 Seal Junta Tenuta Selfo
4 92530047 1 Valve Vahlula Valvola Véivula
5 92514959 1 Nipple Casquitho Nipplo Manguito
6 92111228 1 Valve Véahula Valvola Vahlula
7 92256031 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
8 522944861 2 Valve Vélvula Valvola Valvula
9 92178524 2 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
10 92803030 1 Bracket Suporte Stafia Soporte
T1522
Revision 03
01/91 .
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10 7 0 INSTRUMENTATION/ INSTRUMENTAGAQ/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACION Y
sl ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELECTRICO SISTEMA ELETTRICO SISTEMA DE ELECTRICO

VHP400CA
PBOOCA
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Revision 03
07/94




item CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO

VHP400CA 1 92757251 2 Battery Bateria Batteria Baterfa
PEOOCA 2 92293901 2 Frame Chassis Telaio Cuadro

3 92776749 4 Stud Perno Pemo Esparrago

4 92676105 1 Cable Cabo Cavo Cable

5 9267613 1 Cabie Cabo Cavo Cabla

6 92271139 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta

7 92254887 2 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable

8 926801380 2 Support Suporte Supporto Soporte

9 892303825 1 Cable Cabo Cavo Cable

10 35578194 1 Cable, earth Cabo de terra Conduttore di temra Cable tierra

11 §2799535 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta

12 92799550 1 Latch Fecho Sermratura Pestillo
T1577
Revision 01
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10 7 2 INSTRUMENTATION/ INSTRUMENTAGAO/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACION Y
whf - ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELECTRICO SISTEMA ELETTRICO SISTEMA DE ELECTRICO

VHP400CA
PGOOCA
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400CA 1 93173806 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
PEOOCA t Solenoid Solendide Solenoide Solencide
3 93173904 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
Panel Painsl Pannello Panel
4 92064567 1 Relay, override Relé de sobreposigio Relé di stop Relé, sobremando
5 92064567 1 Relay, fuel Relé do combustivel Relé carburante Relé, combustible
6 92064567 1 Relay, low water level Relé do nivel de agua baixo  Rel& basso livello acqua Relé, bajo nivel del agua
7 92076173 1 Relay, no charge Relé de sem carga Relé di non carica Relé, no carga
8 7 1 Motor, starter Motor de arranque Awviamento motore Arranque del motor
9 % 1 Alternator Alternador Altanatore Alternador
10 92175405 1 Probe, low water level Sensor de nivel de 4gua baixo Sonda basso livello acqua Sonda, bajo nivel del agua
11 38577873 1 Relay, start Relé ds arranque Relé di avviamento Reld, arranque
12 982076173 1 Relay, stant inhibit Relé, inibidor de arranque Relé che impedisce Relé inhibidor de arranque
Favviamento
13 92309236 1 Indicator, no charge Indicador, sem carga Indicatore, non carica Indicador de ‘'no carga’
14 92057967 1 Gauge, fuel indicador de combustivel Indicatore nafta Reloj de combustible
15 92306901 1 Hourmeter Conta-horas Contaore Horémetro
16 92086719 1 Switch, sequence Interruptor de sequéncia Interruttore, sequenza Interruptor, secuencia
17 92499888 1 Relay, low water lovel Relé do nivel de d4gua baixo  Relé basso livello acqua Relé, bajo nivel de! agua
18 92309251 1 Indicator, low water level Indicador de nivel Indicatore basso livello acqua  Indicador, bajo nivel de agua
de Agua baixo
19 92762756 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
20 92281427 24 Clip, retaining Abracadeira Fascetta di ritegno Retenedor
21 92062124 1 Sender unit, fuel gauge Sonda, gasdleo Trasmettitore pressione, Boya de combustible
carburante
t Supplied by manufacturer T Fornecido pelo fabricante 1 Fornito dal Costruttore ¥ Suministrado por
el fabricante
T1578
Revision 02
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10.7.4

INSTRUMENTATION/
ELECTRICAL SYSTEM

INSTRUMENTAGAO/
SISTEMA ELECTRICO

STRUMENTAZIONE,
SISTEMA ELETTRICO

INSTRUMENTACION Y
SISTEMA DE ELECTRICO

VHP400CA
PEOOCA

T1551

Ravision 00
09/94




CPN Qty

DESCRIPTION

DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
gggggg% 1 93193795 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables

2 92912351 1 Plug Tomada Tappo Tapén

3 92281427 10 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor

4 92253350 10 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor

5 92280817 1 Holder Suporte Staffa Soporte
T1551
Revision 00
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10 7 6 INSTRUMENTATION/ INSTRUMENTAGAOQ/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACION Y
sf ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELECTRICO SISTEMA ELETTRICO SISTEMA DE ELECTRICO

VHP400CA
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ftem CPN Quy DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400CA 1 92794585 1 Box Caixa, bocal Scatola Caja
PoOCA 2 93178408 1 Panel, instrument Painel de instrumentos Pannello strumenti Panel instrumentacion
3 92306901 1 Hourmeter Conta-horas Contaore Horémetro
4 92807338 1 Gauge, water temperature Indicador temperatura agua  Termometro temperatura acqua Reloj temperatura de agua
5 92721422 1 Gauge, oil pressure Indicador presséo clea Manometro pressione olio Reloj presidn de aceite
6 35301225 1 Elbow Joelho Gomite Codo
7 92057967 1 Gauge, fuel Indicador de combustivel Indicatore nafta Reloj de combustible
8 92807676 1 Gauge, temperature Termbémetro Termometro indicador temperatura
9 92309251 1 Indicator Indicador Indicatore Indicador
10 92121433 2 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
11 92455351 2 Bulb, light Lampada Lampadina Bombilla
12 92309236 1 Indicator Indicador Indicatore Indicador
13 92086719 1 Key—switch Interruptor de chave Chiavetta interruttore Ulave interruptor
14 35583210 1 Valve, two way Vélvula de duas vias Valvola a due vie Vilvula de dos vias
15 92064567 3 Relay Relé Relé Relé
16 92076173 2 Relay Relé Relé Relé
17 92058726 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
18 92058734 1 Stud Perno Pemao Esparrago
19 92058742 1 Retainer Retentor Trattenitore Retenedor
20 92042696 2 Latch Fecho Serratura Pestillo
* Not illustrated * Nég ilustrado * Non illustrato * No dibujado
T1679
Revision 06
09/94
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10 7 8 INSTRUMENTATION/ INSTRUMENTACAO/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACION Y
il ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELECTRICO SISTEMA ELETTRICO SISTEMA DE ELECTRICO

VHP400CA
PSO0OCA

T1579

Revision 04
09/94




Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQ
VHP400CA 21 92809250 1 Window Janela Finestra Ventana
PE0OCA 22 95213427 1 Washer Anilha Rondella Arandela
23 92075530 1 Key Chave Chiave Lave
24-26 92056761 1 Door assembly Porta completa Gruppo sportelli Conjunto puerta
24 92083444 1 Door Porta Sportello Puerta
25 02119882 1 Hinge Dobradiga Cerniera Bisagra
26 92113513 2 Flange Flange Flangia Brida
27 92111335 3m Hose Mangueira Tubo Manguera
28 35314939 1 " tndicator, air restriction Indicador, restricao de ar Indicatore restrizione di aria Indicador limitacién de aire
29 35300615 1 Indicator, air restriction Indicador, restrigao de ar Indicatore restrizione di aria Indicador limitacién de aire
*30 92976133 1 Fuse Fusivel Fusibili Fusibile
5A
31 35251800 2m Seal Junta Tenuta Sello
32 92499888 1 Switch, low water level Interruptor de nivel de Interruttore, basse livello acqua Interruptor, bajo nivel del agua
dgua baixo
33 92821172 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
§34 92698364 1 Gauge, pressure Manometro Manometro pressione Mandmetro
#34 92698240 1 Gauge, pressure Manometro Mancmetro pressione Manémetro
35 92119932 1 Latch Fecho Serratura Pestillo
36 92039585 1 Key Chave Chiave Llave
§ PBOOCA
. # VHP400OCA
* Not illustrated * Naoilustrado * Non illustrato * No dibujado
T1579
Revision 06
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10.8.0

DECALS AUTOCOLANTES TARGHETTE

PEGATINAS

VHP400CA
PEOOCA

T1560
Revision 00
09/94




ltem CPN aty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQ
VHP400CA #1-4 92856483 1 KIT - EXTERNAL DECALS  KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
P60OCA EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
(Yellow) {(Amarelo) (Glallo) {Amarillo)
§1-4 02856749 1 KIT - EXTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
(Yellow) (Amarelo) {Qlallo) {Amarllio)
- 4 Decal, logotype (black) Autocolante, Logdlipo {preto)  Targhetta, logotipo {nero) Calcomania, logotipo (negro)}
2 - 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomanfa, tira
- 1 Decal, siripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
#4 - 2 Decal, model {yellow) Autocolante, Modelo (amarelo) Targhetta, modello (Giallo) Calcomania, modelo (amarillo)
§4 - 2 Decal, model {yellow) Autocolante, Modslo (amarelo) Targhetta, modelio (Giallo) Calcomanfa, modelo (amarilio)
#1-4 92856832 1 KIT - EXTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
{(Whhe) (Branco) (Blanco) (Blanco)
§1-4 92856764 1 KIT - EXTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
{White) (Branco) {Blanco) (Blanco)
1 - 4 Decal, logotype (white) Autocolants, Logotipo {branco) Targhetta, logotipo (Bianco) Calcomania, logotipo (btanco)
- 1 Decal, stripa Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
3 - 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
#a4 - 2 Decal, model (white) Autocolante, Modelo (branco) Targhetta, modello (Bianco) Calcomanfa, modelo (blanco)
84 - 2 Decal, model (white) Autocolante, Modelo (branco) Targhetta, modello (Bianco) Calcomanfa, modelo (blanco)
5 92814284 2 Decal, sound power Autocolante, potencia sonora  Targhetia, livello potenza Calcomanla, nivel sonoro
acustica
‘6 93174134 1 KIT - INTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
INTERIORES INTERNE INTERNAS
§ P60OOD
# VHP400D
* Not illustrated * N&o ilustrado * Nonillustrato * No dibujado
T15860
Ravision 03
09/94
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1 0 9 0 LITERATURE LITERATURA DOCUMENTAZIONE DOCUMENTACION
[ | a
ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION PESCRICAQ
VHP400CA 1 93178077 1 Manual, Operation and Manual de opera¢io e Libre d'uso e manutenzione,  Manual de manejo y
PE0OCA (F) (NL) (D) Maintenance, with parts manutengfo, com lista de con lista ricambi mantenimiento, con lista de
catalogue pecas repuestos
2 93178085 1 Manual, Opseration and Manual de operagio e Libro duso @ manutenzione,  Manual de manejo y
{h (E}(P Maintenance, with parts manutengio, com lista de con lista ricambi mantenimiento, con lista de
catalogue pecas repuestos
3 93178093 1 Manual, Operation and Manual de operacéo e Libro d'uso @ manutenzione,  Manual de manegjo y
{DK)} (S) (N) Maintenance, with parts manutengio, com lista de con lista ricambi mantenimiento, con lista da
{SF) catalogue pecas repuestos
4 92809425 1 Manual, engine parts Manual de pegas do motor Lista ricambi motore Manual, piezas del motor
5 92809433 1 Manual, engine Manual do motor Libretto motcre Manual del motor
6 92861509 1 Hoider, manual Suporte, manual Staffa manuale Soporte del manual
Revision 01

09/94




VHP400CA
PGOOCA

[) INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND
USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND

10.9.1




1 1 0 RECOMMENDED RECOMENDAQAO PARTI PIEZAS
. PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400CA 1-8 92996982 1 KIT - FILTER SERVICE KIT - SERVIGO DO FILTRO . KIT —FILTRI KIT DE FILTROS
P&00OCA
1 92686922 1 Element, air filter (main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
Engine Motor Motore Motor
2 92686930 1 Element, air filter {safety) Elemento de filtro de ar Elemente filtro aria (sicurezza} Elemento filtro de aire
(seguranga) (seguridad)
Engine Motor Motore Motor
3 92686948 1 Element, air filter (main) Elemento de filtrc de ar Elemento filtro ana Elemento filtro de aire
Airend Airend Gruppo viti Airend
4 92686955 1 Element, air filter {safety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elemento fiftro de aire
{seguranca) {seguridad)
Airend Airend Gruppo viti Airend
5 92118678 2 Element, oil filter Elemento de filtro de éleo Elementa filtro olio Elemento filtro de aceite
6 93159705 1 Element, fuel filter Elemento filtro de combustivel Elemento filtro nafta Elemento filtro de combustible
7 92815489 1 Element, oil filter Elemento de filtre de 6leo Elemento filtro ofio Elemente filtro de aceite
8 92822980 1 Eternent, fuel pump Elemento, bomba gasoleo Elemento, pompa carburante  Elemento, bomba de
combustible
1-15 92542943 1 KIT-AIREND OVERHAUL KIT - CONJUNTO "AIREND"” KIT -~ RICONDIZIONAMENTO KIT - AIREND
AIREND
1 39437595 4 Beaning Rolamente Cuscinetto Rodamiento
2 35313543 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
3 35313535 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
4 35313568 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
5 35327543 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
6 35518497 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
7 39437629 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
8 39437637 1 Gasket Junta Guarniziene Junta
8 95060224 2 ‘C’ Ring 'O’ ring Tenuta Junta térica
10 95358024 1 ‘O' Ring 'O ring Tenuta Junta térica
11 35593490 1 Seal Junta Tenuta Sello
12 35598556 1 Seal Junta Tenuta Sello
13 35313600 4 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplementos
14 35313618 4 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplementos
Revision 03 15 92679323 2 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplementos

07/94




tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGCAO
;go?ggCA 1-23 92816521 1 KIT - QASKET/'O’ RING KIT - JUNTAS/O'RING KIT - GUARNIZIONIO-RING KIT DE JUNTAS/TORICAS
1 92547801 2 Gasket Jurta Guarnizione Junta
2 92290162 1 Seal Junta Tenuta Sello
3 35279942 1 O’ Ring ‘0’ ring Tenuta Junta térica
4 92293661 7 Seal Junta Tenuta Sello
5 92338946 1 Seal Junta Tenuta Sello
6 35575570 1 Gasket Junta Guamnizione Junta
7 92676667 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
8 35278589 1 ‘0" Aing ‘O ring Tenuta Junta térica
9 35589589 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
Valve, unioader Vélvula de admissao Valvola di messa a vuoto Vélvula de corte de aire
10 35588318 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
i1 35275908 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
12 30549919 1 Gagsket Junta Guarnizione Junta
13 92095413 2 ‘0’ Ring ‘O ring Tenuta Junta térica
14 92095421 2 ‘0’ Ring ‘0’ ning Tenuta Junta térica
15 35279959 3 ‘0’ Ring ‘0O’ ring Tenuta Junta térica
16 35588300 i Gasket Junta Guarnizione Junia
17 35518497 1 Gasket Junta Guamizione Junta
18 39437629 Gasket Junta Guarnizione Junta
19 95060224 2 ‘0" Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
20 39437637 Gasket Junta Guarnizione Junta
Gearcase Carter Scatola ingranaggi Caja de engranaje
21 95358024 1 ‘0" Ring ‘0’ ring Tenuta Junta térica
22 95431482 t Gasket Junta Guamizione Junta
23 92707538 L Gasket Junta Guamizione Junta
Revision 02
07/94
RECOMMENDED RECOMENDAGCAO PARTI PIEZAS
1 1 - 1 PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS




1 1 2 RECOMMENDED RECOMENDAQKO PARTI PIEZAS
. PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAC
VHP400CA §142 92996990 1 KIT - SERVICE KIT DE SERVICE KIT - SERVIZIO KIT DE SERVICIO
PE00CA 1 35288117 1 Valve, cil temperature Valvula de temperatura d'oleo  Valvela temperatura olio Valvula de temperatura aceite
2 93159705 1 Element, fuel filter Elemento filtro de combustivel Elemento filtro nafta Elemento filtro de combustible
3 35300615 1 Indicator, air restriction Indicador, restrigao de ar Indicatore restrizione diaria  Indicador limitacién de aire
Engine Motor Motore Motor
4 35314939 1 Indicator, air restriction Indicador, restrigac de ar Indicatore restrizione di aria Indicador limitacién de aire
Airend Airend Gruppo viti Airend
5 35317197 1 Diaphragm, unloader valve Membrana, valvula Membrane, valvoladimessa  Diafragma, valvula volumétrica
de descarga a vuoto
6 35322379 1 Valva, blowdown Vélvula de descarga Valvola di scarico Vélvula de purga
7 35355106 1 Regulator Regulador Regolatore Regulador
8 35583210 1 Valve, two way Valwla de duas vias Valvola a due vie Vélvula de dos vias
9 92808088 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
10 92815489 1 Element, oil filter Elemento de filtre de dlec Elemento filtro olio Elemento filtro de aceite
11 92076173 1 Relay Reté Relé Relé
12 92807338 1 Swilch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de ternperatura
13 92086719 1 Key—switch Interruptor de chave Chiavetta interruttore Llave interruptor
14 92702554 1 Gauge, oit level Indicader nivel oleo Indicatore livello olio Reloj nivel de aceite
15 982101054 1 Valve, check Valvula de retengao Valvola di controllo Valvula antirretorno
16 92111228 1 Valve, service Valwula de servigo Valvola di servizio Valvula de servicio
17 92118678 2 Element, oil filter Elementa de filtro de dlec Elemento filtre olio Elemento filtro de aceite
18 92120013 1 Cap, fuel filler Tampéo, bocal gaséleo Tappo del serbatoio carburante Tapdn boca de combustible
19 92294461 Valve, service Valwula de servigo Valvola di servizio Valvula de servicio
20 92306901 1 Hourmeter Conta-horas Contaore Horémetro
21 92698364 1 Gauge, pressure Manometro Manometro pressione Mandémetro
§ PBDOCA
# VHP400CA
Revision 03
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
\;;25043“ 22 92808096 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
23 92699198 1 Element, separator Elemento, separador Elemento separatore Elemento separador
24 92974765 1 Valve, safety Valvula de seguranga Valvola di sicurezza Vilvula de seguridad
25 92708866 1 Orifice, silencer Orificio, silenciador Orifizio, silenziatore Crificio silenciador
26 92549211 1 Cirifice, stlencer Crificio, silenciador Crifizio, silenziatore Qrificio silenciador
27 92814532 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
28 92686922 1 Element, air filter {main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
Engine Motor Motore Motor
29 92686930 1 Element, air filter (safety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elemento filtro de aire
(seguranga) (seguridad)
Engine Motor Motore Motor
30 92686948 1 Element, air filter (main) Eiemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
Airend Airend Gruppo viti Airend
31 92686955 1 Element, air filter (safety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elemento filtro de aire
(seguranga) {seguridad)
Airend Airend Gruppo viti- Airend
32 92815521 1 . Gasket set Conjunto de juntas Serie guarnizioni Conjunto de juntas
33 92700020 1 Spring (minimum pressure Mola (Valvula pressao Molia (Valvola minima Muelle (Valvula precién
valve) minima) pressione) minima)
34 92762756 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
35 92807676 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
(Discharge}
36 92721422 1 Gauge, oil pressure indicador pressao oleo Manometro pressione olio Reloj presion de aceite
37 92057967 1 Gauge, fuel Indicador de combustivel Indicatore nafta Reloj de combustible
38 92064567 1 Relay Relé Relé Relé
24V
39 92076173 1 Relay Relé” Relé Relé
_ 12V
40 92822980 1 Element, fuel pump Elemento, bomba gasocleo Elemento, pompa carburante  Elemento, bomba de
combustible
41 92499888 1 Switch, low water level Interruptor de nivel de Interruttore, basso livello acqua interruptor, bajo nivel del agua
agua baixo
42 92175405 1 Sensor, waler detection Sensor detector de dgua Sensore rilevamento acqua Sensor de agua
Revision 03 § PBOOCA
07/94 # VHP40OCA
1 1 3 RECOMMENDED RECOMENDACAOQO PARTI PIEZAS
. PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS




11 4 RECOMMENDED RECOMENDAGAO PARTI PIEZAS
. PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400CA #1-42 92098376 1 KIT — SERVICE KIT DE SERVICE KIT - SERVIZIO KIT DE SERVICIO
PE00CA 1 35288117 1 Valve, oil temperature Valvula de temperatura d'oleo  Valvola temperatura olio Valvula de temperatura aceite
2 93159705 1 Element, fuel filter Elemente filtro de combustivel Elemento filtro nafta Elemenito filtro de combustible
3 35300615 1 Indicator, air restriction Indicador, restriao de ar Indicatore restrizione diaria  Indicador limitacién de aire
4 35314939 1 Indicator, air restriction Indicador, restricao de ar Indicatore restrizione diaria  Indicador limitacidn de aire
5 35317197 1 Diaphragm, unloader valve Membrana, valvula Membrane, valvola di messa  Diafragma, vélvula volumétrica
de descarga a vuoto
6 35322379 1 Valve, blowdown Valwula de descarga Valvola di scarico Véalvula de purga
7 35359090 1 Regulator Regulador Regolatore Regulador
8 35583210 1 Valve, two way Valvula de duas vias Valvola a due vie Véalvula de dos vias
9 92808088 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
10 92815489 1 Element, oil filter Elemento de filtro de $leo Elemento filtro clio Elemento filtro de aceite
11 92076173 1 Relay Relé Relé Relé
12 92807338 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
13 92086719 1 Key—switch Interruptor de chave Chiavetta interruttore Llave interruptor
14 92702554 1 Gauge, oil level Indicador nivel oleo Indicatore livello olio Reloj nivel de aceite
15 92101054 t Valve, check Valvula de retencao Valvola di controllo Valvula antirretorno
16 92111228 t Valve, service Vélvula de servigo Valvola di servizio Valvula de servicio
17 92118678 2 Element, oil filter Elemento de filtro de dlec Elemento filtro olio Elemento filtro de aceite
18 92120013 1 Cap, fuel filler Tampao, bocal gaséleo Tappe del serbatoio carburante Tapdn boca de combustible
19 92294461 Valve, service Vialvula de servigo Valvola di servizio Valvula de servicio
20 92306801 1 Hourmeter Conta~horas Contaore Horémetro
21 92698240 1 Gauge, pressure Manometro Manometro pressione Mandmetro
§ PSOOCA
# VHP400CA
Revision 03

07/94




ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
gs&;‘ggu\ ' 22 92808096 1 Belt, drive Correia Cinghia Carrea de transmision

23 92699198 1 Element, separator Elementeo, separador Elemento separatore Elemento sebarador

24 92974765 1 Valve, safety Vélvuia de seguranga Valvola di sicurezza Vélvula de seguridad

25 92699214 1 Oritice, silencer Crificio, silenciador Crifizio, silenziatore Orificio silenciador

26 92549211 1 Qritice, silencer Crificio, silenciador Crifizio, silenziatore Orificio silenciador

27 9270803% 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision

28 92686922 1 Element, air filter (main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filiro de aire
Engine Motor Motore Motor

29 92686930 1 Element, air filter (salety) Elemente de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elemento filtro de aire

(seguranga) (seguridad)

Engine Motor Motore Motor

30 92686948 1 Element, air filter (main) Elementa de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
Airend Airend Gruppo viti Airend

31 92686955 1 Element, air filter (safety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elemento filtro de aire

(seguranca) (seguridad)

Airend Airend Gruppo viti Airend

32 92815521 1 Gasket set Conjunto de juntas Serie guarnizioni Conjunto de juntas

33 92700020 1 Spring {minimum pressure Mola (Valvula pressao Molia (Valvola minima Muelle {Valvula precign
valve) minimay) pressione) minima)

34 92762756 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura

35 92807676 1 Switch, temperature Interruptor termperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
{Discharge)

36 92721422 1 Gauge, oil pressure Indicador pressao oleo Manometro pressione olio Reloj presion de aceite

37 92057967 1 Gauge, fuel Indicador de comhustivel Indicatore nafta Reloj de combustible

38 92064567 1 Relay Relé Relé Relé
24V

39 92076173 1 Relay Relé Relé Relé
12v

40 028229080 1 Element, fuel pump Elemento, bomba gasoleo Elemento, pompa carburante  Elemento, bomba de

combustible
41 92499888 1 Switch, low water level Interruptor de nivel de Interruttore, bassa livello acqua Interruptor, bajo nivel del agua
. agua baixo
42 92175405 1 Sensor, water detection Sensor detector de &gua Sensore rilevamento acqua Sensor do agua
Revision 04 § PEOOCA
07/94 # VHP400CA
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1 2 0 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
" INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTICN DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAC
VHP400CA 35108372 T1512 Bok Parafuso Vit Tomill
e G} omillo
POOCA T2"UNC x 1 /5"
AB 35104108 T1514 Boit Parafuso Vite Tornillo
3"UNC x 1 14"
AE 95104683 T1512 Bolt Parafuso Vite Tornillo
3 UNC x 3 12"
AZ 92367655 T1527 Bolt Parafuso Vite Tornillo
M12 x 90
BM 92391358  T1526 T1569 Bolt Parafuso Vite Tornillo
M20 x 90
c2 92304468  T1524 Bolt Parafuso Vite Tornillo
M12 x 60
cB 95664314  T1524 Bolt Parafuso Vite Tornillo
5/g"UNC x 1~
DL 35321595 Tt518 (Rnapscrew Socket Head Paraluso sextavado interior ~ Tappo filettato Tomillo de caperuza
10x16
EP 35327550 Ti512 anagsu_;%w Socket Head Parafuso sextavado interior Tappo filettato Tornillo de caperuza
X
GF 35294578 T1524 Lﬁ(zﬂznm, Nyloc Porca de freio, "Nyloc” Controdado, "Nyloc™ Tuerca de seguridad, "Nyloc™
HO 92304682 T1512T1527 T1530 Lrgcléwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
1
HS 92359371 T1530 T1569 T1575 Lﬁ::léwasher Anilha de aperio Rosetta di sicurezza Arandela de presidn
HV 92391374 T1569 iﬂgkwasher Anitha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
0
HX 92340447 T1584 Llackwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presidn
4
HZ 92304541 T1579T1583 liagkwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de prasitn
ID 92304666 T1518 T1582 Iﬁckwasher Anilha de aperto Rosetla di sicurezza Arandela de presion
8
n 92304674 ;1 512 T1517 T1522 Iﬁclwvasher Anitha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
1526 10
JP 92304526  T1581 I\Il\ﬁmo Porca Dado Tuerca
1
JU 90103839 T1518 T1581 Nut Porca Dado Tuerca
M16
JZ 92340454  T1584 Tdm Porca Dado Tuerca
4
Revision 03
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CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
KA 92304492 Ti1579 T1583 I‘:Am Porca Dado Tuerca
5
KB 92304500 T1574 l:ﬂul Porca Dado Tuerca
6
KD 82304518  T1581 T1583 I:Aué Porca Dado Tuerca
KE 92329119 . T1582 I':ﬂu:3 Porca Dado Tuerca
Kl 92271667 T1512 Nut Porca Dado Tuerca
3" UNC
KO 92058874 11575 h;ﬁm Porca Dado Tuerca
12
KR 92304567 T1524 T1574 hlblm Porca Dado Tuerca
10
KS 92304575  T1524 l}lﬂm Porca Dado Tuerca
12
LD 92473594 T1524 T1571 T1572 ':/Im Porca Dado Tuerca
10
LE 92398643 Ti580 I}Idm Porca Dado Tuerca
12
LF 92398106 T1569 T1572 T1576  Nut Porca Dado Tuerca
T1577 T1579 T1581 M6
T1582
La 92398114 T1526 T1569T1570 Nul Porca Dado Tuerca
T1575 T1571 M8
LM 92304542  T1574 Lﬁgknm, Nyloc Porca de freio, "Nyloc” Controdado, "Nyloc” Tuerca de seguridad, "Nyloc”
MA 92271923 T1584 Rivet Rebite Rivetto Remache
316" x %g"
MC 92271915 T1583 Rivet Rebite Rivetto Remache
e x iy
MS 92824499 T1575 Sl\f‘:rew, 0Special Vite speciale Tomillo, especial
B x 2
NA 92359725 Ti514 Crew Paratuso Vite Tornillo
16" x Vs
NN 92479963 T1579 Screw Parafuso Vite Tornillo
M5 x 20
NP 92340421 T1584 Screw Parafuso Vite Tomillo
M4 x 12
NU 92441450  Ti1579 SMcgew, gelf tapping Parafuso auto-roscante Vite autofilettante Tornillo, autorroscante
x1
FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES




1 2 2 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400CA ]
PBODCA OA 92368687 T1524T1569T1570  Screw Parafuso Vite Tornillo
T1577 T1580 T1581 MEx 12
T1582 T1585
OB 35300771 T1575T1582 Screw Parafuso Vite Tornillo
M6 x 20
OF 92472638 T1572 Screw Parafuso Vite Tornillo
M10 x 20
oG 92473586 T1524 T1571 Scrow Parafuso Vite Tornillo
M10 x 25
QH 92182138  T1522 Screw Parafuso Vite Tornillo
M10 x 30
ol 92176114 Ti574 Screw Parafuso Vite Tornillo
Mi2 x 20
0oJ 92398627 T1580 T1583 Screw Parafuso Vite Tornillo
M12 x 30
oM 92184811 T1569 T1581 T1582 SMcgew Parafuso Vite Tornillo
x12
ON 92096015 T1572 T1579 Sh;:lzrew 6 Parafuso Vite Tornillo
6 x 1
00 92398122 T1575T1576 Screw Parafuso Vite Tornillo
M6 x 20
oG 92398130 Ti1524 T1569 T15671  Screw Parafuso Vile Tornillo
T1575 T1582 M8 x 20
OR 92101112 T1575 Screw Paratuso Vite Tornillo
K M8 x 25
Qv 92329309 Ti524 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M10 x 35
Qw 92304385 T1517 Setscrew Parafusos Vite Tornilio
M10x 16
ax 92304393 Ti1522T1591 Selscrew Parafusos Vite Tornillo
M10 x 20
QZ -~ 9230441 T1512 T1518 T1526 Shﬁlscrew Parafusos Vite Tornillo
10x25
RA 92280981 T1512 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M10 x 30
RE 92304435 T1574 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
Mi12 x 25
RF 20103185 T1512T1530 Selscrew Paratusos Vite Tornillo
M12 x 30
RH 92280973 Ti1514 Selscrew Parafusos Vite Tornillo
M12 x 35
RP 35300623 Ti1512 Setscrew Parafusos Vite Torniflo
M16 x 140
RT 92280940 T1512T1513 T1514  Setscrew Parafusos Vite Tomniflo
T1530 M1i6 x 40
Revision 03
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CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
VHP400CA
P600CA SK 92359751 T1583 %aésaew Parafusos Vite Tomillo
x12
SL 92304336 T1518 T1581 Shﬁlsu'ew Parafusos Vite Tornillo
8 x 16
SO 92304351 T1518 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M8x30
sY 92340058 T1583 Screw Parafuso Vite Tornillo
M5 x 20
B 92340306 T1583 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M5x 16
TN 39121355 T1569 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M16 x 25
VA 92674506 T1528 Washer Anilha Rondella Arandela
336x50x2
vC 35317114 T1576 Washer Anilha Rondetla Arandela
64x18x15
vP 92061498 T1512T1517 T1524 Washer Anilha Rondella Arandela
T1574 T1581 M10
VR 92329283 T1522 71526 \:Iﬂasher Anilha Rondella Arandela
10
vT 92061506 T1514T1574 \masher Anilha Rondalla Arandela
12
VW | 92329341 T1527 thl'lasher Anilha Rondella Arandela
12
wC 92340439 Ti584 \ﬁlna‘.*sher Anilha Rondella Arandela
WD 92304583 T1583 Washer Anilha Rondella Arandeta
M5
WH 92061480 T1570 T1581 Vﬁ\lnasher Anitha Rondella Arandela
8
wi 92304609 T1524 T1575T1583 \;\In%sher Anilha Rondelta Arandela
b (o 95069571 T1512 Vglasher Anitha Rondella Arandela
1a”
XE 95094298  T157571581 V{’asher Anilha Rondella Arandela
[
XR 92757632 T1512T1513T1514  Washer Anitha Rondella Arandela
M16
Revision 03
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1 4 0 PARTS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PECAS PARTI PIEZAS

VHP400CA CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page

PBOOCA 30346552,10.1.5 35288168, 10.4.15 35575630, 10.4.9 92058734,10.7.7 92088822, 10.4.11 92179514,10.2.7 92337690, 10.4.3

' 30549919, 10.4.13, 11.1 352887886, 10.1.5 35583210, 10.7.7, 11.2, 11.4 92058742, 10.7.7 92089341,10.1.3 92184993, 10.23 92338946, 10.4.7, 111
30672430, 10.4.13 35300615, 10.7.9, 11.2, 11.4 35588193, 10.6.1 92059039, 10.3.5 92090786, 10.6.9 92185685, 10.4.9 92354380, 10.5.1
350680631, 10.6.1 35301225, 10.7.7 35588300, 10.6.1, 111 92062124, 10.5.1,10.73 92094358, 10.25 92251735, 10.4.11 92354505, 10.6.5
35101468, 10.1.1,101.3 35305622, 10.4.15 35588318, 10.6.1, 111 92064567, 10.7.3, 10.7.7, 92095397.10.4.9 92252014,10.3.7 92354661, 10.4.3
35163054, 10.4.13 35306075, 10.65 35589589, 10.6.1, 111 113,115 92095405, 10.4.9 92253350,10.7.5 92354760, 10.4.9
35214543, 10.4.13 35313535, 10.1.7, 11.0 35591122, 10.6.1 92070036, 10.1.3 92095413, 10.4.9, 11.1 92254887,10.6.5,10.7.1 92359363, 10.4.9
35221878,10.45 35313543, 10.1.7, 1.0 35593490, 10.1.3, 11.0 92075530, 10.7 9 92095421, 10.4.9, 11.1 92256015, 10.4.3, 10.4.9  92394261,10.5.1
35251800, 10.7.9 35313568, 10.1.5,11.0 35598356, 10.1.9, 11.0 92076173,10.7.3,10.7.7, 92095439, 10.4.9 92256031, 10.6.11 92394279, 10.5.1
35255827, 10.1.5 35313600, 10.1.9, 110 35600840, 10.1.9 11.2,11.3,11.4, 115 92095447,10.4.9 82258128, 10.43 92394295, 10.1.1,10.4.7,
35262690, 10.1.9 35313618, 10.1.9,11.0 35833227, 10.6.1 92079516, 10.6.5 92098235, 10.6.3, 10.6.5 92258706, 10.4.3,10.5.1 10.4.15,1065
35262716,10.1.5 35314939, 10.7.9, 11.2, 11.4 35836949, 10.6.1 92079532,10.6.3 92101054, 10.4.7, 11.2, 11.4 82271139, 10.4.3, 10.7.1 92394352, 10.1.1,10.4.7,
35270131,10.1.7 35316587, 10.61 35851153,10.15 92080423, 10.4.13 92101765, 10.2. 11 82276096, 10.3.7 10.4.15, 10.6.5
35273812, 10.1.1,10.1.3 35317197, 10.6.1, 11.2, 11.4 36008241, 10.1.7 92080431, 10.4.13 92101880, 10.2.5 92280239, 10.3.5 92398189, 10.0.9, 10.0.21
35273937,10.1.5 35317205, 10.6.1 36718427, 10.6.1 92080662, 10.4.9 92104264, 10.2.11 92280791,10.2.7 92409671, 10.4.1
35275908, 10.4.7, 11.1 35317213, 10.6.1 36719425,10.2.5 92080811, 10.4.7 92111228, 10.6.11, 11.2, 11.492280817, 10.7.5 92417237,10.6.3
35278555, 10.6.1 35317239,10.6.1 36798205, 10.1.5 92081470, 10.0.9, 10.0.21 92111335, 10.7.9 92280866, 10.2.7 92417401,104.1
35278589, 10.6.1, 11.1 35318005, 10.6.1 39437595, 10.1.9, 11.0 92083245, 10.4.15 92113513,10.7.9 92281195, 10.4.11 92420058, 10.4.7,10.4.15
35279801, 10.4.15,10.51 35318013, 10.6.1 39437629, 10.1.9, 11.0, 11.1 92083252, 10.4.15 92116708, 10.5.1 92281427, 10.73,10.75  92455351,10.7.7
35279827, 10.1.1,104.7, 35318914, 10.6.1 39437637, 10.1.3, 11.0, 11.1 92083294, 10.4.7 92118462, 10.6.5 92290162, 11.1 92465590, 10.1.3
10.5.1,1063 35320688, 10.4.1 50921725, 10.6.9 92085711, 10.2.1 92118611, 10.4.1 92293661, 10.4.7, 10.4.9, 92478114,10.5.1,10.65
35279835, 10.4.7 35321421, 10.1.3 90103185, 10.0.1,10.0.11  92085729,10.2.9 92118678, 10.4.11, 11.0, 10.5.1,11.1 92478502, 10.4.15
35279843, 10.6.5 35322379, 10.6.3, 11.2, 11.4 90103854, 10.0.9 92086370, 10.4.1 11.2,11.4 92293901,10.7.1 92479757,10.2.9
35279850, 10.4.15 35322767, 10.6.1 92034537,10.4.3 92086388, 10.4.1 92118728, 10.5.1 92294461,10.6.11, 11.2, 11.492484385, 10.0.3, 10.0.15
35279868, 10.6.5 35323542, 10.6.1 92034685, 10.4.9 92086412, 10.4.7,10.4.11  92119882,10.7.9 92303825, 10.7.1 92484724, 10.0.7,10.0.19
35279876, 10.4.15 35325679, 10.1.9 92038496, 10.4.11 92086479, 10.4.7 §2119832,10.7.9 92304450, 10.4.9 92484732, 10.0.9, 10.0.21
35279934, 10.6.3 35326602, 10.1.5 92039585, 10.7.9 92086487, 10.4.11 92120013, 10.5.1, 11.2, 11.4 92304526, 10.0.3, 10.0.13 92484740, 10.0.7,10.0.19
35279942, 10.4.9, 11.1 35327543, 10.1.5, 11.0 92040294, 10.6.1 92086495, 10.4.11 92121243,1029 92304575, 10.0.1, 10.0.11, 92484781,10.0.21
35279959, 10.4.7, 10.4.15, 35327626, 10.1.5 92041664, 104.3 92086537, 10.4.1 92121250, 10.2.9 10.0.21 92484799, 10.0.21
11.1 35329192,10.1.5 92042696, 10.7.7 92086543, 10.4.1 92121433,10.7.7 92304625, 10.4.9 92484815, 10.0.9, 10.0.21
35280353, 10.4.1 35332915,10.1.7,10.1.9  92043017,10.4.9 92086578, 10.4.1 92148008, 10.4.1 92306901, 10.7.3, 10.7.7, 92484831,10.0.7,10.0.19
35282292, 10.6.1 35355106, 10.6.5, 11.2 92043058, 10.5.1 92086719, 10.7.3,10.7.7, 92168871,10.4.1 12,114 92484849, 10.0.7, 10.0.19
35283068, 10.6.5 35359090, 10.6.5, 11.4 92055235,10.3.3,1035 112,114 92173780, 104.7 92309236, 10.7.3, 10.7.7 92484856, 10.0.9,10.0.2¢
35283076, 10.4.7, 1065 35364660, 10.1.5 92056761, 10.7.9 92087402, 10.4.1 92175405,104.3,10.73, 92309251,10.7.3,10.77 92484864, 10.0.7,10.0.19
35284082,10.63 35518497, 10.1.7, 1.0, 11.1 92057967, 10.7.3,10.7.7, 92087410,10.4.1 113,115 92311695,10.0.9,10.0.21 92484872, 10.0.7, 10.0.19
35287903,10.47 35575570, 10.4.13, 11 1 13,115 92087428, 10.4.1 92178458, 10.0.21 92321702, 10.1.1 92484880, 10.0.7,10.0.19
35287911, 10.4.15 35577873,10.11,10.7.3 92058064, 10.4.11 92087725, 10.1.3 92178524, 10.6.11 92329325, 10.0.9, 10.0.21 92484906, 10.0.7, 10.0.18
35288117,10.4.13, 11.2, 11435578194, 10.7 1 92058726, 10.7.7 92087832, 10.4.11 92179456, 10.2.3 92329341, 10.0.9,10.0.21 92484914,10.0.7,10.0.18
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VHP400CA
P&0OCA

Revision 01
09/94

CPN Page
92484922, 10.0.7, 10.0.19

92484930, 10.0.7, 10.0.19
92484948, 10.0.7, 10.0.19
92484955, 10.0.7, 10.0.17
92484963, 10.0.7, 10.0.19
92484971, 10.0.7,10.0.19
924849869, 10.0.7, 10.0.17
92484997, 10.0.7, 10.0.19
92485010, 10.0.7, 10.0.19
92485028, 10.0.7, 10.0.19
92485038, 10.0.7, 10.0.19
92485044, 10.0.7,10.0.19
92486851, 10.4.1
92497700, 10.6.1
92499391, 10.4.3
92499888, 10.7.3, 10.7.9,
13,15

92504539, 10.1.9
92504554, 10.1.7
92510163, 10.6.5
92512516, 10.1.5
92514859, 10.6.11
92520006, 10.2.1
92522218,10.4.5
92522705, 10.4.15
92522762, 10.4.7, 10.6.3
92528090, 10.4.7
92528116, 10.4.7,10.4.15
92530047, 10.6.11
92533371, 10.0.9, 10.0.21
92540764, 10.1.7
92542943, 11.0
92544311, 10.1.9
92546167, 10.0.9, 10.0.21
92546175, 10.0.9, 10.0.21
92546183, 10.0.21
92546266, 10.2.1

CPN Page
92547181, 10.6.1
92547801, 11.1
92547819,10.6.7
92547835, 106.7

CPN Page

CPN Page

92686948, 10.3.1, 11.0, 11.3,92721422,10.7.7, 11.3, 11.5 92769314, 10.0.1, 10.0.3,

15

92725720,10.6.11

92686955, 10.3.1, 11.0, 11.3,92740869, 10.4.13

1.5

92549211, 10.6.5, 11.3, 11.5 92697069, 10.0.9

92549278, 10.6.9
92549427, 10.4.1
92657089,10.4.7
92657097, 10.4.15
92657105, 10.4.15
92657113,10.4.15
92661818, 10.3.5
92665926, 10.4.1
92666080, 10.3.1
92666098, 10.3.1
92672039, 10.0.9, 10.0.21
92672047,10.2.5
92672062, 10.2.5
92672070,10.4.3
92672153,10.23
92672252, 10.4.3
92672286, 10.4.3
92672302, 10.4.3
92674811, 10.3.3
92676105,10.7.1
92676113,10.7.1
92676667, 10.4.13, 11.1
92677350, 10.4.11
92677376, 10.4.11
92679224, 10.4.15
92679323, 10.1.9, 11.0
92679539, 10.2.5
92680180,10.7.1

92697176, 10.0.9
92698240, 10.7.9, 11.4
92698364, 10.7.9, 11.2

92743681, 10.4.11
92752203, 10.4.13
92756832, 10.6.7
92757079,10.2.5
92757087,10.2.5

92699198, 10.4.9, 11.3, 11.5 92757251, 10.7.1

92699206, 10.4.7
92699214,10.6.3, 115
92699248, 10.4.1
92700020,113, 115
92701895, 10.0.21

92757749,103.7
92757756,10.3.7
92762756, 10.6.7, 10.7.3,
113,115

92763952, 10.1.9

92702547, 10.4.13, 10.6.11 92763960, 10.1.3
92702554, 10.4.9, 11.2, 11.4 92763978, 10.1.3

92707512,10.4.13
92707520,10.4.13
92707538, 10.4.13, 11 1
92707678, 10.4.13
92707777,10.4.11
92707785, 10.4.11
92708031,10.4.1, 115
92708155, 10.4.13
92708544, 10.4.11
92708551, 10.4.11
92708569, 10.4.11
92708577, 10.4.11
92708866, 10.6.3, 1.3
92708882,104.9
92708890, 10.4.9
92708908, 10.4.9
92709005, 10.4.1

92686922, 10.3.1, 11.0, 11.3,92709674, 10.4.9

1.5

92713130, 10.0.9,10.0.21

92686930, 10.3.1, 1.0, 11.3,92713148, 10.0.9, 10.0.21

15

92713155, 10.0.9,10.0.21
92721331,10.2.7

92766450, 10.2.5
92766625, 10.0.17
92766690, 10.2.5
92769033, 10.0.3, 10.0.15
92769041, 10.0.3, 106.0.15
92768157, 10.0.1,10.0.11
92769173, 10.0.1, 10.0.11
92769181, 10.0.1, 10.0.11
92769199, 10.0.1, 10.0.11
92769207, 10.0.1, 10.0.11
92769215, 10.0.1, 10.0.11
92769223, 10.0.1, 10.0.11
92769231, 10.0.1, 10.0.11
92769249, 10.0.1, 10.0.11
92769256, 10.0.1, 10.0.3,
10.0.13,10.0.13
92769264, 10.0.1, 10.0.13
92769272, 10.0.1, 10.0.13
92769280, 10.0.1, 10.0.13
92769298, 10.0.1,10.0.13
92769306, 10.0.1, 10.0.13

CPN Page

10.0.13

92769322, 10.0.1,10.0.3,
10.0.13

92769330, 10.0.1,10.0.13
92769348, 10.0.3,10.0.13
92768355, 10.0.3, 10.0.13
92771880, 10.0.5, 10.0.17
92771898, 10.0.5, 10.0.17
92771914,10.0.7, 10.017
92771830, 10.01, 10.0.11
92771955, 10.0.3, 10.0.13
92771963, 10.0.3, 10.0.13
92771971, 10.0.3,10.0.13
92771989, 10.0.3,10.0.13
92771997,10.0.3, 10.0.13
92772003, 10.0.3, 10.0.13
92772011, 10.0.3, 10.0.15
92772029, 10.0.3, 10.0.15
92772037,10.0.3,10.0.15
92772045,10.0.3, 10.0.15
92772052, 10.0.3, 10.0.15
92772060, 10.0.5, 10.0.17
92772078, 10.0.3, 10.0.15
92772086, 10.0.5,10.0.17
92772094, 10.0.5, 10.0.17
92772102, 10.0.5,10.0.15
92772110, 10.0.5, 10.0.15
92772128, 10.0.5,106.0.15
92772136, 10.0.5, 10.0.15
92772144, 10.0.5, 10.0.15
92772151,10.0.5,10.0.15
92772169, 10.0.5, 10.0.15
92772177,10.0.5,10.0.17
92772185,10.0.5, 10.0.17
92772193, 10.0.5, 10.0.15
92772201, 10.0.3, 10.0.15
92772219, 10.0.5, 10.0.15

CPN Page
92772227,10.0.5,10.0.17

92772235, 10.0.5, 10.0.17
92772243, 10.0.3, 10.0.15
92772250, 10.0.5, 10.0.15
92772268, 10.0.5,10.0.17
92772276, 10.0.5, 10.0.17
92772284, 10.0.5, 10.0.17
92772292, 10.0.5, 10.0.17
92772300, 10.0.5, 10.0.17
92772318, 10.0.5, 10.0.17
92772326, 10.0.5, 10.0.17
92772334,10.0.7,10.0.17
92772342,10.0.7, 10.0.17
92772359, 10.0.7, 10.0.19
92772367, 10.0.7, 10.0.19
92772375, 10.0.9, 10.0.21
92772383, 10.0.21
92772532, 10.0.3, 10.0.15
92776749,10.7.1
92778570, 10.3.7
92778596, 10.3.7
92778984, 10.017
92778992, 10.0.21
92783612, 10.4.3
92787415, 10.4.1
92788033, 10.2.5
92788041,10.3.3
92788058, 10.2.11
92789346, 10.4.5
92793637, 10.4.5
92793645, 10.4.5
92794247,10.2.1
92794312, 10.5.1
92794338, 10.2.3
92794403, 10.0.11
92794585, 10.7.7
92794684, 10.2.1
92794692, 10.2.1

CPN Page
92794718, 1021

92794726, 10.2.1
92794916, 10.2.1
92798479,10.25
82798487,10.2.5
92798511, 10.2.7
92798537, 10.4.5
92798578, 10.4.5
92798594, 10.4.3
92798768, 10.6.5
92798834, 10.6.5
92799071,10.2.5
92799097, 10.2.5
92799105,10.2.5
92799139, 10.2.5
92799147,10.2.5
92799154, 10.0.11
92799253, 10.4.3
82799279, 10.4.3
92799287, 10.1.1
92799337, 10.6.5
92799402, 10.6.5
92799428, 10.2.5
92799535, 10.7 .1
92799550, 10.7.1
92799584, 10.2.7
92799733, 10.2.5
92799741,10.2.5
92799865, 10.2.5
92799915, 10.2.5
92799949, 10.3.3
92799956, 10.3.3
92799964, 10.3.3
92799972, 1033
92802909, 10.2.3
92802917, 10.0.1
92802925, 10.6.11
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1 4 2 PARTS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PECAS PARTI PIEZAS

VHP400CA CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page

PEOOCA 92803030, 10.6.11 92807783, 10.3.7 92814516, 10.1.1 92858483, 10.8.1 92949767, 10.2.11 93160414,10.2.5 93194025,10.2.5
92803048, 10.6.7 92807957, 10.5.1 92814524, 10.1.1 92856632, 10.8.1 92949773,10.2.11 83173896, 10.7.3 93194033, 10.1.1
92803055, 10.4.3 92808088, 10.1.1, 11.2, 11,4 92814532,10.41, 113 92856749, 10.8.1 92972470,10.4.9 93173904,10.7.3 95060224, 10.1.9, 11.0, 11.1
92803113, 10.1.3 92808096, 10.1.1, 11.3, 11.5 92815489, 11.0, 11.2, 11.4 92856764, 10.8.1 92974765, 10.4.9, 11.3, 11.5 §3174142,10.8.1 95078549, 10.1.7
92803550, 10.2.11 92808518, 10.4.9 92815521, 11,1, 11.3, 11.5 92860394, 10.1.1 92976133, 10.7.9 93178077,10.9.0 95096806, 10.1.5
92803824, 10.4.1 92808765, 10.4.5 92821024,10.1.3 92860402, 10.1.1 92983444, 10.7.9 93178085, 10.9.0 95213427,10.7.9
92804087, 10.2.5 92808773,10.4.3 92821032, 10.1.3 92860444, 10.2.7 92995844, 10.1.3 93178093, 10.9.0 95222881, 10.4.1
92807338,10.7.7, 11.2, 11.4 92808922, 10.2.11 92821172,10.7.9 92861392, 10.0.9 92996982, 11.0 93178408, 10.7.7 95223178,10.1.5
928073486, 10.0.1 92808955, 10.6.5 92822295, 10.5.1 52861509, 10.9.0 92996990, 11.2 93178457,10.23 95223194, 10.1.7
92807379, 10.0.3, 10.0.13 92809110, 106.5 92822303, 10.5.1 92866904, 10.6.9 92996376, 11.4 93179588, 10.5.1 95223475, 10.1.7
92807387, 10.0.7 92809128, 10.6.5 92622980, 10.5.1, 1.0, 11.3,92866912, 10.6.9 93151694, 1037 §3192573,10.2.9 95239927,10.1.7,10.1.9
92807437, 10.2.11 92809250, 10.7.9 115 92867134, 10.6.9 93151918,1037 93192581, 10.3.7 95250692, 10.6.1
92807445, 10.0.11 92809425, 10.9.0 92825967, 10.3.3 92886399, 10.6.5 93158798, 10.5.1 93193795, 10.7.5 95358024, 10.1.3, 11.0,11.1]
92807452, 10.0.11 92809433, 10.9.0 92825975, 10.0.9 92909209, 10.3.5 93158806, 10.5.1 93193803, 10.1.1 95381109, 10.1.7

92807480, 10.0.11

92814284, 10.8.1

92807676, 10.7.7, 1.3, 11.5 92814508, 10.1.1
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92825983, 10.0.9
92829233, 10.6.1

92912351, 10.7.5
92949759, 10.2.11

83159705,11.0,11.2, 114

83194017, 10.1.1

95431482, 1.1




	



